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 כפר סבא עיריית  
 ן המניין ישיבת מועצה מ פרוטוקול

 01/02/2023, גתשפ" י' בשבט, רביעימיום  
 

   משתתפים: 

 ראש העיר  רפי סער 

 חבר המועצה   עו"ד אהוד יובל לוי 

 ראש העיר   סגן חבר המועצה,   אורן כהן 

 חבר המועצה  אמיר קולמן 

  חברת המועצה  ד"ר אסנת ספורטה 

 ראש העיר ומ"מ  חבר המועצה, סגן   דני הרוש 

  חברת המועצה  הדר לביא 

  חבר המועצה  "ד יוסי סדבון עו 

 חברת המועצה  יעל סער 

  חברת המועצה  לירית שפיר שמש 

 חבר המועצה  מאיר מנדלוביץ' 

 חבר המועצה  עו"ד סמי ריכטר 

  חברת המועצה  עו"ד עדי לוי סקופ 

 חבר המועצה  הנדין -עילאי הרסגור 

  חבר המועצה  פינחס כהנא 

 חברת המועצה  פליאה קטנר 

 חבר המועצה  צביקה צרפתי 

  חברת המועצה  עו"ד קרן גרשון חגואל 

  חבר המועצה  ד"ר רפי קובי 

 
 חסרים : 

 
 חבר המועצה, סגן ראש העיר  עו"ד איתן צנעני 

  חבר המועצה  ממה שיינפיין 
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  מוזמנים: 

 מנכ"ל העירייה   יובל בודניצקי 

 יועמ"ש העירייה   עו"ד אלון בן זקן 

 עוזרת מנכ"ל  מיטל קולין 

 ירייה מבקר הע  דוד ציון תורג'מן 

 גזבר העירייה  צחי בן אדרת 

 
 

   על סדר היום:

 שאילתות:  .1

 . 60-80דמוגרפיה בשכונות   א. 

 . 1088פרוגרמה לצרכי ציבור בתכנית תמ"ל/  ב. 

 . 1088תכנון התחבורה בתוכנית תמ"ל/  ג.  

 . 1088שלביות הפיתוח תמ"ל/  ד. 

 סיום מקטע ראשון בעבודות מהיר לעיר.  ה. 

 החקלאית.    ה החוו  ו. 

 העירייה למניעת היווצרות פירים.   פעולות  ז. 

 ערבויות ובטחונות לפרויקט פינוי בינוי תקומה.  ח. 

 תכנית ביטחון לכפר סבא.  ט. 

 הצעות לסדר:  .2

 הקמת בית ספר מונטסורי.  א. 

 שימור עצי ההדר ברחובות העיר.  ב. 

 רמת שירות דואר ישראל בעיר ובייחוד לאוכלוסייה הבוגרת.   ג. 

 ל בנוגע למטרו. הסכם שיפוי עם מדינת ישרא  .3
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 פניה לוועדת גבולות.   –בקשה לעדכון גבולות העיר   .4

 אישור מינוי ממונה על הגביה.   .5

לתכנון   .6 המקומית  הוועדה  לטובת  קנסות  של  גבייתם  לצורך  הגביה  על  ממונה  מינוי 

 ובנייה.  

 : 28/12/2022מיום    אישור החלטות ועדת הקצאות  .7

 הקצאה לעמותת מרכז ופרצת.  א. 

 אורים ותומים. הקצאה לעמותת   ב. 

 הקצאה לעמותת הבית של רונית.   ג. 

 : 24/1/2023אישור המלצות ועדת כספים מיום   .8

 על ידי רו"ח רונן שטרית.    –סקירה תיק ההשקעות   א. 

 תקציב רגיל.   –  2023לשנת    1העברות מסעיף לסעיף מספר   ב. 

 תקציב פיתוח.    –  2022לשנת    16העברות מסעיף לסעיף מספר   ג. 

   תקציב פיתוח.    –  2023לשנת    1יף לסעיף מספר  העברות מסע  ד. 

 .  2023-2022פנייה להקדמת מענקי פיס   .9
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לכולם  : ראש העיר  טוב  העיר,  ערב  מועצת  וחברי  לחברות  טוב  ערב   ,

יקרים  ותושבים  תושבות  העירייה,  מנכ"ל  העירייה,  .  עובדי 

ישיבת   פותחים  פברואר.  אנחנו  לחודש  המניין  שמן  מועצה 

סוף   שסוף  שמח  חודש  אני  אחרי  חורפי,  אוויר  למזג  חזרנו 

היו   אבל  הצפות  היו  לה  בעיר  הכל  בסך  יבש.  מאוד  שהיה 

למרות   חשמל,  ומערכות  עצים  נפילת  של  אירועים  מספר 

גם   מאוד,  גדולה  הערכות  של  באמת  עבודה  פה  שעשינו 

ניקוי   ספיגה,  בורות  שאיבת  גם  קולטנים,  וניקוי  בהתקנה 

עוצמתיים   הם  הגשמים  אבל  גם  גגות.  לנו  היה  ולכן 

י   אנ אבל  חשמל.  עמוד  נפילת  ושל  עצים,  נפילת  של  אירועים 

אומר   כבר  זה  הצפות  היו  שלא  זה  עצם  אחרינו.  שזה  שמח 

טובות   עבודות  הם  האחרונות  בשנים  שהתבצעו  שהעבודות 

שבאמת   העירייה  עובדי  לכל  להודות  ההזדמנות  וזו  מאוד. 

מסבי  ממש  והבוקר.  הלילה  במהלך  גם  קשה,  ,  עבדו  לשעון ב 

נפילת   לאור  בעיקר  למסלולם,  יחזרו  שהחיים  לדאוג  כדי 

לאחר   שלישית  שנה  כבר  זה  הצפות  שאין  וזה  העצים. 

הניקוזים באזור שכונת קפלן, הקמנו   ששדרגנו ממש גם את 

בשכונת   התשתיות  את  שדרגנו  יהודה.  בן  ברחוב  ניקוז  אגני 

מי  כל  טשרניחובסקי  באזור  עלייה,  בשכונת  קפלן,    יוספטל 

שנה   וזו  מאוד,  גדולים  הצפה  אירועי  שם  היה  שמכיר 

הניקוז   גם  וכנ"ל  דבר.  שום  באמת  שם  היה  שלא  ראשונה 

טובה.   עבודה  ועשה  המים,  כל  את  שספח  בוויצמן,  שעשינו 

מאוד   ביטחוניים  אירועים  של  בתקופה  נמצאים  אנחנו 

משפחות   של  בצערם  להשתתף  רוצה  א'  ואני  קשים,  מאוד 
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הקש  באירוע  בערב  הנרצחים  בירושלים  שהיה  והמזעזע  ה 

התקופה   את  להבין  א'  צריכים  שאנחנו  חושב  אני  שבת. 

רוצה   ואני  מאוד.  מורכבת  שהיא  בה,  נמצאים  שאנחנו 

בירושלים   שהיו  הפיגועים  שבעקבות  התושבים  את  לעדכן 

מצב   הערכות  מקיימים  אנחנו  הביטחוני,  במצב  וההסלמה 

הפעילו  את  ותגברנו  הביטחון,  גורמי  כל  בסיורים,  עם  גם  ת 

י   גנ ספר,  בתי  חינוך  מוסדות  ליד  בכלל  בעיר,  בנוכחות  גם 

משטרת   עם  פעולה  שיתופי  יש  הסיורים.  את  הגדלנו  ילדים. 

במרכזי   גם  באזור.  שלהם  לנוכחות  שקשור  מה  בכל  ישראל 

קניון   ערים,  קניון  בית  Gקניות  באזור  התעשייה,  באזור   ,

המת  סיירות  עם  פעולה  בשיתוף  וגם  ברחבי  החולים,  נדבים 

שנקרא   מיזם  פתחנו  הביטחון  אגף  עם  יחד  אנחנו  העיר. 

אישי,   ונשק  רישיון  בעלי  תושבים  שכולל  בעירי",  "שומר 

אגף   עם  מלאה  כמובן  בהתנדבות  פעולה,  בשיתוף  שפועלים 

גם   קיבלו  וכולם  העירוני.  כוח  הביטחון  להגדלת  צ'קלקות 

בר ההרתעה   גדולה  יותר  נוכחות  תראו  ואתם  חבי  העירוני. 

שצמחו.   הסיורים  היקף  את  תראו  וגם  הציבורי,  המרחב 

באמצעות   הכנסת  בתי  לכלל  הנחייה  הוצאתי  בנוסף 

עם   לתפילות  שיגיע  נשק  ברשותו  שיש  מתפלל  שכל  הגבאים, 

נשק אישי. כך שאנחנו פועלים במספר מישורים. אני באמת  

טובות   בשורות  ושיהיה  טובים  יותר  ימים  לנו  שיהיה  מאחל 

יחזו  שנמצאת  והשקט  עיר  שאנחנו  לזכור  צריכים  ואנחנו  ר, 

יותר   הרבה  אתגר  הוא  כאן  האתגר  לכן  תפר,  לקו  בסמוך 
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שום   אין  היום  קלקיליה  לבין  שבינינו  בעיקר  משמעותי, 

לכאן   שהגיע  הביטחון  לשר  פניתי  התפר.  קו  של  הפרדה 

מקווה   ואני  פנים,  לביטחון  לשר  וכנ"ל  ולסיור.  לביקור 

 פה מעשים.    שלאחר סיורים גם ייעשו 

קו    חד  משרד    29במעבר  עם  שלנו  מאוד  טובה  פגישה  לאחר 

השכונות,   באזור  מלאה  לפעילות  פעם  שוב  חוזר  התחבורה 

וקו   ויוספטל,  קפלן  לתושבי  גדולה  בשורה  את    2וזו  מרחיב 

ואני חושב שזה באמת אמירה   עלייה.  הפעילות שלו לשכונת 

מה  החל  משדרגים  19/2/23-טובה  אנחנו  במקביל  את  . 

עוד   מתקינים  אנחנו  הציבורי,  המרחב  כל  ואת    20הסביבה 

ל  מצטרף  זה  הכל  בסך  חדשות,  אוטובוסים    71-סככות 

את   רואים  שכבר  חושב  ואני  העיר.  ברחבי  שהוחלפו  סככות 

  2-פה למעלה מ   השינוי המדהים של אותם סככות שכבר היו 

יופי מטעם המועצה לישראל יפה, גם   עשורים. קיבלנו פרסי 

איכ  המקלטים  על  איכות  על  וגם  סבא,  בכפר  החיים  ות 

העבודה   על  העירונית  המערכת  את  ושבחו  סבא.  בכפר 

אני   ומכאן  בעיר.  החיים  איכות  את  שנקדם  כדי  המאומצת, 

 מעביר את רשות הדיבור למנכ"ל העירייה, בבקשה.  

 

 שאילתות:  . 1

 

 . 60-80דמוגרפיה בשכונות   א. 
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  1ו נתחיל בשאילתות. שאילתה מספר  ערב טוב לכולם, אנחנ  יובל בודניצקי: 

בשכונות   בשכונות  60+80דמוגרפיה  לשאילתה:  מענה   .60  

כ   3,656קיימות    80-ו  בהן  ומתגוררים  דיור    16,770-יחידות 

 תושבים.  

בכפר   יעל סער:  שייבנו  החדשות  השכונות  האם  להבין  אשמח  אני 

 .  80-ו   60סבא צפויות להיות דומות באוכלוסייה לשכונות  

 עוד פעם בבקשה.   ודניצקי: יובל ב 

דומות לשכונות   יעל סער:  יהיו    80  60האם שכונות חדשות בכפר סבא 

 מבחינת אוכלוסייה.  

 זה אנחנו נדע אחרי שיהיה שיווק לא?   יובל בודניצקי: 

אחרים,   יעל סער:  תושבים  שיבואו  חושבים  אנחנו  מתכננים  כשאנחנו 

 תושבים דומים.  

אות  יובל בודניצקי:  שומעים  לאט  לא  יותר  לדבר  יכולה  את  אם  ך, 

 ולמיקרופון.  

לתושבים   יעל סער:  דומים  יהיו  שהתושבים  מתכננים  שאנחנו  אמרתי 

 שקיימים אצלנו או לא.  

 דומים מאיזו בחינה ביופי שלהם או במה?   דני הרוש: 

   -זו שאלה, סליחה שאני אומר, אבל  יובל בודניצקי: 

 הדר תסביר.   יעל סער: 

אנסה  הדר לביא:  מתכננים    אני  כשאנחנו  הכוונה.  למה  להבהיר 

מאיתנו   ידרוש  זה  מה  להבין  מנסים  אנחנו  הרי  שכונות, 

ילדים, אנחנו נרצה בתי ספר   יש המון  כעירייה. לדוגמא אם 

בהקמה   ראינו  שאנחנו  מהדברים  אחד  המתאימה.  במידה 

או   פחות  לפני  סבא,  בכפר  האחרונות  החדשות  השכונות  של 
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ה   10יותר   שלא  זה  בינוי  שנים,  קצב  את  להדביק  צלחנו 

מי   צריכים  היינו  ככה  האוכלוסייה.  של  לקצב  החינוך  מבני 

להקים   ילדים,  גני  במהרה  לבנות  זוכר,  כמובן  פה  שהיה 

משמעות   לו  יש  שכמובן  דבר  וזה  לדוגמא  ספר  בתי  במהרה 

אם   להבין  מנסים  אנחנו  לכן  תכנונית.  ומשמעות  תקציבית 

לחזות  לצפות  להגיד  יודעים  לגבי    אנחנו  תכנוני  משהו 

בקנה   משהו  או  סבא,  בכפר  שיוקמו  חדשות  נוספות  שכונות 

 מידה כזה.  

המספרים   עו"ד אהוד יובל לוי:  לפי  לב  תשימו  לי.  תרשה  יובל,  לי.  תרשה  יובל, 

ל   16,770 כ   3,656-לחלק  הוא  בית  למשק    5-שהממוצע 

   -3.6או    3אנשים ולא  

 גבוה מאוד נכון.   הדר לביא: 

הסטטיסטיק  ל לוי: עו"ד אהוד יוב  לא  זה  שאנחנו    ה שנייה,  אומר,  זה  המקובלת. 

לא   ואנחנו  מראש.  מבנים  ונבנה  כספים  נקצה  לא  נבנה,  לא 

מבוגרים   אנשים  יגיעו  ואם  הילודה.  קצב  יהיה  מה  יודעים 

זאת   אחרים.  או  כאלה  ספר,  בתי  יותר  יצטרכו  והם  יותר 

באיחור  נבנו  ציבור  ומבני  שנבנו  בשכונות  שגם  ,  אומרת 

הצפי   את  ראו  שלא  מסוימת  הצדקה  הייתה  עדיין 

הם   אז  נולדים  די כעסתי שילדים  אני  בזמנו  ואז  הדמוגרפי, 

מספר   לנו  ויש  נולדים  כל  קודם  הם   , א' לכיתה  מגיעים  לא 

יש   אבל  ילדים.  לגן  או  א'  לכיתה  מגיעים  שהם  עד  שנים 

תאוכלס.   היא  השכונה,  שתיבנה  ברגע  יבוא  שהוא  תהליך 

שאנח  אומרת  רוצים  זאת  שאנחנו  למרות  רחוקים,  מאוד  נו 

עדיין   זה  התקציבים,  את  לשמור  או  השטחים  את  לשמור 



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 01/02/2023ישיבת מועצה מן המניין 

 
 

 10 
 

נגיד   בואו  היום.  של  מביצוע  רחוק  זה  אז  ממימוש,  רחוק 

 שהדור שלך יתמודד עם זה.  

   -אני רק אוסיף  יובל בודניצקי: 

.   הדר לביא:  .  עמדתי לא להסכים, אבל עם המשפט האחרון.

מהשכונות   הדר  יובל בודניצקי:  דיור    להבדיל  יחידות  יש  אז  מהירוקות, 

החדשה.   בשכונה  קטנות  דיור  יחידות  להיות  מיועדות 

חינוך   ציבור  למבנה  בקשר  שלך  להשאלה  או  שלך  ולהערה 

ב  שהיה  מה  אז  כמו    2012או    2010-וכו',  לא  זה  שנבנה 

היום. היום שהתושב הראשון מתאכלס, כבר צריכים להיות  

קופו  ת חולים, זה מה שקורה בערים אחרות  לו מבני ציבור, 

גני ילדים, ככה זה אמור לעבור.    לומדים כן, בתי ספר, 

בטוחה   הדר לביא:  לא  אני  אבל  לדיון.  נכנס  לא  שאילתה,  שזו  מכיוון 

 שאנחנו בכיוון לשם.  

 זה קרקע פרטית.    80-ו   60פה מדובר בקרקע מינהל,   יובל בודניצקי: 

 

 . 1088תמ"ל/   פרוגרמה לצרכי ציבור בתכנית  ב. 

 

ציבור   יובל בודניצקי:  לצורכי  פרוגרמה  בנושא  לשאילתה  מענה 

תכנונית  1088תמ"ל/  בצורת  של  שנים  עשרות  לאחר   .

למאבק   אמיתית  תכנית  להביא  העיר  הנהלת  הצליחה 

הצעירים   לזוגות  שמציעה  סבא,  כפר  בעיר  הדיור  במחירי 

טווח.   ארוכת  לשכירות  אפשרות  ועם  שפוי,  במחיר  דירה 

הוועדה    נושא  חוקר  ידי  על  לעומק  נבדק  הציבור  שטחי 
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את   תואמת  שניתנה  וההקצאה  העירוני,  לגידול  בהתאם 

של   הנתונים  העירוניים.  נתוני    1.8%-ו   3.2%הצרכים  הינם 

אותם   הנתונים  ואלו  מרכז,  מחוז  בכל  המקודמים  הממוצע 

הנתונים   במחוז.  חדשות  שכונות  של  לתכנון  הותמ"ל  מנחה 

של   יותר  ו   3.5הגבוהים  בקשת    2.2%-נפשות  הם  לשנתון, 

החוקר   הציבור,  שטחי  לגבי  החדשים.  למתחמים  העירייה 

את   תואמים  המוצעים  הציבוריים  השטחים  כיצד  הסביר 

של   הניסיונות  רמ"י.  ידי  על  שניתנו  הנתונים,  הנחות 

האינטרס   כשלו.  בתוכניות  לחבל  ואחרים  כאלה  גורמים 

המשוו  צעירים  זוגות  אלפי  של  במחיר  הציבורי  לדיור  עים 

 מופחת ניצח.  

לזה   יעל סער:  כי  ששאלנו,  השאלות  על  לענות  אפשר  אם  עכשיו  יופי, 

   -2.2-ו   3.5-לא עניתם. שאלנו האם השינוי מ 

 לשאול שאלות.    יש לך שאלת המשך, את לא יכולה  דני הרוש: 

 לא עניתם על השאלה שכתבתי.   יעל סער: 

 שאלת המשך.   דני הרוש: 

 אבל ענינו.   יובל בודניצקי: 

 ענינו לך.   דני הרוש: 

   -לא, אבל שאלתי האם השינוי נעשה בתיאום  יעל סער: 

 הדר אני מדבר עם יעל.   דני הרוש: 

 זאת שאלת ההמשך.   הדר לביא: 

 אני שאלתי שאלה ולא עניתם, אז מה אתה רוצה?   יעל סער: 

 שאלת המשך בבקשה.  אז תשאלי   דני הרוש: 

 שאלה ששאלתי.  לא, אני שואלת את ה  יעל סער: 
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 לא, תשאלי שאלת המשך.   דני הרוש: 

   -אני שואלת את השאלה ששאלתי  יעל סער: 

.   דני הרוש:   אז תשאלי

מ  יעל סער:  הירידה  העירייה?  מול  בתיאום  נעשה  השינוי  -ו   3.5-האם 

 . זו שאלה קשה לענות.  1.8-ו   3.2-ל   2.2

ע  יובל בודניצקי:  שהחוקר  שלא,  גם  יודעת  את  לא,  היא  את  התשובה  שה 

 זה.  

 אני לא יודעת, אני שואלת. אני לא יודעת.   יעל סער: 

 אני מאמין שאת יודעת.   יובל בודניצקי: 

שיש   יעל סער:  חושבת  העירייה  האם  זה  ששאלתי,  השנייה  והשאלה 

 עכשיו מספיק שטחי ציבור בתוכנית.  

 בהחלט.   יובל בודניצקי: 

 אבל התנגדתם.   הדר לביא: 

 יותר, יש מספיק.    כי רצינו  יובל בודניצקי: 

 יש מספיק.   הדר לביא: 

 יובל לשאילתה הבאה בבקשה.   דני הרוש: 

לא    15עוד   הדר לביא:  ואני  האלה,  הפרוטוקולים  את  יקראו  שנה 

 בטוחה שאתם תשמחו על מה שהקהל יגיע על זה.  

 יובל בבקשה.   דני הרוש: 

   -מענה לשאילתה  יובל בודניצקי: 

העירייה  ד"ר אסנת ספורטה:  שהגיעו    מנכ"ל  בחוץ  הורים  יש  שממשיכים,  לפני 

אשמח   אני  אז  מקום,  להם  ואין  הזאת  לישיבה  במיוחד 

הזה,   הקטן  באולם  בחרתם  למה  יודעת  לא  אני  מאוד, 

שתדאגו   מבקשת  כן  אני  אבל  הורים.  הרבה  שיגיעו  שידעתם 
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שצריך   מה  אז  בחוץ.  נמצא  הוא  שהגיע,  הקהל  את  להכניס 

   -לעשות בבקשה תעשו, כדי ש 

 יובל שאילתה הבאה בבקשה.   הרוש:   דני 

 ההורים שטרחו שיוכלו להיכנס פנימה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 שאילתה הבאה בבקשה.   דני הרוש: 

 דני אתה מנהל את הישיבה?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 כן.  דני הרוש: 

את   ד"ר אסנת ספורטה:  להכניס  אפשרות  שתהיה  לדאוג  בבקשה  יכול  אתה  אז 

 ההורים?  

.  אם   דני הרוש:   תהיה אפשרות, אין לי מקום..

 אפשר לדאוג? אני יודעת שאין מקום.   ד"ר אסנת ספורטה: 

פה   עו"ד אהוד יובל לוי:  יהיו  אם  פשוט  אני  סליחה,  מבקש  אני  גבול,  עד  אסנת 

יכול   לא  אני  אפשר,  אי  לצאת,  צריך  אני  אנשים  הרבה 

 לנשום פה.  

 ים להיכנס. דני, אני אודה לך אם תאפשרו להור  ד"ר אסנת ספורטה: 

 אנחנו נעשה את המיטב, תודה רבה. שאילתה הבאה.   דני הרוש: 

ישיבות   צביקה צרפתי:  חדר  את  יש  אז  קטן,  הוא  האולם  אם  דבר,  רק  לא 

לב  וחבל  קטן,  הוא  ככה  שגם  כסף  המועצה  הרבה  כך  כל  זבז 

הטלוויזיו  כל  חשמל  מועצה.  אפשר    ת לישיבת  אז  הזה.  כל 

אי  ולהגיד  המועצה  בישיבת  עושים  לעשות  אם  אבל  מקום.  ן 

צריך לעשות במקום   אז  ייכנס,  גם  גדול כדי שהקהל  במקום 

לתת   לא?  הייתה  שלכם  המטרה  זו  הרי  ייכנס.  שהקהל  גדול 

הכסף   את  לחסוך  אפשר  אז  מועצה.  לישיבות  להיכנס  לקהל 

 הזה. חבר'ה הכסף הוא ציבורי.  
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 . 1088תכנון התחבורה בתוכנית תמ"ל/  ג.  

 

בתוכנית  מע  יובל בודניצקי:  תחבורה  תכנון  בנושא  לשאילתה  נה 

תמ"ל/ 1088תמ"ל/  של  אישורה  עם  עיריית    1088.  ממשיכה 

   -כפר סבא לקדם 

להבין   פינחס כהנא:  יכול  הציבור  איך  השאילתה.  את  אפילו  מקרינים  לא 

לפחות   מוזר.  זה  השאלה.  את  שומע  לא  אם  התשובה,  את 

מבחינה   המשמעות  מה  תשים.  להקריא,  רוצה  לא  אתה 

הבין  צ  מישהו  הקודמת.  השאלה  על  גם  עונה  שאתה  יבורית 

 משהו ממה ששאלנו?  

.   יובל בודניצקי:   כל פעם זה חוזר על עצמו, כל ישיבה לדעתי

 ... ומה שניתן תשובה אף אחד לא מבין את זה.   פינחס כהנא: 

 יובל תמשיך בבקשה.   דני הרוש: 

אז   ד"ר אסנת ספורטה:  ישיבה,  בכל  עצמו  על  חוזר  זה  את  אם  תקריאו  אולי 

 השאילתות. 

 לא, אבל אנחנו פועלים בדיוק לפי מה שנדרש בחוק.   יובל בודניצקי: 

   -לא, לא נכון  ד"ר אסנת ספורטה: 

 כן, יש לך פה את היועץ המשפטי, את יכולה לשאול אותו.   יובל בודניצקי: 

 אין איסור לקרוא את השאילתה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -היועמ"ש  דני הרוש: 

שרירותית   סנת ספורטה: ד"ר א  החלטה  זו  השאילתות,  את  לקרוא  איסור  אין 

 שלכם.  
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 ד"ר אסנת ספורטה, נשמע את היועמ"ש בבקשה עוד פעם.   דני הרוש: 

 אז אמרתי אין איסור לקרוא את השאילתה,   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -ומר אז אני חוזר ואני א  דני הרוש: 

התשובות,  ד"ר אסנת ספורטה:  את  לקרוא  חובה  את    יש  לקרוא  איסור  אין  אבל 

 השאילתות.  

 אדוני היועמ"ש תענה שוב בבקשה.   דני הרוש: 

 ובכל ישיבה אנחנו חוזרים על הנקודה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

.   דני הרוש:  .  אבל אותה מנטרה.

   -מגיע ציבור  ד"ר אסנת ספורטה: 

   -אולי תשני קצת את ה  דני הרוש: 

   -ם בבית רואים מגיעים תושבים, תושבי  ד"ר אסנת ספורטה: 

 שמענו גם את זה פעם שעברה.   דני הרוש: 

 וכותבים לנו: "אסנת אנחנו לא יודעים על מה עונים.".   ד"ר אסנת ספורטה: 

 אדוני היועמ"ש תענה בבקשה.   דני הרוש: 

התשובה   עו"ד אלון בן זקן:  כי  הלאה.  להמשיך  פשוט  הישיבה.  את  תנהל  דני, 

 ות.  ידועה. אין צורך להקריא את השאילת 

תמ"ל/  יובל בודניצקי:  של  אישורה  סבא    1088עם  כפר  עיריית  ממשיכה 

בינוי   תכניות  ומקדמת  הצעירים,  קריית  תכנית  את  לקדם 

הם   הכבישים  לביצוע  הפיזיות  התשתיות  תשתיות.  ופיתוח 

במגרשים   בנייה  לאפשר  מנת  על  תחילה  שיקודמו  אלו 

התשתיות  שאר  גם  יקודמו  בבד  בד  והציבוריים.    הפרטיים 

התנועות   והן  ממונעים  בכלים  התנועות  הן  התנועתיות, 

ורגלית.   אופניים  הונחה  הרכות,  הרכות  והתנועות  התשתית 

תנועות    1088בתוכנית   התוכנית.  בהוראות  והן  בתשריט  הן 
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גבוהה   וביעילות  בתדירות  תתאפשר  הציבורית  התחבורה 

היום, עקב הוספת   לעיר.    3יותר מהקיים  חדשים    2מסופים 

במז  כ מהם  המכיל  היקף  רב  מהם  אחד  העיר    200-רח 

אוטובוסים, ומיועד לתת שירות בעיקר לתושבי עיריית כפר  

סבא. פתרונות חנייה נמצאים בתוכנית כחניות לאורך זכות  

של   בשיעור  ולצרכים  הרחוב  לחתך  בהתאם    15%הדרך, 

את   לראות  אפשר  כנדרש.  שכונה  בכל  הדיור  יחידות  מספר 

בפרק   ב   6.6זה   . ח' יאפשרו  סעיף  המשרדים  חניות  נוסף 

 שימוש למגורים לאחר שעות העבודה. שאלת המשך.  

לא   יעל סער:  שאתם  שלכם,  בהתנגדות  טענתם  ואתם  מאחר  כן, 

של   הפיצול  להנחת  שיוסיפו  50%מאמינים  וביקשתם   ,

וסע בכניסה לבית   וגם ביקשתם שיעשו נשק  חניות אורחים, 

שהתוכנ  חושבים  אתם  האם  לכם,  וסירבו  כפי  הספר  ית 

ראויה  חיים  באיכות  תחבורתי  מענה  נותנת  היום    שהיא 

 לתושבים החדשים שיבואו.  

 אמרתי ואני חוזר שוב, כן. זה היה בתשובה.   יובל בודניצקי: 

 

 . 1088שלביות הפיתוח תמ"ל/  ד. 

 

תמ"ל/  יובל בודניצקי:  הפיתוח  שלביות  בנושא  לשאילתה  אז  1088מענה   .

ניסי  איזה  על  יודע  לא  אני  בשאילתה,  ראשית  מדובר  עבר  ון 

שהוצג   מה  את  המגבות  ספציפיות  דוגמאות  צוינו  ולא  היות 

והתעסוקה,   המסחר  מגרשי  מימוש  מקום  מכל  כעובדות. 
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אמור   אינו  המגורים,  מגרשי  עם  בבד  בד  יעשה  שלא  ככול 

סבא   כפר  ועיריית  היות  המקומית,  הרשות  על  נטל  להטיל 

הת  שטחי  והעצמת  תעסוקה  אזורי  לקידום  עסוקה  דאגה 

כפר    -בתוכניות אחרות בעיר, כגון משולש התעסוקה רעננה  

כ  שיכיל  בו    800,000-סבא,  ידע  עתיר  התעסוקה  אזור  מ"ר. 

מכולם   הגדול  התעסוקה  ואזור  להעצמה,  תכניות  מספר  יש 

כ  שיכיל  המוביל,  תעסוקה  כל    2-פארק  מ"ר.  מיליון 

ב  מקודמות  הנ"ל  שאת,    3-התוכניות  ביתר  האחרונות  שנים 

שייבנו  על   הדיור  יחידות  תוספת  את  כלכלית  לאזן  מנת 

שיווק של   הגג תיקבע שלביות  בנוסף, במסגרת הסכם  בעיר. 

העירייה   כן  כמו  התעסוקה.  למגרשי  ביחס  המגורים  מגרשי 

שטחי   להגדלת  הגבולות  ועדת  מול  אל  במקביל  פועלת  גם 

 התעסוקה.  

ניסיון   יעל סער:  איזה  על  יודע  לא  אתה  אם  ראשית  אז  עבר  כן, 

מבקר   של  נהדר  דו"ח  יש  לקרוא,  ממליצה  אני  מדובר, 

ופיתוח   ושלביות  וביצוע  גג  והסכמי  עיריות  בנושא  המדינה 

של   הפיננסית  באיתנות  ירידה  על  ותמ"ליות  תכניות  של 

יודעים   אנחנו  האלה.  להסכמים  שנכנסו  העיריות  כל  כמעט 

של   שיווק  בקצב  כרוכים  האלה  ההסכמים    2,000שכל 

בשנה,  ל   יחידות  בשנה,    2,000-להיתרים  דיור  יחידות 

אופק   על  מדברים  אנחנו  עליהם  מדברים  שאתם  התוכניות 

אז   הראשון.  ההיתר  שם  שיהיה  עד  טובות,  שנים  כמה  של 

ההתנגדות   כי  מדברים,  אתם  שלביות  איזה  על  מושג  לי  אין 

בד   בנייה  תעסוקה  על  דרכים  על  שלביות  שביקשה  שלכם 
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ההתנג  במסגרת  נדחו  כולם  לא  בבד,  באמת  אני  אז  דויות, 

מה   שוב,  שלי  השאלה  אז  בתשובה.  פה  כתוב  מה  יודעת 

תכנית   בגלל  תרד  העיר  של  הפיננסית  כשהאיתנות  נעשה 

 .  1088תמ"ל/ 

והיום   עו"ד אהוד יובל לוי:  יש במדינת ישראל מי שעולה חדש  שנייה, תראו  יובל 

מהלוויי  זה  ן ירד  אחרי  עושים  קודם  מוזר.  מצב  יש   ,

קו  לבנות  מתכננים,  וצריכים  בנייה,  אזורי  סוגרים  דם 

פוליטיקה   המון  של  בתוצאה  לכולם.  אחת  במכה  פתאום 

זאת   דירות.  בלי  נשארו  גילך  בני  שלם  דור  ומדיניות, 

בכפר   גרים  שלי  הילדים  את  לראות  רוצה  אני  שאם  אומרת 

הוא   דירות,  לקנות  סבא  כפר  בני  ילדים  של  הסיכוי  סבא, 

שהמ  מצב  היום  יש  לאפס.  את  שואף  הקימה  דינה 

לבני   דיור  שנים,  במשך  עליהם  שחלמנו  האלה  הפרויקטים 

שכביכול   נקודה  מתוך  מדברים  אתם  צעירים.  סבא  כפר 

במצב   נכון,  בתזמון  מגיע  הכול  שבו  בעולם  חיים  אנחנו 

   -דמיוני. במצב מציאותי במדינת ישראל, תרשי לי 

 זה לא לבני כפר סבא.   יעל סער: 

   -תרשי לי. יעל   לא,  עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -אל תגיד לשמאית מקרקעין  הדר לביא: 

 במיוחד שאת מקצוענית בתחום הבנייה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 שהיא לא מחוברת למציאות.   הדר לביא: 

   -שנייה רגע  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 לא, אבל זה לא הגון מצידך.   הדר לביא: 

בתחום   עו"ד אהוד יובל לוי:  מקצוענית  שאת  שבאה  במיוחד  יודעת  את  הבנייה, 
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   -הזדמנות 

 אז תתפוס ממנו מספיק, כדי שהיא תדע מה היא מדברת.   הדר לביא: 

תופס  עו"ד אהוד יובל לוי:  שהציבור    אני  רוצה  רק  אני  מאוד.  מספיק  ממנה 

מבין   והוא  מבוגר,  יותר  טיפה  שהוא  מהבית,  אותנו  שרואה 

נקים   אנחנו  לצעירים,  שכונה  להקים  הזדמנות  שכשבאה 

להתמודד  א  אחר  או  כזה  שלב  באיזה  נצטרך  כולנו  אם  ותה. 

עם התוצאות של זה, כמו שבנינו את השכונות הירוקות. אז  

לנו   חסר  תוספות,  קיבלנו  מ"ר    1.5בסביבות  לא  מיליון 

שהוא   עולם  מחפשים  אתם  אם  אבל  תעסוקה.  לשטחי 

 אידיאלי אופטימלי, הוא לא יקרה.  

השי  הדר לביא:  תכניות  על  נעול  תכנית  אתה  המדינה  עם  סגרת  ווק. 

 שיווק? לא, זה משתנה כל הזמן.  

 יובל, אנחנו... לשאלות מיותרות   דני הרוש: 

 תרשה לי.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 זה לא לדיון יובל.   דני הרוש: 

   -לא שנייה  עו"ד אהוד יובל לוי: 

גם   הדר לביא:  זה  לעשירים.  שכונה  להיות  שיכולה  לצעירים  שכונה  זו 

 להשלות את הציבור.  חשוב לא  

רוצה   עו"ד אהוד יובל לוי:  שאני  מה  ממר"צ.  לא  הליכוד  במרכז  משתיקים 

אידיאלי,   עולם  אין  לכולם.  ברור  ושיהיה  טוב  טוב  שייקלט 

את   מציפים  אתם  ואם  אותה,  לוקחים  אפשרויות  כשיש 

זו   אידיאליים  לא  הם  התהליכים  ישראל  שבמדינת  העובדה 

 עובדה.  

ש  צביקה צרפתי:  הגישה  יובל  סבא  שכפר  האידיאלי  העולם  מה  תגיד  אלה, 
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על   בכפר    210,000תכנית  האידיאלי  העולם  זה  תושבים, 

 סבא?  

 לא יודעת, הם לא הביאו אותה לתושבים בכלל.   הדר לביא: 

 זה העולם האידיאלי?   צביקה צרפתי: 

 מעניין.   צביקה צרפתי: 

   -צביקה,   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 יש לתושבים להגיד.  לא שמעתם מה   הדר לביא: 

 מעניין, מעניין.   צביקה צרפתי: 

 יובל אנחנו לא בדיון עכשיו.   דני הרוש: 

עורו,   צביקה צרפתי:  את  הפך  הפיל  איך  מעניין.  עורו,  את  הפך  הפיל  איך 

 מעניין.  

 צביקה, לא ראיתי שהפכת את עורך.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

,   צביקה צרפתי:   מעניין.  מעניין, איך הפיל הפך את עורו

   -אני לא קורא לך פיל  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 מעניין איך הפיל הפך את עורו.   צביקה צרפתי: 

אני   עו"ד אהוד יובל לוי:  עורך.  את  שהפכת  חושב  לא  אני  פיל,  לך  קורא  לא  אני 

   -חושב שכשישבת... של השולחן 

לזוג   צביקה צרפתי:  סבא  בכפר  דירה  אומר,  שאתה  למה  תקשיב  לפחות 

 מיליון ₪.    2.5מיליון ₪? היא תעלה    1.5תעלה  צעיר  

 אתה פרסמת את זה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

.   צביקה צרפתי:  .  זוג צעיר לא יכול לעמוד.

 אתה פרסמת את זה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -נו באמת, תפסיקו לזרות מלח על ה  צביקה צרפתי: 

יובל תודה.   ראש העיר:   צביקה תודה, 
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   -2019זור לפרוטוקול של העירייה ממאי  יובל תח  הדר לביא: 

.   ראש העיר:   חבר'ה אנחנו עוד לא בדיון

כן,   הדר לביא:  אמרה  היא  לתוכנית,  מתנגדת  העירייה  האם  כששאלנו 

 ואתה גם התנגדת לתוכנית.  

התעסוקה,   עו"ד אהוד יובל לוי:  תיכנס  כל  שקודם  שלביות  לראות  רוצה  אני 

 עובדים על זה.  

 דה.  יובל תו  ראש העיר: 

.   עו"ד אהוד יובל לוי:  .  להבטיח לכם שזה.

 התוכנית אושרה.   הדר לביא: 

   -מישהו בדק ש  יעל סער: 

 מה זה עובדים על זה? עובדים לפני שמאשרים תכניות.   הדר לביא: 

   -חברים תודה רבה. תכנית הקריה לצעירים יצא לדרך  ראש העיר: 

   -תכנית קריית העשירים  הדר לביא: 

   -יחידות   1,500-פה על למעלה מ   מדובר  ראש העיר: 

בלי   ד"ר אסנת ספורטה:  האוניברסיטה  שכונת  שיש  כמו  זה  להבין  צריך 

 אוניברסיטה.  

 חברים אני מבקש לא להפריע לי.   ראש העיר: 

 מה שנקרא קריית צעירים, תהיה בלי צעירים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

לדבר,  ראש העיר:  נותנים  לא  להקשיב  רוצים  לא  תודה.  תודה    אוקיי, 

 רבה.  

 זה מיתוג שהוא לא מעיד על התוכן על המהות.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 אוקיי. שאילתה הבאה.  תודה   ראש העיר: 

 בואו לא נשלה את האנשים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 חבל שאת משלה אותם.   ראש העיר: 
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 סיום מקטע ראשון בעבודות מהיר לעיר.  ה. 

 

 כן, שאילתה הבאה.   ראש העיר: 

מהיר   יצקי: יובל בודנ  בעבודות  ראשון  מקטע  סיום  בנושא  לשאילתה  מענה 

מרץ   לראשית  מתוכננת  המקטע  פתיחת  וזאת  2023לעיר.   ,

פברואר   לאמצע  התחבורה  משרד  עם  שמתוכנן  סיור  לאחר 

 השנה.  

מתי   הדר לביא:  העיר  במועצת  שואלים  שאנחנו  רביעית  פעם  בערך  זו 

 חודשיים.    מסתיימות עבודות מהיר לעיר, ואתם עונים עוד 

 נכון.   יובל בודניצקי: 

זה   הדר לביא:  על  מסתכלים  העיר  תושבי  וכל  באזור,  שגרים  התושבים 

יודעים   אנחנו  איך  אז  ובצדק.  לעירייה,  לנו  מחמיאים  ולא 

 שזה עכשיו יקרה?  

כרגע   יובל בודניצקי:  התחבורה.  ממשרד  ורק  אך  נובעות  הדחיות  לצערי 

בגלל   נדחה  נכו הסיור  יותר  משרד  שמנכ"ל,  מנכ"לית  ן 

מקום   ממלא  יגיע  ועכשיו  מנכ"לית,  לא  כבר  היא  התחבורה 

יש   פברואר.  לאמצע  שנקבע  לסיור  המנכ"לית  או  המנכ"ל 

   -פרוטוקול שלם 

התחבורה,   הדר לביא:  במשרד  הפוליטי  משקלכם  כובד  את  הפעילו  אנה 

 ותביאו אותם מהר לפה, מהר.  

 לא, לא, אין קשר.   יובל בודניצקי: 

   -עד לפני שנייה הייתה שרת תחבורה  הדר לביא: 
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יש   יובל בודניצקי:  סיטואציה  אותה  אבל  אותך,  ינחם  זה  אם  יודע  לא  אני 

   -ברשויות אחרות 

 לא מנחם.   הדר לביא: 

 למשל בקריית אונו. בסדר, אבל זאת העובדה.   יובל בודניצקי: 

 יובל תודה, שאילתה הבאה בבקשה.   דני הרוש: 

לקדנציה,    הדר,  עו"ד אהוד יובל לוי:  הראשונים  בחודשיים  יוצאים  לא  שרים 

 אתם יודעים את זה, אסנת יודעת את זה.  

 רגע, זה בשביל גזירת סרט.   הדר לביא: 

   -תשמרו בבקשה על ה  ראש העיר: 

 יובל אנחנו עוצרים בשביל גזירת סרט.   הדר לביא: 

 על סדר היום בבקשה.   ראש העיר: 

   -אפשר לגזור את הסרט  פינחס כהנא: 

כך   ר לביא: הד  אחר  השרים  את  ותביאו  לפתוח,  הסרט  את  לגזור  אפשר 

 נו באמת.  

 חברים תודה רבה.   ראש העיר: 

 זה הכול בשביל גזירות סרטים?   הדר לביא: 

 מה לעשות?   ראש העיר: 

 מה לעשות?   הדר לביא: 

 זה פרויקט של משרד התחבורה.   ראש העיר: 

 לפתוח את הנתיב.   הדר לביא: 

 חי. תפתחי.  אז תפת  ראש העיר: 

 את יכולה לפתוח בלי אישור של משרד התחבורה?   דני הרוש: 

 זה כביש באחריות משרד התחבורה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 אם נדרש אישור, זה משהו אחר.   הדר לביא: 
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 לא, לא, אין אישור.   ראש העיר: 

 אמרתם גזירות סרטים.   הדר לביא: 

 -לא, אנחנו פועלים  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 -אז אנא התכבדו  ר לביא: הד 

 אין אישור, אמרו לך שאין אישור.   דני הרוש: 

 התכבדו והשיגו את האישור.   הדר לביא: 

ויבואו ויקבלו את האישור הסופי.   דני הרוש:   יתכבדו מדינת ישראל 

 דני, אתה נבחר ציבור?   הדר לביא: 

 ואז נפתח.   דני הרוש: 

 ר טוב.  אתה אחראי לכפר סבא שיהיה פה יות  הדר לביא: 

 כן.   דני הרוש: 

 אני סומכת עליך.   הדר לביא: 

 אנחנו משתדלים.   דני הרוש: 

 תביא את משרד התחבורה לפה.   הדר לביא: 

.   דני הרוש:  .  אנחנו עושים.

 ומהר.   הדר לביא: 

 חברים בואו חבל על הוויכוח.   ראש העיר: 

 דני קיבלת מחמאה, גם אני סומך עלי.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 יובל תודה.   ש: דני הרו 

 תודה, תודה רבה.   ראש העיר: 

 חווה חקלאית בבקשה.   דני הרוש: 

   -רק בשביל ה  ראש העיר: 

ב  ד"ר אסנת ספורטה:  מתבצע  לעיר  שמהיר  לדייק  חשוב  העיר    17-רק  רשויות. 

   -שנים   4היחידה שבמשך  
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 שסיימה אותו.   ראש העיר: 

ב  ד"ר אסנת ספורטה:  סבא.  כפר  היא  קטן  קטע  על  הרשויות    16כל  עובדים 

 האחרות עומדים פחות או יותר בזמנים.  

 תודה לד"ר אסנת ספורטה על הבקיאות בתוכנית, בבקשה.   דני הרוש: 

 בהחלט בקיאה וחשוב לומר את הדברים כמו שהם.   ד"ר אסנת ספורטה: 

ב  הדר לביא:   , תפתחו את הנתיב.  100%-אין מה לזלזל, והיא צודקת 

ל  ראש העיר:  עכשיו  נעביר  ושר  אז  הממשלה  לראש  התחבורה  משרד 

   -התחבורה 

 לפני שנה היית צריך לעשות את זה.   הדר לביא: 

 נכון, צודקת תודה.   ראש העיר: 

 

 החקלאית.    ה החוו  ו. 

 

בנושא  יובל בודניצקי:  לשאילתה  היווצרות    מענה  למניעת  העירייה  פעולות 

 פירים.  

 לא, דילגת על שאלה.   יעל סער: 

ל  דני הרוש:   שאילתה הבאה.  יובל בבקשה 

 החווה החקלאית.   פינחס כהנא: 

בעלי   יובל בודניצקי:  החקלאית.  החווה  בנושא  לשאילתה  מענה  מתנצל, 

תוך   היטב  מטופלים  החקלאית  בחווה  החי  בפינת  החיים 

הבטיחות"   "ליקויי  בעיר.  הווטרינרי  השירות  של  פיקוח 

מטופל   אשר  העופות,  לכלוב  ורק  אך  מתייחסים  שצוינו 

ובהת  לסימון  בשוטף  זמנית  תכנית  העבודה.  לתוכנית  אם 
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המגרש   של  הסימון  ועבודות  מכבר,  זה  אושרה  החנייה 

 מבוצעות בימים אלו.  

את   יעל סער:  לפנות  החלטתם  השאילתה  שבעקבות  מבינה  אני  אז  כן, 

אותו   להשמיש  לא  למה  תוהה  ואני  לפארק.  העופות  כלוב 

   -ולתת לתלמידים שמגיעים לחווה החקלאית 

 זה לא נכון אבל.   ניצקי: יובל בוד 

.   יעל סער:   ליהנות מפינת חי

 אבל זה לא נכון מה שאת אומרת.   יובל בודניצקי: 

 זה מה שאני שמעתי.   יעל סער: 

 הוא בפארק?   יובל בודניצקי: 

 עדיין לא.   יעל סער: 

 הוא גם לא יהיה בפארק.   יובל בודניצקי: 

 אז אתם מתקנים את הכלוב?   יעל סער: 

 סליחה?   : יובל בודניצקי 

 הפינה תחזור לפעילות, פינת החי שם?   יעל סער: 

 היא כבר בפעילות. הפעילות לא הפסיקה בה.   יובל בודניצקי: 

שיש   יעל סער:  בגלל  אליה,  להגיע  יכולים  לא  שילדים  הבנתי  אני 

 בעיות בטיחות.  

כלוב   יובל בודניצקי:  של  בלאי  שמה  יש  פירטתי,  אני  פעם  עוד  אז 

.. חוץ מז   ה הכול בסדר גמור.  העופות,.

 אז זה יתוקן?  יעל סער: 

החיות   יובל בודניצקי:  ובטח  ובטח  שצריך,  כמו  מתוחזקים  הכלובים 

 שבתוכם.  

 אז זה יתוקן?   יעל סער: 
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חריג.   יובל בודניצקי:  שהוא  משהו  לא  זה  שוטף,  באופן  זה  ודאי.  כן,  כן, 

פעם   עוד  אפילו,  שלשום  או  פעם,  עוד  אתמול  אפילו  היה 

 הווטרינר והכול בסדר.    ביקורת של 

לפינת   יעל סער:  להגיע  יכולים  שילדים  מסכמים  אנחנו  אז  הבנתי, 

 החי בחווה החקלאית.  

סליחה   ראש העיר:  פונג.  בפינג  לא  אנחנו  להגיד,  רוצה  אני  חברים 

כבר   כללים,  יש  העירייה.  חוזרים    4מנכ"ל  אנחנו  שנים 

 עליהם בפעם המאתיים. הכלל אומר שאלה, תשובה.  

 רציתי לוודא את התשובה.   סער:   יעל 

 אוקיי, אז תשאלי שאלה והמנכ"ל יענה לך בחיוב.   ראש העיר: 

.   יעל סער:   שאלתי

 תודה.   ראש העיר: 

 

 פעולות העירייה למניעת היווצרות פירים.  ז. 

 

 שאילתה הבאה.   ראש העיר: 

היווצרות   יובל בודניצקי:  למניעת  העירייה  פעולות  בנושא  לשאילתה  מענה 

מגרשי  .  פירים  בתחום  הנעשות  הקרקע  בתת  עבודות 

היתרי   מתוקף  נעשות  וציבור  מסחר  תעסוקה,  המגורים, 

על   האחראיים  בקשה,  בעורכי  מלווים  אלו  היתרים  הבנייה. 

שלד   מתכנן  גם  ביניהם  המבנה,  של  התכנון  על  חוק  פי 

בנוסף   השלד.  ביצוע  על  האחראי  ההיתר  במסגרת  וממונה 

ב  מכון  של  אישור  חייב  הרישוי.  כיום  הליך  במסגרת  קשה 
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לנוכח   בחוק.  כהגדרתם  פשוטים  מבנים  שאינם  במבנים 

של   והביצוע  התכנון  על  המקצועית  האחריות  לעיל  האמור 

מתכנן   על  הוא  המחוקק,  ידי  על  שנקבע  כפי  הבניין  שלד 

כי   מקפיד  ההנדסה  מינהל  השלד.  ביצוע  על  והאחראי  השלד 

יינת  העבודות  לתחילת  ואישור  הבנייה  לאחר  היתר  רק  נו 

המסמכים   ויאושרו  יוגשו  כנדרש  ייעשו  הנ"ל  שהמינויים 

על   אחראי  בעיר  הפיקוח  מערך  היבטים    2המתאימים. 

לאכלוס   ועד  היתר  משלב  רישוי  הליכי  הבנייה.  בהליך 

מחלקת   הרישוי  עבודות  במסגרת  בנייה.  חריגות  ואכיפת 

הנדרשים   האישורים  כל  כי  מוודאת  הבנייה  על  הפיקוח 

ומועברים כנדרש  מתחילת הב  נייה ובמהלך הבנייה קיימים, 

אנו מטפלים בסוגיות אלה באופן מקצועי   למינהל ההנדסה. 

נעשית   באתרים  שהעבודה  כך  על  רב  דגש  ושמים  ועקבי, 

הרלוונטיים.   הגורמים  כל  ובאישור  ואחראי  מקצועי  באופן 

כגון   שונות,  שדרוג  עבודות  העת  כל  מבצעת  העירייה  בנוסף 

לשדרוג  במסגרת    עבודות  אשר  למשל,  גוריון  בן  רחוב 

הישנות   העתקה  תשתיות  כל  מוחלפות  הנ"ל  העבודות 

כפי   אירועים  למנוע  מנת  על  זאת  כל  חדשות.  בתשתיות 

 שקרו בערים אחרות. שאלת המשך.  

קומות   פינחס כהנא:  ובמספר  קרקעיות  תת  החניות  של  וההיקף  מאחר 

מ  יותר  אולי  ויגבר. השאלה אם 3-לפעמים  ילך  זה  איזו    ,  יש 

המערך   את  לתגבר  בפיקוח,  חלק  לנו  יש  אופן  בכל  כוונה, 

מקצועית   בהנחיה  להיות  יכול  זה  לתגבר  הפיקוח.  של 

 בהשתלמויות מקצועיות בנושא ספציפי הזה.  
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וככול   יובל בודניצקי:  בטיחות,  על  מתפשרים  לא  אנחנו  שאמרתי  כמו 

כמו   יתבצעו  שהעבודות  כדי  שנדרש,  מה  כל  נעשה  שנדרש 

 ך.  שצרי 

 תודה רבה.   ראש העיר: 

 

 ערבויות ובטחונות לפרויקט פינוי בינוי תקומה.  ח. 

 

 שאילתה הבאה.   ראש העיר: 

בינוי   יובל בודניצקי:  פינוי  לפרויקט  וביטחונות  ערבויות  לשאילתה  מענה 

בשל   לפועל  ויצא  קודם  הפרויקט  כי  נדגיש  ראשית  תקומה. 

ב  להסכם,  שהגיעה  הנוכחית  העיר  הנהלת  ו  התערבות 

תקבל   מזכיר    135העירייה  אני  השבחה.  היטל   ₪ מיליון 

התוכנית   מסמכי  השבחה.  היטל  אפס  על  מדובר  שבעבר 

כלכלית   המשכיות  יאפשר  אשר  באופן  נערכו  המפורטת 

לדירות   הערבונות  נושא  שלב.  בכל  הפרויקט  של  אחידה 

תלוי   הפרויקט  משך  המלווה.  הבנק  באחריות  הבעלים 

ימכור   והקבלן  ככול  צפוי  ביזם,  ויתקדם,  טוב  בקצב  דירות 

כ  לערוך  שלב  היזם,    4-כל  מול  שיחתום  מי  בממוצע.  שנים 

את   ומוכר  היזם  מול  חותם  שאינו  מי  במקומו.  משלם  היזם 

למה   בהתאם  היחסי  חלקו  לפי  השבחה,  בהיטל  יישא  דירתו 

בחלק   תלוי  ההשבחה  היטל  גובה  הסופית.  בשומה  שיקבע 

 הוא נכלל.    היחסי של כל דייר ובשלב הביצוע בו 

מאוד   הדר לביא:  שמחה  אני  כל  קודם  להתייחס,  רוצה  אני  תודה. 
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לנושא   להתייחס  רוצה  אני  לדרך.  סוף  סוף  יוצא  שהפרויקט 

במתחם.   מתגוררים  שגם  דיירים,  לשלם  שעתידים  ההשבחה 

סעיף   לפי  שאומרת  שמאית  דעת  חוות  לי    1ג'    19יש 

לבק  ניתן  והבנייה,  התכנון  לחוק  השלישית  פטור  לתוספת  ש 

מדובר    140על   השבחה.  על  סוציאליות  מסיבות  מ"ר, 

ב  בנכסים  היום  שגרים  לפי    4-בדיירים  האחרונות  שנים 

מהעירייה   לבקש  יכולים  והם  לי,  שהמליצו  ככול  החוק, 

האישור   את  העיר  מהנהגת  לבקש  רוצה  ואני  לפטור  פטור. 

של   מקנס  לצאת  יוכלו  שאנשים  שלנו  ההרגעה  ואת  הזה, 

 לים על מכירת הדירה.  מאות אלפי שק 

יש   עו"ד אלון בן זקן:  פטור.  אי מתן  או  על מתן  מחליטה  אבל מועצת העיר לא 

כ  בקשה  יגיש  שמישהו  וככול  חוק,  תיבחן  הוראת  זאתי, 

 ספציפית.  

   -אז אנחנו שואלים, האם דואגת העיר לתת פטורים על  יעל סער: 

   -שה כזאת העירייה פועלת לפי חוק. אם מוגשת בק  עו"ד אלון בן זקן: 

 -מאחר והחוק נתון לפרשנות  יעל סער: 

 רגע, להקשיב בבקשה לתשובה של היועץ המשפטי, תודה.   ראש העיר: 

עניין   עו"ד אלון בן זקן:  זה  הלכה,  יש  פסיקה,  יש  פרשנות.  של  עניין  אין 

מגיע,   אם  נבחנת,  היא  כזאת  בקשה  כשמוגשת  משפטי. 

 מגיע.  

הפסיקה אומרת שמי שהבית  אני שואלת מה הפסיקה. האם   יעל סער: 

   -שלו הולך להריסה, ויש לו זכויות להרחבה 

לשאילתה?   עו"ד אלון בן זקן:  עכשיו  מהתשובה  נובע  זה  איך  משנה?  זה  מה 

בשאלה   אליי  לפנות  רוצה  את  להבין.  מצליח  לא  אני 
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תשובה   תקבלי  במייל,  אליי  תפני  בשמחה.  משפטית? 

הפרויקט   על  לדבר  רוצה  את  אם  אבל  הספציפי  מסודרת. 

 הזה, ככול שתוגש בקשה היא תיבחן.  

 אלון, רק תאשר לנו שמה שאמרתי נכון.   הדר לביא: 

 למועצה אין מה לדון כאן.   עו"ד אלון בן זקן: 

   -אני שואלת אותך  הדר לביא: 

 ב' לתוספת השלישית.    19אני מאשר לך שקיים סעיף   עו"ד אלון בן זקן: 

'    19 הדר לביא:   .  1ג

 גם זה קיים.   ן: עו"ד אלון בן זק 

שאלה   הדר לביא:  שאלתי  אני  יכולים,  אנחנו  פה.  לי  עוזר  לא  אתה  לא, 

לא   שאנחנו  אומר  אתה  האישור.  את  ביקשתי  ברורה, 

לוותר מסיבות   יש את האפשרות  יכולים לקבל אישור. האם 

 סוציאליות על מס השבחה?  

ש  עו"ד אלון בן זקן:  אמרתי  הדר.  ברור  מאוד  דיברתי  ברור.  תוגש  דיברתי  אם 

באופן   להחליט  יכולה  לא  העיר  מועצת  תיבחן.  היא  בקשה, 

   -כולל על קיומו תחולתו 

 אנחנו לא בדיון של החלטה.   הדר לביא: 

ספציפי   עו"ד אלון בן זקן:  לפרויקט  ביחס  חוק  סעיף  של  תחולתו  או  קיומו  על 

אדם   שהבן  ככול  תיבחן  והיא  אישית,  עילה  זו  בכללותו. 

 יגיש בקשה.  

 הבנתי תודה.   הדר לביא: 

   *** שאלה מהקהל לא שומעים *** 
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 תכנית ביטחון לכפר סבא.  ט. 

 

 שאילתה הבאה בבקשה.   ראש העיר: 

לשאילתה  יובל בודניצקי:  אחר    מענה  אקרא  אני  סבא.  כפר  לביטחון  תכנית 

תפיסת   הביטחון.  אגף  מנהל  פה  נמצא  שאלות,  יהיו  אם  כך 

וציר  צירים. צי   2-הביטחון בעיר כפר סבא בנויה מ  ר מרחבי 

נוכחות   מתודולוגי. הציר המרחבי מתווה את ההיררכיה של 

ראשית   ממוקדת  הנוכחות  העירוני.  במרחב  הביטחון  מערך 

פורמלי,   והבלתי  הפורמלי  החינוך  מוסדות  בסביבת 

עירוניים   אירועים  לרבות  אדם,  והומי  ציבוריים  במקומות 

הצ  אפשריים.  חיכוך  במוקדי  ולבסוף  המרכזיים,  יר  בצירים 

מ  מורכב  הרבה    3-המתודולוגי  עיקרון  ליבה.  עקרונות 

ומשתנה   הרבה  עיקרון  וטכנולוגיה.  שותפות  ומשתנה, 

במקומות   כוחות  נוכחות  ידי  על  הרתעה  ביצירת  מאופיין 

באופן   פעולה  יזומה,  פעילות  פרואקטיביות,  משתנים, 

התגובה   יכולת  חיים.  ואיכות  פח"ע  פע"ר  בנושא  משולב 

כוח  בזכות  שילוב  המהירה  תרחיש.  לכל  להגיב  שיודעים  ות 

והגברת   המשילות  חיזוק  ניידת,  ואבטחה  נייחת  אבטחה 

שותפות   בעיר.  האישי  הביטחון  קיים    ה במסגרת   –תחושות 

את   לאפשר  מנת  על  העירוניים,  הכוחות  של  וגיוון  עיבוי 

כוחות   לבין  בינם  סנכרון  תוך  ומשתנה,  הרבה  עיקרון 

מיט  מענה  לתת  מנת  על  לתושב.  חיצוניים,  כדוגמת  בי 

מבצעים   ביצוע  ישראל,  משטרת  עם  פעולה  שיתוף 
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אחד    . וכו' עסקים  רישוי  וטרינרי,  שירות  משותפים, 

הביטחון   מערך  של  האפקטיביים  הטכנולוגיים  האמצעים 

לפיהם   מחקרים  על  המבוסס  אבטחה  מצלמות,  פריסת  הינו 

משרתות   המצלמות  המסייע...  אבטחה  במצלמות  שימוש 

שונים,  שזיהו    יעדים  אסטרטגיות  בנקודות  ממוקמות 

וגם   שוטפת,  בקרה  לייצר  שמאפשר  באופן  כמאתגרות 

אפשר   בעיר.  נוספים  באזורים  לסייר  סיור  כוחות  לשחרר 

משהו?   להוסיף  רוצה  אתה  נועם  טבלה.  פה  יש  להראות 

 שאלת המשך?  

 אין שאלת המשך, תודה רבה. שאילתה הבאה.   ראש העיר: 

להגיד   הדר לביא:  רק  שחבר  לא,  קודם  אמרתי  מתנצלת,  אני  סליחה 

שהתבססתי   לי  והתברר  לתוכנית,  התנגד  לוי  יובל  מועצה 

ציטטתי   סליחה.  יובל  נכון.  לא  אותו  שציטטה  כתבה  על 

 מכתבה שציטטה לא נכון.  

 תודה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 תודה, כן בבקשה.   ראש העיר: 

 

 הצעות לסדר:  . 2

 

 הקמת בית ספר מונטסורי.  א. 

 

 הצעות לסדר. הצעה ראשונה, מי מקריא?   בודניצקי:   יובל 

 כן. כמה דקות יש להציג יועץ משפטי?   ראש העיר: 
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 דקות.    10 עו"ד אלון בן זקן: 

 דקות בבקשה, מי מציג את הנושא? כן בבקשה.    10 ראש העיר: 

בית   ד"ר אסנת ספורטה:  להקים  בקשה  על  מדברת  הראשונה  ההצעה  אז  טוב, 

ב  נוסף  מונטסורי  לומר  ספר  רוצה  אני  סבא.  משפטים    2כפר 

מבוססת   המונטסורית  הגישה  אז  מונטסורי.  חינוך  זה  על 

והנטייה   והמוטיבציה  מטבעם.  סקרניים  שילדים  זה  על 

ולכן   לו.  להפריע  צריך  לא  שרק  טבעי,  משהו  היא  ללמידה 

מזמנת   בעצם  הסביבה  מונטסוריים  ספר  ובבתי  בגנים 

ש  הידיים  דרך  התנסויות  המון  לומדים,  לילדים  הם  דרכם 

יסוד   הנחת  ועוד  להפריע,  צריך  ולא  לעודד  צריך  זה  ואת 

בקצב   לומד  אחד  וכל  אישית,  למידה  היא  שהלמידה  היא, 

בעמוד   להיות  צריכים  כולם  ולא  שלו.  בזמן    17שלו, 

בגישה   ולכן  נכון.  ללמוד  כדי  חשבון,  בספר  או  בחוברת 

לומ  רוצה  אני  ילד.  כל  של  האישי  לקצב  כבוד  יש  ר  הזאת 

דיס  המון  המון  האחרונים  בימים  שמעתי  -שאני 

ועל   המונטסורי,  החינוך  על  באוויר  שמפוזרת  אינפורמציה 

חושבת   אני  ולכן  המונטסורי.  בחינוך  משאבים  של  הנושא 

סבא,   בכפר  הצורך  על  לדבר  שנכנסים  לפני  רגע  שחשוב 

הם   ואיפה  נולדו  האלו  הספר  בתי  איך  להבין  רגע  צריך 

בתי  אז  היום.  גם    נמצאים  הדמוקרטיים  גם  הספר 

המונטסוריים גם האנתרופוסופיים למעשה בהתחלה הוקמו  

לזה   נקרא  בעלות,  עמותות  הורים.  של  עמותות  ידי  על 

מודעות ויכולת, גם כלכלית, והם נהנו מחופש מצד אחד, כי  

משרד   על  הסתמכו  לא  והם  הורים,  בכספי  מומנו  הם 
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בחו  מורים  מעסיקים  היו  הם  א'  ולכן  אישיים החינוך.  ,  זים 

מספר   החינוך,  משרד  של  הפרוטוקולים  לפי  עבדו  לא 

הילדים בכיתה היה נמוך יותר. וככה זה התנהל במשך כמה  

וגדל,   הלך  האלו  הספר  בתי  מספר  לאט  לאט  שנים. 

לטעמי,   מוצדקת  שהיא  ציבורית  ביקורת  והתפתחה 

בתי   יותר  או  פחות  להיות  הפכו  האלו  הספר  שבתי  באמירה 

א  שהכניסה  של  ספר  ביכולת  בעיקר  מותנית,  היא  ליהם 

חילקו   גם  כאלו  ספר  בתי  הרבה  כי  אחריג,  אני  ההורים. 

עדיין   אבל  יותר,  נמוכה  כלכלית  יכולת  עם  לילדים  מלגות 

וב  אחד.  לכל  נגישים  היו  לא  טועה,    2016-הם  לא  אני  אם 

וגוברת,   הולכת  שהדרישה  ראה  אחד  שמצד  החינוך  משרד 

בריחה   שיש  ראה  הוא  שני  של  מצד  וגם  ילדים  של  גם 

ראה   הוא  שלישי  מצד  האלו,  הספר  לבתי  טובים  צוותים 

החינוך,   את  לגוון  כך  כל  מצליח  לא  החינוך  כמשרד  שהוא 

שהוא   מהלך  ההסדרה.  מהלך  שנקרא  מהלך  עשה  והוא 

האלו   הספר  בתי  את  הזמין  הוא  ולמעשה  מבורך.  מהלך 

לבתי   נתן  זה  הספר,  לבתי  שנתן  מה  כנפיו.  תחת  להיכנס 

מערכת  הס  מתוך  להם  היו  לא  זה  שלפני  תקציבים  א'  פר 

לתוך   התכנסו  ההורים  תשלומי  בעצם  וההורים  החינוך. 

אבל   החינוך.  משרד  ידי  על  מאושרים  שהם  הורים  תשלומי 

גם   האלו,  הספר  בתי  של  החופש  את  הגביל  גם  זה  שני  מצד 

איזה   נוצר  אבל  הלימוד.  בתוכניות  גם  מורים,  של  בהעסקה 

אי  איזון,  והתועלת  שהוא  העלות  בין  משקל  שיווי  שהוא  זה 

הדמוקרטי   הספר  בית  סבא  בכפר  גם  הזה.  המהלך  של 
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המונטסורי   להבין  צריך  בתוכו,  נתיב  הוא  שהמונטסורי 

אז   הדמוקרטי.  בתוך  נתיב  הוא  עצמאי,  לא  הוא  סבא  בכפר 

גם בכפר סבא הדמוקרטי הוקם על ידי עמותה, ואם אני לא  

אבל בתהליך ההסדרה הוא גם  טועה, לא זוכרת באיזו שנה,  

הספר   בית  היום  החינוך.  משרד  ענפי  תחת  נכנס  כן 

ספר   בית  הוא  סבא,  בכפר  המונטסורי  ובתוכו  הדמוקרטי 

מפתחות   באותם  מדינה,  מכספי  ממומן  ממלכתי,  ציבורי 

וההורים   אחרים,  ממלכתיים  ספר  בתי  כמו  וקריטריונים 

החינוך  משרד  ידי  על  מאושרים  שהם  סכומים  כן  משלמים   .

חופש   לו  יש  ייחודי,  ספר  בית  מהיותו  שעדיין  להבין  צריך 

שהוא   כאיזה  זה  את  להעביר  אפשר  אם  אחר.  פדגוגי 

מקבלים,   הספר  בתי  שף.  במאסטר  כמו  זה  אז  הקבלה, 

מהם   עושים  אבל  חומרים,  אותם  את  מקבלים  הטבחים 

שכל   א',  כיתה  יש  מסורתי  ספר  בבית  אם  אז  אחרת.  עוגה 

בשנ  שנולדו  ו   תון הילדים  ו -אחד,  אחר,  משנתון  ילדים  ג'  -ב' 

היא   גילית,  תלת  היא  הלמידה  במונטסורי  שלישי.  משנתון 

היא    3בתלתונים.   היסוד,  מהנחות  אחת  כי  גיל.  שכבות 

לומדים   גם  ילדים  אבל  ממבוגרים,  לומדים  ילדים  שאומנם 

ילד   אז  גילאים,  של  מגוון  שיש  וברגע  מהשני.  אחד  הרבה 

יו  קצת  למישהו  גם  קצת  חשוף  למישהו  גם  ממנו,  בוגר  תר 

מאפשר   בעצם  הזה  והשילוב  ממנו.  צעיר  מישהו  פחות, 

הספר   בבית  עכשיו  ספונטנית.  יותר  שהיא  למידה 

נתיב   שהוא  שאמרתי  שכמו  סבא,  בכפר  שלנו  המונטסורי 

את   שמכיל  הצעיר,  בתלתון  בעצם  לנו  יש  הדמוקרטי,  בתוך 
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  , ג'  , ב'  , בכיתה.    39א' בכיתה    39ילדים  מורות.    2עם  ילדים 

א'   כיתה  הייתה  מסורתי  ספר  בבית  אם  זה?  את  עושים  איך 

ו  מורה  ב' עם  איגום  -עם מורה,  עשו  בעצם  כאן  עם מורה.  ג' 

כיתה   יצרו  ובעצם  הקלפים,  את  אחרת  סידרו  משאבים, 

של   צוות  עם  מגוונת  הבוגרת  2שהיא  בשכבה  דבר  אותו   .

בשנה  ה',  ד'  שם  אם    שיש  ו'.   , ה'  , ד' יהיה  זה  לא  הבאה  אני 

זה   אם    24טועה  כאן  גם  מורות.  של  וחצי  משרה  עם  ילדים 

וגם   מחנכת  גם  לנו  יש  מסורתי,  לזה  נקרא  ספר,  בבית 

עם   נמצאות  המחנכות  במונטסורי  אז  מקצועיים,  מורים 

מורים   על  כאילו  הוויתור  היום,  שעות  רוב  הכיתה 

זה השעות שהם   אני אומרת זה אותם,  מקצועיים, אבל שוב 

מפתחות  שעות    אותם  של  במשחק  גם  אחרת.  שמסודרות 

היא   בייחודים  הגמישות  פרטניות,  ושעות  פרונטליות 

משאבים,   שמבחינת  אומרת  אני  ולכן  אחרת,  גמישות 

חושב   מישהו  אם  האלו.  הספר  בבתי  דומים  הם  המשבים 

החינוך   משרד  העירייה,  שנקרא  מה  מונטסורי,  ספר  שבבית 

בב  מחר  ללכת  אותו  מזמינה  אני  כסף,  ולבקר  שופך  וקר 

סבא,   בכפר  הדמוקרטי  הספר  בבית  המונטסורי  בנתיב 

של   הפסיליטיז  נטולי  בקרוונים  הלמידה  תנאי  את  ולראות 

איזה   על  לאוזניי  שהגיעו  קולות  ולכן  תלמידים.  אותם 

הילדים   את  מצ'פרות  העירייה  או  יתרה  השקעה  שהיא 

ששמע   למי  מציעה  אני  אז  אחרים,  ילדים  חשבון  על  האלה 

הקולות  מה    את  ככה  לחשוב  אותו,  שהשמיע  ומי  האלו, 

אצלנו   המציאות.  זאת  לא  כי  האלה.  הדברים  מאחורי  עומד 
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נתיב   הוא  הזה  הספר  שבית  מכיוון  שאמרתי,  כמו  בעיר 

וגם   מבנית.  מבחינה  מוגבל  הוא  ככה  שגם  ספר,  בית  בתוך 

הקיבולת   עדיין  דמוקרטי,  של  הקבע  מבנה  שייבנה  אחרי 

קטנה.  מאוד  מאוד  תהיה  לקלוט    שלו  אפשרות  יש  שנה  בכל 

זכרוני    25-ל   15בין   למיטב  שעברה  בשנה  ילדים    18ילדים. 

נקלטו בבית הספר הזה. מנגד אנחנו רואים שהדרישה לבית  

שיש   מנתונים  לשנה.  משנה  וגדלה  הולכת  היא  הזה  הספר 

ההורים   נציגת  האימהות  אחת  מעט  ועוד  היום,  בידינו 

תציג  הציבורי  בפן  המהלך  את  שיש  שמובילה  מנתונים   ,

בידינו היום, הדרישה היא עולה בעשרות פעמים על היכולת  

כעיר   ואנחנו  התלמידים.  את  להכיל  הזה  הספר  בית  של 

של   הדגל  את  השנים  כל  נשאה  והיא  חינוך,  מקדמת  שהיא 

לתת   זה  כעיר  שלנו  המשימה  בחינוך,  הובילה  והיא  החינוך, 

אף  שופט  לא  ואני  ההורים.  של  לצרכים  המענים  הורה.    את 

לנו   שהתאים  מה  זה  כי  מסורתיים,  ספר  בבתי  גדלו  בנותיי 

של   גדולה  קהילה  סבא  בכפר  יש  אם  אבל  שלנו.  למשפחה 

מצדיקה   המסה  אם  שונה,  בגישה  חינוך  שמבקשת  הורים, 

זה.   את  לעשות  היא  שלנו  המחויבות  אז  ספר,  בית  לפתוח 

אותך   להסביר  זינגרמן  מאור  טל  טל,  בבקשה  רוצה  אני 

 צם את הסטטוס של הממצאים. טל בבקשה.  להציג בע 

 סליחה שנייה,   ראש העיר: 

   -ואחר כך אני אציג  ד"ר אסנת ספורטה: 

זינגרמן  ראש העיר:  מאור  לטל  ניתן  כך  ואחר  הדברים,  את  יש  תסיימי   ,

 לך להוסיף עוד משהו?  
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היא   ד"ר אסנת ספורטה:  תדבר,  שהיא  אחרי  ההצעה,  את  להציג  רוצה  רק  אני 

 ך ואז אני אציג.  תציג את הצור 

   -יש לך  עוד דקה, ואחר כך היא, כרגע את בזכות דיבור  ראש העיר: 

 בבקשה טל.   ד"ר אסנת ספורטה: 

כך,   ראש העיר:  אחר  בבקשה,  דקה.  עוד  לך  יש  סליחה  לא,  לא,  לא, 

 אחר כך.  

שעון   ד"ר אסנת ספורטה:  לשים  לא  מציעה  אני  מהות,  של  בעניינים  העיר  ראש 

 -חול 

שלא,  א  ראש העיר:  אמרתי  לא  אני  מהות.  של  עניין  פה  אין  לא,  כך,  חר 

   -אמרתי 

 אני מציע לא לשים שעון חול.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -אין פה שעון חול  ראש העיר: 

   -נציגת ההורים תציג את הממצאים  ד"ר אסנת ספורטה: 

   -תסיימי  ראש העיר: 

   -ואחר כך אני אקרא את ההצעה  ד"ר אסנת ספורטה: 

   -אחר מכן ול  ראש העיר: 

 ונעלה להצבעה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

ונשמע את טל, ונשמע את   ראש העיר:  יו"ר הנהגת הורים,  יש פה גם את 

 כולם. תסיימי בבקשה.  

בבקשה   ד"ר אסנת ספורטה:  שלי  מהזכות  חלק  נותנת  אני  אומרת,  אני  שוב  אז 

 להורים.  

   שניות, אז בבקשה.   50אבל הזכות שלך מסתיימת בעוד   ראש העיר: 

שלא   ד"ר אסנת ספורטה:  עניינים  יש  בעבר,  כבר  לך  אמרתי  אני  העיר  ראש 

 שמים סטופר, זה עניינים מהותיים.  
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   -אין פה סטופר, רק תסיימי  ראש העיר: 

 זה חינוך.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 תסיימי את זכות הדיבור, ולאחר מכן יש פה סדר, תסיימי.   ראש העיר: 

או  ד"ר אסנת ספורטה:  אני  שוב  עם  אז  תעמוד  אל  חינוך.  של  עניינים  זה  מרת 

 שניות.    50סטופר של  

עוד   ראש העיר:  קיבלת  וחצי,  דקה  עוד  לך  יש  תסיימי.  סטופר,  אין 

 דקות?    2דקה. את רוצה עוד  

   -אני לא רוצה עוד דקה  ד"ר אסנת ספורטה: 

 דקות.    2יש לך עוד   ראש העיר: 

 טל, בבקשה.  אני רוצה להעביר את הזמן שלי ל  ד"ר אסנת ספורטה: 

 את תסיימי ולאחר מכן תהיה זכות דיבור, בבקשה.   ראש העיר: 

 ראש העיר אפשר לשמוע את ההורים?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 סיימת?   ראש העיר: 

 שטרחו והגיעו?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 סיימת?   ראש העיר: 

 אני מעבירה את זכות הדיבור להורים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 יימת תודה רבה.  יופי, אז ס  ראש העיר: 

 בבקשה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

מחברי   ראש העיר:  שאלתי  אני  נוסף?  מישהו  עוד  נוסף?  מישהו  עוד  כן, 

 אם יש עוד מישהו נוסף.    המועצה 

 יש, אנחנו רוצים לשמוע את ההורים.   הדר לביא: 

ולאחר   ראש העיר:  מסיימים  אתם  הוא,  הסדר  אבל  תסיימו.  פעם,  עוד 

 מכן נשמע את ההורים.  

 לא, זה לא הסדר.   הדר לביא: 
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 זה הסדר, בבקשה.   ראש העיר: 

.   הדר לביא:  .  תראה לי בחוק איפה רשום שצריכים אישור.

   -סליחה שנייה  עו"ד אלון בן זקן: 

 תן לסיים.   הדר לביא: 

ברור.   עו"ד אלון בן זקן:  כך  כל  לא  פה  שמשהו  לי  נראה  זה    10סליחה,  דקות 

המועצה   חברי  לכל  שיש  הזמן  את  משך  להעלות  שרוצים 

 ההצעה לסדר, ולהביא אותה לדיון.  

 נכון, אבל אחרי זה אפשר לפתוח לדיון.   יעל סער: 

   -כולל אסנת אם את רוצה להעביר למישהו זכות דיבור  עו"ד אלון בן זקן: 

 אני רוצה להזמין את ההורים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

לדבר   עו"ד אלון בן זקן:  אמורים  הם  אז  דקה,  לך  ראש  ונשאר  עכשיו  דקה. 

עברו   אם  ה   10העיר  בכל  השתמשה  אסנת  אז    10-דקות, 

 דקות.  

   -אני אשמח אם חברי המועצה  ד"ר אסנת ספורטה: 

 אם אתם רוצים בכל מקרה לתת להורה לדבר, אין בעיה.   עו"ד אלון בן זקן: 

ה  ד"ר אסנת ספורטה:  של  הארכה  על    10-יאשרו  זמן  לבזבז  ובמקום  דקות, 

   -ויכוח 

   -לכן אני מבקש  ר: ראש העי 

   -שניות   50על   ד"ר אסנת ספורטה: 

ויכוח.   ראש העיר:   אין פה ויכוח. אין פה 

 נאפשר להורים לומר את דבריהם.   ד"ר אסנת ספורטה: 

ביקשתי   ראש העיר:  רק  ויכוח,  שום  פה  אין  מתווכחת,  תמיד  את 

 שתסכמי את הנושא.  

 מעולה יפה.   ד"ר אסנת ספורטה: 
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מכן  ראש העיר:  ה ולאחר  כי  כולם,  של  בשמם  סיכמת  את  דקות    10-, 

 חלפו, תסכמי ואחר כך נעביר את רשות הדיבור, בבקשה.  

 טל בבקשה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

בבקשה.   ראש העיר:  אסנת  בבקשה.  כך  אחר  טל  בבקשה.  תעלו  אז 

   -ולאחר מכן נשמע את 

   -לא הבנתי, לא הבנתי  הדר לביא: 

   -אני העברתי  ד"ר אסנת ספורטה: 

 אנחנו מציגים את ההצעה.   ביא: הדר ל 

   -את זכות הדיבור שלי  ד"ר אסנת ספורטה: 

 אבל הזמן שלכם חלף.   ראש העיר: 

   -לא, הזמן לא חלף, יש הורים שרוצים לדבר  הדר לביא: 

   -ועכשיו יש את מנהלת אגף החינוך  ראש העיר: 

 למה אתה מונע מהם לדבר?   הדר לביא: 

.   ראש העיר:   הם ידברו, הם ידברו

   -ראש העיר אני רוצה להבין  ר אסנת ספורטה: ד" 

 הם קודם מדברים, כי הם חלק מהצגת ההצעה.   הדר לביא: 

 הן תדברנה.   ראש העיר: 

   -ההורים הגיעו להציע  ד"ר אסנת ספורטה: 

 מה זה?   הדר לביא: 

 ואתה סוגר את הסטופר?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 לא, ממש לא.   ראש העיר: 

 .  שניות   50תן להם   הדר לביא: 

 אז תן להם לדבר בבקשה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

לך,   ראש העיר:  תשיב  החינוך  אגף  מנהלת  כל  קודם  תדברנה.  הן  אז 
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   -ואחר כך 

 לא, לא, היא לא תשיב.   הדר לביא: 

   -לא, אני לא רוצה תשובה, אנחנו עוד לא סיימנו להבין  ד"ר אסנת ספורטה: 

 זה חלק מההצעה אלוהים.   הדר לביא: 

   -ר כך נשמע את טל אח  ראש העיר: 

 אנחנו לא סיימנו להציג.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 לא,   ראש העיר: 

   -מה הטעם בלשמוע את ההורים  הדר לביא: 

   -אתם סיימתם  ראש העיר: 

 אם אתה כבר עונה להם.   הדר לביא: 

   -תודה. מנהלת אגף החינוך  ראש העיר: 

את  ד"ר אסנת ספורטה:  יציגו  שההורים  מבקשים  אנחנו  העיר  ממצאי    ראש 

   -הסקר 

   -מנהלת אגף החינוך  ראש העיר: 

 ואת המצב כרגע.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 ולאחר מכן ההורים ידברו. ההורים ידברו.   ראש העיר: 

 אבל אתה משיב להם כבר.   הדר לביא: 

לא, ההורים לא רוצים לדבר, תשובה ניתנת אחרי שמציגים   ד"ר אסנת ספורטה: 

 המצב.    מצב. ואנחנו לא סיימנו להציג את 

 דקות תמימות, הקשבנו קשב רב.    10את סיימת, היה לך   ראש העיר: 

   -יש לה עוד דקה  הדר לביא: 

   -אז אני עכשיו מבקשת  ד"ר אסנת ספורטה: 

 שהם ידברו דקה.   הדר לביא: 

   -להזמין את ההורים  ד"ר אסנת ספורטה: 
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 הקשבנו בקשב רב, ואת ממשיכה באותה שיטה כל הזמן.   ראש העיר: 

 למה את מפחד לשמוע את ההורים?   סנת ספורטה: ד"ר א 

   -אני לא מפחד משום דבר  ראש העיר: 

 אז מה הבעיה שלך לתת להורים לדבר?   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -ההורים ידברו. בבקשה  ראש העיר: 

 ממה אתה חושש?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 סליחה יש לנו עוד דקה. אנחנו נותנים אותה להורים.   הדר לביא: 

 ממה אתה חושש?   ת ספורטה: ד"ר אסנ 

כמה   אתי:  להגיד  רוצה  ואני  ההורים,  נציגת  אני  לכולם,  טוב  ערב 

 דברים.  

 ממה אתה חושש?  ד"ר אסנת ספורטה: 

   -אתי, אנחנו אוהבים אותך, זכות הדיבור  הדר לביא: 

 לא, לא, לא מבין סליחה. סליחה, מי נתן לך זכות דיבור?   עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -ל, יובל יוב  ראש העיר: 

 לא נתנו לך את זכות הדיבור.   הדר לביא: 

 לא, לא, מי נתן לך זכות דיבור.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 תניח בבקשה. תניח.   ראש העיר: 

   -לא, לא, לא סליחה  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 סליחה, זה לא על הזמן שלנו.   הדר לביא: 

 -אנחנו ניתן  ראש העיר: 

כל   פליאה קטנר:  מבינה,  לא  ולקחת  אני  לקום  יכול  מהקהל  אחד 

 מיקרופון ולדבר? מה זה? שגם ההורים יקבלו.  

   -סליחה  עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -אני מבקשת לתת את זכות הדיבור לטל, שהיא משלימה  ד"ר אסנת ספורטה: 
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 אבל את לא מנהלת את הישיבה עם כל הכבוד.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 אבל אני מבקשת.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 את יודעת שיש נוהל לישיבה.   "ד אהוד יובל לוי: עו 

 אפשר להיעתר לבקשה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 זכות הדיבור של מי שמציג את ההצעה.   הדר לביא: 

 אפשר להיעתר, זה לא חובה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -אני בפעם העשירית שאני מגיעה לישיבת מועצה  אתי: 

ההצעה  ד"ר אסנת ספורטה:  את  מציגה  רשות  אני  את  לתת  מבקשת  ואני   . ..

 -הדיבור 

   -אני מבקשת בכל פעם  אתי: 

 לנציגת ההורים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

החינוך   אתי:  את  להכניס  לא  בחירות  בשנת  גם  ולהשתדל  לנסות 

 לפוליטיקה.  

 תודה רבה.   ראש העיר: 

אותם הדברים.   אתי:  את  אומרת  ואני  לכאן  מגיעה  אני  ישיבה  כל 

כיו"  אני  מצטערת,  אחד  אני  לאף  אתן  לא  הורים  הנהגת  ר 

אותי   מעניין  לא  זה  נקודה.  לחינוך  הפוליטיקה  את  להכניס 

שיושבים   ההורים  את  גם  מייצגת  אני  לא.  ומי  פה  יושב  מי 

 פה, וכולם יכבדו את מחלקת החינוך.  

 אתי אני מברכת על הדברים שאמרת, תודה רבה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 תודה רבה.   הדר לביא: 

 תודה רבה בבקשה אסנת.   ראש העיר: 

 ועכשיו אני מבקשת להעביר לנציגת ההורים השנייה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -אנחנו בדיון  ראש העיר: 
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 סליחה, יש לנו עוד דקה, ואתה לוקח לנו את הדקה.   הדר לביא: 

   -אנחנו כרגע  ראש העיר: 

 לא סיימנו להציע את ההצעה.   הדר לביא: 

 גם יותר מדקה, תנו לאסנת לענות.  אני אמרתי שאני אתן   ראש העיר: 

לא   ד"ר אסנת ספורטה:  השאלה  שאלה.  יש  תשובה,  שיש  לפני  מבקשת  אני  אז 

 הסתיימה.  

 אבל תשמעו את עמדת משרד החינוך, תודה.   ראש העיר: 

 הצגת הנושא לא הסתיימה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 -ולאחר מכן  ראש העיר: 

.   אתי:   ... ולא לך באופן אישי

 הצגת הנושא לא הסתיימה.   ורטה: ד"ר אסנת ספ 

   -סליחה אבטחה, אבטחה  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 אני מבקשת לסיים להציג את הנושא.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 יובל בבקשה.   ראש העיר: 

 אבטחה תוציא אותה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 יובל בבקשה.   ראש העיר: 

 זה לא יכול להיות.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 בטחה מקבל את ההנחיות רק ממני, תודה.  א  ראש העיר: 

 היא לא תצער לי מאחורי הגב, האלימות הזאת הסתיימה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 יובל תשחרר.   ראש העיר: 

יודע לשחק את המשחק.   עו"ד אהוד יובל לוי:   תקשיב בוא, אני גם 

   -שנייה, שנייה  ראש העיר: 

.  יש גבול, האלימות הזאת.  עו"ד אהוד יובל לוי:  . 

 אתה צודק, אז תן למנהלת אגף החינוך לדבר.   ראש העיר: 
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אלימות?   צביקה צרפתי:  על  מדבר  אתה  רציני,  אתה  באמת,  אתה  מה  תגיד 

לא   או  האלימות  מי  על  אז  הקודמת  מהפעם  סרטים  נקרין 

 אלימות.  

   -צביקה אתה שכחת מי אתה  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 אלימות.  אתה האחרון שצריך לדבר על   צביקה צרפתי: 

   -הזיכרון שלך  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 האחרון שצריך לדבר על אלימות, האחרון.   צביקה צרפתי: 

.   עו"ד אהוד יובל לוי:   הזיכרון שלך מאוד ספציפי

 האחרון שצריך לדבר על אלימות, האחרות.   צביקה צרפתי: 

 אני לא האחרון.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 ון.  תשפיל עיניך ואחר  צביקה צרפתי: 

 אתה האחרון שיכול לדבר פה וטוב היה כשלא היית.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 רפי תן לטל לדבר.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 אני אתן לדבר.   ראש העיר: 

 עכשיו תן לה לדבר.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 עוד שנייה אני לא נותן לאף אחד לדבר.   ראש העיר: 

   -תת את רשות הדיבור אני מבקשת ראש העיר, ל  ד"ר אסנת ספורטה: 

.  עו"ד אהוד יובל לוי:  .  אתה מוקלט ומצולם.

   -אני אומר שוב פעם  ראש העיר: 

   -רפי, רפי, אני יכול לבקש  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 -לנציגת ההורים שמייצגת מאות  ד"ר אסנת ספורטה: 

 רפי, לא נצא מהקרקס.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -יש פה  ראש העיר: 

   -ואנחנו מחויבים  ד"ר אסנת ספורטה: 
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 תן זכות דיבור לנציגת ההורים, תמיד עשינו את זה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

רבה.   ראש העיר:  תודה  בבקשה  אליי,  עכשיו  עוברת  הדיבור  זכות  טוב, 

למען   לוותר  שמוכנה  החינוך,  אגף  מנהלת  מכן  ולאחר 

 ההורים, תודה רבה.  

 אסנת תודה רבה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -דקות   2לך טל    יש  ראש העיר: 

 ראש העיר מבזה שאתה לא עשית את זה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

בית   ראש העיר:  את  הקים  המבזה  העיר  ראש  לך,  להגיד  רוצה  אני 

   -הספר המונטסורי 

   -ראש העיר  ד"ר אסנת ספורטה: 

   -ראש העיר המבזה  ראש העיר: 

   -ראש העיר המבזה מעמיד כאן הורים מחוץ  ד"ר אסנת ספורטה: 

   -ראש העיר המבזה הקים את בית הספר הזה  עיר: ראש ה 

   -לחדר הישיבות  ד"ר אסנת ספורטה: 

   -ואני מצטער שאתם  ראש העיר: 

   -ולא מאפשר להם להיכנס, כי הוא דואג  ד"ר אסנת ספורטה: 

 -אני מצטער שאת מכניסה את ההורים לקלחת הפוליטית  ראש העיר: 

 להסרת... בלבד.   ד"ר אסנת ספורטה: 

ב  ראש העיר:  פה  כלום  עשתה  ולא  טרחה  שלא  האחרונות    4-כמי  שנים 

 בתחום החינוך.  

ונותן לאימא שכבר חצי שנה עושה את העבודה שאתה היית   ד"ר אסנת ספורטה: 

 צריך לעשות.  

.     ראש העיר:   תודה רבה, עשיתי

 ומציגה לך את הנתונים.   ד"ר אסנת ספורטה: 
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   -אסנת, אסנת  עו"ד אהוד יובל לוי: 

לה   ורטה: ד"ר אסנת ספ  אומר  אתה  לדבר?  לה  נותן  ולא  אותה  משפיל    50אתה 

 שניות?  

   -אסנת, ראש העיר קבע  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 שניות יש לך לדבר.    50 ד"ר אסנת ספורטה: 

   -אני אומר פה להורים  ראש העיר: 

 זה מה שאתה אומר להורים?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 תודה רבה, תודה רבה.   ראש העיר: 

   -אסנת, לפני ש  יובל לוי: עו"ד אהוד  

.   ד"ר אסנת ספורטה:   זה נקרא חינוך בראש מענייננו

   -קרקס פוליטי לפני שעשיתם פה   עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -חברים  ראש העיר: 

קבע   עו"ד אהוד יובל לוי:  העיר  ראש  פוליטי,  קרקס  פה  שעשיתם  לפני  סליחה, 

   -עם ההורים שהם מוזמנים אליו 

 חודשים.    4רים מחזרים אחריו כבר  ההו  ד"ר אסנת ספורטה: 

 לדבר, אל תרימי את הקול.    אני לא הפרעתי  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 לא לדבר שקרים בבקשה.   ראש העיר: 

 ראש העיר הזמין את ההורים.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 לא לדבר שקרים.   ראש העיר: 

   -מסודרת ראש העיר הזמן את ההורים לשבת אצלו בצורה   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 יובל, יובל, שנינו יודעים את האמת בוא.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -בלי קרקס פוליטי  עו"ד אהוד יובל לוי: 

את   ד"ר אסנת ספורטה:  יודעים  שנינו  בואו  פוליטי,  קרקס  אתה  תעשה  אל  יובל, 

 האמת.  
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 בלי לעשות... של שנת בחירות.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

ו  יעל סער:   זהו, די! אולי תיתן לה לדבר 

מעמד   עו"ד עדי לוי סקופ:  זה  לדבר,  לטל  תנו  בבקשה  די,  יובל  חבר'ה,  חבר'ה, 

 לא נעים. היא מתרגשת והיא רוצה לדבר.  

   -אין בעיה, אבל רק שנדע  עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -היא נרגשת, לא, בבקשה יובל  עו"ד עדי לוי סקופ: 

   -י שעוד לפני שהתחיל הקרקס הפוליט  עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -יובל בבקשה  עו"ד עדי לוי סקופ: 

 ראש העיר קבע איתן להיפגש בצורה מסודרת.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

.   ד"ר אסנת ספורטה:  .  פעמים.    10ראש העיר נפגש.

.   עו"ד עדי לוי סקופ:   חבר'ה די

   -נחזור לשיטה  ראש העיר: 

 מה קורה לכם? בבקשה די, היא נרגשת,   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 באמת הגזמתם.   ר: ראש העי 

 היא רוצה לדבר בבקשה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 אני לא אמרתי שלא.   ראש העיר: 

 זה מעמד מרגש, תנו לה לדבר. באמת.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 באמת, לא להגזים. ולא להפיץ פה גם שקרים, תודה רבה.   ראש העיר: 

וא  אסנת חכמון:  אוקיי?  עכשיו,  אדבר  שאני  טל  עם  הסכמתי  כך  אני  חר 

 היא.  

 תודה.   ראש העיר: 

בערך   אסנת חכמון:  לפני  אגיד,  רק  סבא    4אני  כפר  חושבת  אני  שנים, 

במדינת   עיר  בשום  קיים  ולא  דרך  שפורץ  מהלך,  עשתה 

ופתחה   את    2ישראל,  גם  הדמוקרטי,  בכפר  נתיבים 
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פתיחת   אחד.  נתיב  לא  הסדברי,  את  וגם  המונטסורי 

פת  בכך.  מה  של  עניין  לא  זה  דורש  הנתיבים  הנתיבים  יחת 

מקווה   ואני  זמני  בבינוי  גם  השקעה,  של  רבים  משאבים 

וגם   הצוותים  של  פדגוגי  בליווי  גם  הקבע.  בבינוי  שאוטוטו 

והצמיחה   מאליו  כמובן  קורה  לא  דבר  שום  עצמם.  בצוותים 

להצמיח.   כדי  משאבים  מאיתנו  דורש  מחדש  שנה  כל  הזאת 

ואפילו   הארצית,  ברמה  ייחודי  הוא  הזה  העולמית,  הכפר 

באמת   שלו  והייחודיות  אחר.  מקום  בשום  כפר  כזה  אין 

אנחנו   הזרמים.  שלושת  בין  בשילוב  ביטוי  לידי  באה 

שלושת   בזכות  משאבית,  המונטסורי  את  לקיים  מצליחים 

נסתכל   אנחנו  אם  אחת.  גג  קורת  תחת  שנמצאים  הזרמים 

שלנו,   באזור  שנמצאים  נוספים  מונטסוריים  ספר  בתי  על 

נראה   ציבוריים,  אנחנו  להיות  שהפכו  בגלל  מהם,  שהרבה 

יצחק,   בבית  שדות  כמו  מונטסורית.  רוח  להיות  הפכו 

והם   מונטסורית  רוח  הם  לציון,  בראשון  ועוד  ועוד  שכטרמן 

אז   זה.  את  להחזיק  קשה  זה  משאבית  כי  מונטסוריים,  לא 

משאבית   מצליח  שכן  מי  זה.  את  להגיד  חשוב  כל  קודם 

זה   עצמו,  את  אותו,  אם  להחזיק  הפרטיים.  כלל  בדרך 

מצליחים   כן  הם  בגעש,  או  הירוק  בכפר  נראה  אנחנו 

כי   טוב,  שילוב  הוא  הזה  השילוב  ולכן  עצמם.  את  להחזיק 

 .  הוא מאפשר להחזיק את שלושת הנתיבים כמו שצריך 

.   דוברת מהקהל:   ... )לא שומעים(

אז   אסנת חכמון:  לא.  זה  העמותה,  כסף,  שמשלמים  עבודה  יש  פרטי  לא, 

 וב לדייק את הדברים קודם כל.  חש 
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 חשוב לדייק את הדברים.   דוברת מהקהל: 

של   אסנת חכמון:  עניין  לא  זה  ולכן  זה,   את  להגיד  צריך  אז  מדייקת.  אני 

בכיס   לי  שיש  לא  זה  בכלל  ספר  בית  פתיחת  עכשיו  בכך.  מה 

שמשרד   או  ספר.  בית  נפתח  עכשיו  אומרת  ואני  ספר  בתי 

קחי   הנה  אסנת  אומר:  רוצה  החינוך  שאת  ספר  בתי  כמה 

והמשרד   בקשה,  להגיש  צריכים  אנחנו  אלא  ונפתח.  בעיר 

אנחנו   בעיר.  נוסף  יסודי  ספר  לבית  בצורך  להכיר  צריך 

כל   מגישים  אנחנו  ספר.  בית  לנו  חסר  העיר  שבמרכז  יודעים 

במרכז   נוסף  ספר  בית  לאשר  החינוך  למשרד  בקשה  שנה 

לכ  בצורך  הכיר  לא  עדיין  החינוך  משרד  זאת  העיר.  ך. 

לתושבים,   יסודי  ספר  בית  של  במחסור  כבר  שאנחנו  אומרת 

משרד   שולחן  על  נמצא  העניין  בצורך.  הכרה  לנו  ואין 

אני חושבת פלוס מינוס   היינו ראש    3החינוך. לפני  שבועות, 

עוד   ביקשנו  ושמה  החינוך,  במשרד  מהנדסת  מנכ"ל,  העיר, 

אי  עדיין  נוסף.  יסודי  ספר  לבית  הזאת  הבקשה  את  ן  הפעם 

כל   את  ונעבור  בצורך,  הכרה  שתהיה  אחרי  בצורך.  הכרה 

איזה   ולהגיד  לשבת  נוכל  אז  החינוך,  משרד  מול  התהליכים 

הספר,   בית  סוג  העיר.  במרכז  רוצים  אנחנו  ספר  בית  סוג 

איזה   יש  בסוף  שם.  שיושב  במי  תלוי  גם  הוא  להגיד,  חשוב 

שבית   הרשות,  לבין  התושבים  בין  כתובה  לא  ציפייה  שהיא 

ירצו    הספר  התושבים  רוב  ואם  לבית.  קרוב  יהיה  היסודי 

ירצו   רובם  מסורתי.  יהיה  מסורתי,  ממלכתי  ספר  בית  שם 

ספר   בית  ירצו  רובם  מונטסורי.  יהיה  מונטסורי,  ספר  בית 

יכולים   לא  אנחנו  אבל  שיהיה.  מה  זה  שונים,  זרמים  עם 
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נמצאים   לא  אנחנו  בכלל  עוד  כל  עכשיו,  זה  את  להחליט 

הזאת  אנחנו  בסיטואציה  נחמדים.  מאוד  הם  הדיונים  אז   .

פתחנו   עובדתית  שונים.  זרמים  רוצה  מאוד  שמאוד  עיר 

 -בבית ספר אוסישקין זרם שנקרא אגורה 

 בואי נדייק את הדברים.   דוברת מהקהל: 

 אני מבקש לא להפריע.   ראש העיר: 

 אבל למה את מפריעה לה כל הזמן.   עו"ד סמי ריכטר: 

 ייקת בדברים.  כי היא לא מד  דוברת מהקהל: 

 בסדר, עוד מעט נציגה שלך תדבר, תני לה לדבר.   עו"ד סמי ריכטר: 

.   דוברת מהקהל:  .  אבל לפחות שתדייק בדברים.

   -לא, לא, סליחה  ראש העיר: 

 את לא יכולה להפריע.   דני הרוש: 

 לפחות שתדייק בדברים.   דוברת מהקהל: 

   -אני מבקשת  ראש העיר: 

   -אל תדאגי. אני אדייק לגמרי   לא מדברת על זה,  אסנת חכמון: 

 אם יהיה הפרעות מהקהל, אני פשוט אוציא החוצה.   ראש העיר: 

זה  אסנת חכמון:  זרם,  זה  אגורה  לך,  נראה  לא  אם  גם  זרם  זה    אגורה 

את   יש  לו  גם  זרם,  זה  לארץ.  שנכנס  בהולנד,  חינוך  מודל 

אשים   אני  כלפיי,  בבריונות  נוהגת  שאת  זה  שלו.  המרכיבים 

בצד  זה  זה  את  גמור,  בסדר  זה  ראשונה,  פעם  לא  זו   .

 בחירתך, כאשת חינוך לנהוג כך.  

 לא, זה לא בסדר, סליחה זה לא בסדר.   דני הרוש: 

כולם,   אסנת חכמון:  כמו  האינטרס  את  יש  לנו  זה.  את  אומרת  אני  אבל 

ההורים   עם  לאט,  לאט  דעת,  בשיקול  זה  את  נעשה  אנחנו 
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 כמו שצריך, לא על רגל אחת.  

   -תודה רבה על תשובה אחראית. בבקשה  : ראש העיר 

 רפי ברשותך אני מבקש זכות דיבור.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 שנייה, טל ולאחר מכן אתי.   ראש העיר: 

 שלום לכולם.   טל מאור זינגרמן: 

לך   ראש העיר:  יש  ל   30טל  קיצרתי  ל   15-שניות,  דקות,    5-והלכתי 

 בבקשה.  

.   ד"ר אסנת ספורטה:   וואוו

זי  זינגרמן,   נגרמן: טל מאור  מאור  טל  שמי  לכולם,  בת  שלום  לי  של    9אימא 

ה  בת  אן  ושל  ישי,  ובמרכז  ברנר  ספר  בבית    5-שלומדת 

שאיננו   מוכר  מונטסורי  גן  לקופסא,  מחוץ  בגן  שלומדת 

לכאן   הגעתי  כעשור.  מזה  סבא  כפר  תושבת  אני  רשמי. 

החינוך   רמת  בזכות  שלי,  הבכורה  עם  בהיריון  כשהייתי 

בעיר  בן    הגבוהה  שי  עם  שלי  קרובה  המאוד  ההיכרות  ובגלל 

סבאית.   הכפר  החינוך  מערכת  של  מוצלח  מאוד  תוצר  זוגי, 

הציבורי    2019בספטמבר   המונטסורי  הספר  בית  נפתח 

בזכות   קרה  זה  לחזור.  צורך  אין  זה,  על  דיברנו  הראשון, 

עם   יחד  שיצרו  חינוך  ואגף  העיר  ראש  הורים.  של  יוזמה 

הספר  בית  חלוצי    והקריה   הנהלת  מקום  הדמוקרטית, 

לעד   יש מקום  בכל שנה  יש קטץ'.  אבל  ממש.    25ומופלא של 

חוק   לפי  בהגרלה,  הספר  לבית  להיכנס  ותלמידות  תלמידים 

לגבי   מודאגת  מאוד  כאימא  כשנה  לפני  בחינוך.  שוויון 

עבורה   לקיים  ורצון   , א' לכיתה  בתי  של  העתידי  הרישום 

בעמוד העירייה על    רצף פדגוגי לפי הגישה, ראיתי פרסומים 
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זה   האם  בפייסבוק,  תם  שאלת  שאלתי  קבע.  מבנה  בניית 

לי   נאמר  בתשובה  יגדלו.  לתלמידים  המקומות  שגם  אומר 

מונטסורי,   לחינוך  העיר  הורי  בקרב  ביקוש  ושאין  שלא, 

השטח   את  שחיה  כתושבת  אני  מספיק.  הקיים  המענה  ולכן 

ל  ההורים,  קהילת  ואת  המונטסורית  הקהילה  את  א  בעיר, 

המספרים,   את  לבדוק  לצאת  והחלטתי  הפער.  את  הבנתי 

ביקוש   שהוא  באיזה  מדובר  האם  עצמי.  בשביל  כל  קודם 

וברור   ציבורי,  כסף  על  ציבורי  מענה  על  מדובר  הרי  נישתי, 

עוד   אליי  הצטרפו  לאט  לאט  למספרים.  משמעות  שיש 

הורים ליוזמה, ויחד הרצנו סקר לאומדן הביקושים הנוכחי  

ידי תעודות זהות  והעתידי. כל   על  הנתונים שאספנו מגובים 

והמספרים   הורים.  של  וטלפונים  כתובות  ילדים,  של 

מי   המספרים,  לפני  רגע  אבל  אחר.  סיפור  לספר  התחילו 

קבוצת   אנחנו  והסקר.  היוזמה  מאחורי  העומדים  אנחנו 

לפתיחת   היוזמה  את  לקדם  שמבקשים  סבאיים,  כפר  הורים 

נוס  ציבורי  מונטסורי  ספר  הרצון  בית  מתוך  סבא,  בכפר  ף 

מ  חלק  אנחנו  ציבורי.  מונטסורי  הורים    60-לחינוך  יוזמות 

יוזמה נמצאת בשלב שונה, חלקן הגיעו   בכל רחבי הארץ. כל 

השכנה   רעננה  ציבורי,  מונטסורי  ספר  בית  של  פתיחה  לידי 

וכבר   מונטסורי מאוד מוצלח,  בית  שם  גן שפועל  שלנו, רמת 

ב  ייפתח  הבאה  הלימודים  נוסף  בשנת  מונטסורי  ספר  ית 

כבר   יש  שבה  לציון  ראשון  חדרה,  והכול    2דתי,  ספר.  בתי 

מאילוצי   נכון  חלקם  העירוני.  לביקוש  מענה  לתת  כדי 

ברוח   נכון  ברוח,  זה  בה,  נמצאים  שאנחנו  המדינה 
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רק   לא  אחת,  היא  היוזמות  כל  של  האג'נדה  מונטסורי. 

המשאבי  וכל  טוב,  הכי  הוא  המונטסורי  החינוך  ם  להגיד 

באופן   להיות מופנים לשם, ממש לא. אלא להתאים  צריכים 

הציבורי   פרטני  ההיצע  הרשות.    את  באותה  לביקוש  בהתאם 

אני   לא  זה  בפריחה,  המונטסורי  החינוך  סבא  בכפר  ואצלנו 

אומרים.   המספרים  זה  ללמוד    169אומרת,  שיתחילו  ילדים 

שמעוניינים   והוריהם  הבאה,  הלימודים  בשנת  א'  בכיתה 

מונטסורי.  לרשום   ספר  לבית  שיסיימו    51אותם  ילדים 

לבית   אותם  להעביר  מעוניינים  והוריהם  א'  כיתה  השנה 

יש   הכל  סך  גילאית.  הרב  לפדגוגיה  בהתאם  מונטסורי,  ספר 

הסכימו    220מעל   הערים  כל  לא  פוטנציאליים.  תלמידים 

במשאבים   והכול  ומובן  ברור  וזה  זהות,  תעודת  לנו  לתת 

כהורים  שלנו  לבדוק    מוגבלים  חשוב  גם  לנו  היה  מתנדבים. 

צורך   באמת  פה  שיש  להבין  כדי  העתידיים,  הנתונים  את 

גנים. מעל   ילדי  גם  ולכן צירפנו  גנים    400לטווח ארוך.  ילדי 

העיר.    3-מ  חלקי  כל  את  ומקיף  חוצה  הביקוש  שנתונים, 

מ  וילדות  ילדים  נרשמו  שלנו  רחבי    118-ליוזמה  מכל  גנים 

ומ  ספר.    14-העיר,  ילדים,  בתי  מאות  פה  יש  לא.  זה  נישה 

מסוים.   חינוכי  לזרם  מענה  לקבל  שמעוניינים  הורים  מאות 

מאוד   הוא  בעיר  הביקוש  בארץ,  אחרות  ליוזמות  ביחס  וגם 

ו  התושבים.  למספר  ביחס  קשיחים    25-גדול  מקומות 

פגשנו   למספרים  מעבר  מספיק.  לא  פשוט  זה  וקשוחים 

במפגשים  מההורים  חשי   הרבה  בערב  פרונטלי,  שעשינו  פה 

על   מעמיקים  להסברים  שנועד  בזום,  חשיפה  בערב  וגם 
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ספר   בבית  תלמידים  להיות  אומר  זה  מה  על  הפדגוגיה, 

ציפיות   תיאום  לייצר  כדי  שיותר  כמה  ולדייק  מונטסורי, 

ופגשנו ושוחחנו גם עם רבים   ברור בין ההורים ובין הגישה. 

חבר  כמובן,  העיר  ראש  מולי,  כאן  שיושבים  מכם  י  ורבות 

הביע   נפגשנו  או  איתו  שדיברנו  מי  כל  המועצה,  וחברות 

עליכם   סומכים  שאיתי  ההורים  וכל  ואני  ביוזמה.  תמיכה 

ממש   זה  המועצה,  וחברות  וחברי  העיר  ראש  בכם  ובוטחים 

מגיע   ומה  מהאופוזיציה  מגיע  מה  כתושבים  לנו  אכפת  לא 

כל   העיר  ראש  שלנו.  הציבור  נבחרי  פה  כולכם  מקואליציה. 

המ  סבא  חברי  בכפר  החינוך  נושא  כמה  יודעים  אנחנו  ועצה, 

עיר   להיות  להמשיך  חייבת  סבא  כפר  כמה  עד  לכם,  חשוב 

העבודה   כל  את  שתיקחו  מבקשים  ואנחנו  בחינוך,  מובילה 

מענה   לנו  ותיתנו  כהורים,  מלאה  בהתנדבות  פה  שעשינו 

 כבר בשנה הקרובה. תודה רבה.  

 תודה רבה טל.   ראש העיר: 

 טל תודה רבה.   : ד"ר אסנת ספורטה 

 רפי ברשותך.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 כן שנייה, אתי ואחר כך.   ראש העיר: 

חשופה   אתי:  שאני  מכיוון  הדברים.  את  לדייק  קצת  רוצה  אני 

ש  ידוע  לי  אז  הספר,  לבתי  הנרשמים  רוצים    56-לכל  ילדים 

למרות   יותר.  ולא  מונטסורי,  ספר  בבית  א'  לכיתה  להירשם 

וא  רשימות,  יודע  שקיבלתי  אותי  שמכיר  מי  מאוד,  אדם  ני 

ביקוש   יש  כרגע  יסודי.  מאוד  מאוד  יסודי,  מאוד  אדם  שאני 

אנחנו    56-ל  אבל  מבוטל,  לא  ילדים  מספר  זה  ילדים, 
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של   והמשאבים  העיר,  כל  את  ההורים  כהנהגת  מייצגים 

העיר   של  והמשאבים  לי.  תפריעי  אל  לי,  תפריעי  אל  העיר, 

ואני  העיר.  כל  עם  לחלוק  בדברים    אמורים  לדייק  רוצה 

לציין   רוצה  אני  מדויקים.  בדיוק  לא  הם  כי  כאן,  שנאמרו 

המונטסורי   הספר  ובית  בארץ,  סיבוב  קצת  עשיתי  שאני 

שבית   להגיד,  רוצה  אני  מזה  ויותר  כולם.  על  עולה  שלנו 

רגיל,   ממלכתי  ספר  בבית  רגילה  בכיתה  אם  שלנו,  הספר 

היא   כיתה  במו   100,000עלות  כיתה  עלות  אז  נטסורי  ₪, 

מייצגת    250,000היא   אני  דבר.  אותו  בדיוק  לא  שזה  כך   ,₪

יקבלו   העיר  של  שהילדים  זה  שלי  והאינטרס  העיר,  כל  את 

לציין   חייבת  ואני  המשאבים.  כל  את  בשווה  שווה  כולם 

שום   שללנו  ולא  החינוך,  אגף  עם  בשיתוף  עובדים  שאנחנו 

המונטסורי.   של  לא  גם  מסוים  ביקוש  שללנו  ולא  זרם, 

וגם אצל  וי  בחינוך  גם  בישיבה לא אחת,  ההורים  שבו איתנו 

הספר   בית  של  ההורים  הנהגת  נציגי  יש  העיר,  ראש 

עובדים   ואנחנו  זה,  על  איתנו  יושבים  שהם  המונטסורי, 

יאשרו   ספר  בתי  כמה  היא  הגדולה  השאלה  במשותף. 

אם   אם    2לפתוח.  וגם,  גם  לפתוח  נוכל  גם    1אז  יש  אז 

לבתי   העיר  במרכז  יש  ביקוש  ושמה  הממלכתיים,  הספר 

מאוד   מאוד  בכיתות  שלומדים  הורים  של  אלפים  עשרות, 

במונטסורי   כמו  ולא  על    36גדולות,  חשוב    2ילדים  מורות. 

בשווה   שווה  הם  שהמשאבים  שאומרים  זה.  את  להגיד 

יסודי   ספר  בית  באף  כי  מדויק.  לא  ממש  זה  אז  אסנת, 

צרי  זה  ואת  שעובדות.  קטנות  קבוצות  אין  לקחת  בעיר,  ך 
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 בחשבון.  

   -אתי אמרתי לך  ד"ר אסנת ספורטה: 

   -ואני כאחראית  אתי: 

 זה חלוקה, סידור אחר של המשאבים,  ואת יודעת את זה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -אסנת, לי את לא יכולה למכור את זה  אתי: 

 אבל את יודעת את זה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 כי אני ראיתי את כל הנתונים.   אתי: 

 בואי, את יודעת את זה.   ספורטה:   ד"ר אסנת 

אני   אתי:  זה.  את  להגיד  נכון  לא  וזה  זה,  את  יודעת  לא  אני  לא, 

שאני   למה  אסנת.  אותך  לשאול  רוצה  ואני  לדעת,  רוצה 

אכניס   לא  ביקוש  כזה  יש  אם  מונטסורי,  ספר    36בבית 

צריך   שלי  הבן  למה  תשובה.  לי  תני  בואי  כיתה.  לכל  ילדים 

עם   בתיכון  יושבים  י   38ללמוד  ובמונטסורי  בכיתה,  לדים 

בואי   חינוך,  אשת  זה אסנת.  על  לי  קבוצות קטנות. אז תעני 

לשבת,   צריך  שלי  הבן  למה  לי  תאמרי  זה.  על  לי  תעני 

 -לעשות בגרות עם 

 במונטסורי.    39 מירי מהקהל: 

עם   אתי:  עם    2לא,  לא    2מורים,  אני  בואי  ובקבוצות.  מורים 

מירי, אני מ  גן  רוצה להתווכח איתך  לי  ייצגת גם אותך. אין 

אינטרסים   שום  לי  אין  נקייה.  אני  חפה,  אני  ילדים, 

 אישיים. לך יש, לי אין.  

 -אין לי אינטרס  מהקהל: 

אני   אתי:  ממנו.  שיצמחו  שואפת  לא  ואני  מונטסורי  גן  אין  לי 

אחד,   אף  שוב,  אומרת  ואני  הנהגה,  כיו"ר  היום  אחראית 
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האפשרו  את  שללו  העירייה  ולא  האגף  בית  לא  עוד  לפתוח  ת 

לנו   יאפשרו  מה  נאפשר,  במה  תלוי  הכול  מונטסורי.  ספר 

מאוד   חשוב  אז  הלאה.  זה  את  לאפשר  נוכל  אנחנו  ואיך 

באגף   יחד  כשישבנו  גם  שלל  לא  אחד  ואף  בדברים,  לדייק 

החינוך, לא שללנו פתיחה של בית ספר, למרות שאני חוזרת  

שא  לי  יגיד  לא  אחד  ואף  האפליה.  למרות  ין  ואומרת, 

בממלכתי   וכיתה  בממלכתי,  עמוסות  כיתות  יש  כי  אפליה, 

עולה   נכון    250,000לא  זה  בקרוונים,  שלומדים  ולהגיד   .₪

הפסיליטי,   כל  עם  מאוד,  משובח  קרוון  זה  אבל  קרוון  שזה 

מייצגת   שאני  לי  יגיד  לא  אחד  ואף  לדייק.  מבקשת  אני  אז 

 פה מישהו חוץ מהנהגת הורים, תודה.  

 אפשר לשאול שאלה רגע?   עו"ד סמי ריכטר: 

 טוב חברים, תודה רבה.   ראש העיר: 

 אפשר שאלה?   עו"ד סמי ריכטר: 

 כן סמי.   ראש העיר: 

 רפי סליחה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

.   ראש העיר:   סמי ויובל כן

כזה   עו"ד סמי ריכטר:  ויש  נכון,  זה  אומרת  שהיא  מה  אתי  אם  ברשותך,  טל 

 הבדל.  

 מבטיחה לך שכן.   אתי: 

בין   סמי ריכטר: עו"ד   שנייה,  שנייה,  ל   100,000רגע  גם    250,000-₪  לי  יש   .₪

זה   לי.  תגידי  בואי  אז  רגיל.  ספר  בבית  ספר,  בבית  ילדים 

 ₪.    250,000לא נכון מה שהיא אומרת? זה לא הפרש של  

   *** קריאות מהקהל *** 
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 ₪ זה עלות כיתה, זה רק הצטיידות.    250,000סמי   אתי: 

 ה השאלה?  מ  טל מאור זינגרמן: 

 השאלה היא, אתי.   עו"ד סמי ריכטר: 

 אתי לאט לאט. סמי תשאל.   ראש העיר: 

שלה   עו"ד סמי ריכטר:  הכיתה  שלי,  הבת  או  בממלכתי  שלי  שהילד  נכון  זה 

עולה   זה    100,000לשנה  אצלכם  וילד  זה    ₪250,000,   ,₪

 נכון?  

   -אני אימא, אני לא יודעת עלויות של  טל מאור זינגרמן: 

 אבל את מבינה שצריך לקחת את זה כשיקול.   י ריכטר: עו"ד סמ 

עלות   יעל סער:  אמרו  הם  לשנה,  עלות  אמרו  לא  הם  סמי,  אבל  לא 

 הצטיידות.  

ספר   טל מאור זינגרמן:  בית  שהקימה  אסנת  את  לשאול  אפשר  אומרת  אני 

 בחדרה.  

ההצטיידות   ד"ר אסנת ספורטה:  של  העלות  לא.  היא  התשובה  לא.  סמי, 

 אביזרים.    הראשונית היא 

 אז אני חושב שצריך לבדוק את זה איפה שהוא.   עו"ד סמי ריכטר: 

   -אז אני אומרת  ד"ר אסנת ספורטה: 

 או לבחון את זה, לפני שמצביעים על זה.   עו"ד סמי ריכטר: 

אני   ד"ר אסנת ספורטה:  המספרים.  לא  שזה  היא  התשובה  לא,  היא  התשובה  אז 

הי  התשובה  להתווכח.  עכשיו  מתכוונת  משמעית  לא  חד  א 

   -שלא 

ניירות.   אתי:   סמי, זה המספרים המדויקים, אני ישבתי וראיתי 

 -אני ציידתי לפני שנתיים בית ספר מונטסורי צומח  ד"ר אסנת ספורטה: 

 את יכולה להגיד מה שאת רוצה.   אתי: 
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היא   ד"ר אסנת ספורטה:  ההצטיידות  שונה,  היא  ההצטיידות  העלויות.  לא  אלו 

   -שונה 

עושה   יכטר: עו"ד סמי ר  רק  את  הזמן,  כל  שם  צועקת  שאת  זה  תקשיבי, 

 לעצמך נזק.  

 זה חד פעמי.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 את עושה לעצמך נזק.   עו"ד סמי ריכטר: 

   *** קריאות מהקהל *** 

. נכונים.    ד"ר אסנת ספורטה:   חד משמעית המספרים הם..

 הזמן?    גם אני הורה, מה זה קשור? מה את צועקת כל  עו"ד סמי ריכטר: 

   -אני לא מבינה, לי אין אינטרס פוליטי פה, אני הורה  מהקהל: 

ואת   אתי:  מונטסורי,  שהוא  ילדים,  גן  לך  יש  פוליטי,  לך  אין  לא, 

פה   ההורים  לכל  בניגוד  הלאה.  ימשיך  שהמונטסורי  דואגת 

 שבאמת רוצים מונטסורי.  

.   מהקהל:  .  יש לי ילד שעולה לכיתה.

ר  אתי:  רוצה  אני  סמי,  לך.  יופי.  ולהגיד  בדברים  לדייק  ק 

 הנתונים שנתתי הם אחד לאחד. כי הם בבדיקה.  

 עכשיו יובל בבקשה. ואחר כך אסנת תסכם.   ראש העיר: 

 לא, לא, אני גם רוצה לדבר.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 דקות.    5פתחנו לדיון כן? אם פתחנו לדיון לכל אחד יש   יעל סער: 

.   ראש העיר:   לא, אנחנו לא בדיון

מדברים,   סער:   יעל  אנשים  אם  אלון,  דיון.  יש  אז  מדברים,  אם  לא, 

 זה אומר שפתחנו לדיון?  

כבר   ראש העיר:  שאנחנו  לכם  להגיד  חייב  אני  בקדנציה,    4חבר'ה  שנים 

 והברדק פה חוגג כל הזמן.  
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זמנים.   עו"ד אלון בן זקן:  על  להקפיד  אפשר  זמנים?  על  להקפיד  רוצה  את 

 הקפיד על זמנים.  כרגע החברה שלך אמרה שלא ל 

   -לא זמנים  הדר לביא: 

 פתחנו לדיון נכון.   יעל סער: 

 אנחנו לא בדיון, כי לא הצבענו על זה.   עו"ד אלון בן זקן: 

   -למה אנחנו לא בדיון, יש לנו  יעל סער: 

 יובל שאלה קטנה, ואסנת תסכם.   ראש העיר: 

 דקות לכל צד.    10יש   עו"ד אלון בן זקן: 

אבל   ראש העיר:  יש  חבר'ה  לשוק.  האלה  הישיבות  את  להפוך  אפשר  אי 

ב   10 יגיד  יובל  זמן.  קיבלו  ההורים  קיבלתם.    2-דקות, 

ב  ועדי  תסכם,    2-דקות  אסנת  כך  ואחר  וסיכמנו.  דקות 

 תודה.  

אתה   יעל סער:  ולעדי,  ליובל  דיבור  זכות  נותן  אתה  אם  רפי,  אבל 

 פותח לדיון.  

.   ראש העיר:   אתם סיימתם מעל ומעבר את הזמן

או שאתה פותח לדיון או שאתה לא. אבל רפי אם אתה נותן   ל סער: יע 

   -להם זכות דיבור 

 תודה.   ראש העיר: 

 לכולם צריכה להיות זכות דיבור.   יעל סער: 

לדבר,   צביקה צרפתי:  יכולה  יעל  גם  אז  ליובל,  נותן  אתה  אם  העיר,  ראש 

 אתה פותח את זה לדיון.  

.   ראש העיר:   אז בואי נפתח את זה לדיון

 או ככה או ככה.   צביקה צרפתי: 

.   עו"ד אלון בן זקן:   אבל זה לא נכון, רפי, זה לא פתיחה של דיון
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 אז תפתח לדיון בבקשה.   צביקה צרפתי: 

ב  עו"ד אלון בן זקן:  נגד    10-אתה רשאי לתת לכל מי שרוצה לדבר  דקות האלו, 

לא   זה  לדבר.  לו  לתת  רשאי  אתה  לסדר,  בהצעה  דיון  לקיים 

דיון. ראש העיר יכול לדבר בעצמו, יכול לתת  אומר שפתחת  

 לכל אחד אחר לדבר.  

יש   ראש העיר:  לנו  שה   10אגב  חושב  לא  ואני  לדבר,  דקות    10-דקות 

 האלו עברו. תודה.  

   -אני אתחיל מהסוף, כי  עו"ד אהוד יובל לוי: 

נסכם,   ראש העיר:  ואנחנו  תדבר,  ועדי  ידבר  יובל  הזה  במקרה  ולכן 

 תודה.  

את   ובל לוי: עו"ד אהוד י  ראיתי  לבניין,  היום  כשנכנסתי  מהסוף,  אתחיל  אני 

אני   העיר,  מראש  ביקשתי  שאני  ראשון  ודברי  ההורים 

 מבקש מהאבטחה להוציא את ההפרעות האלה.  

נו בוא תמשיך.   ראש העיר:   יובל 

עם   עו"ד אהוד יובל לוי:  ומדבר  יושב  העיר  כל  את  וראיתי  לבניין  כשנכנסתי 

אותי  לקח  אני    15  האימהות,  שבה  לנקודה  אחורה.  שנה 

פרטי,   ספר  בית  הקמתי  אני  גם  כי  הציבור,  לחיי  הגעתי 

במקום,   נענה  והוא  העיר,  מראש  שביקשתי  ראשון  ודבר 

מה   את  לראות  מסודר,  ובזמן  במקום  ההורים  את  לפגוש 

 -שיש לכם להציע, וראש העיר נענה במקום. אז עכשיו 

 הם נפגשו כבר.   הדר לביא: 

אומרת   ובל לוי: עו"ד אהוד י  זאת  לך.  הפרעתי  לא  אני  ברשותך,  ברשותך, 

כשהבקשה הזאת אומרת שהעירייה תבדוק את הביקוש, אז  

אני   ואמר:  נענה  העיר  ראש  לדיון,  עלתה  שהיא  לפני  עוד 
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על   לא  בטח  בצורה מסודרת, מכבדת,  אותם במשרדי  אפגוש 

הוא   עכשיו  פה  שהתבצע  הדיון  שרוב  חושב  ואני  הרצפה. 

קצת   אבל  היה  חינוכית.  ברמה  היו  לא  הטונים  וגם  מיותר, 

 -הנה יש לכם פתרון. יבוא הציבור הרלוונטי 

   -יובל זה קרה  ד"ר אסנת ספורטה: 

 -סליחה ד"ר ספורטה  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 הם הציגו את הממצאים בפני ראש העיר.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 לא נכון.   ראש העיר: 

 רשה לי.  רפי שנייה ת  עו"ד אהוד יובל לוי: 

שאתה   ד"ר אסנת ספורטה:  מצגת  ראיתי  אני  וגם  מצגת,  ראית  אתה  העיר  ראש 

 ראית, אל תגיד לא נכון.  

.   עו"ד אהוד יובל לוי:   רפי אני בזכות דיבור? תרשה לי

 אתה ראית את המצגת עם כל הממצאים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -סליחה אסנת  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 בזכות דיבור. יובל היא מפריעה לך.  סליחה, את לא   ראש העיר: 

 אבל אני בזכות אמת, לפחות אל תשקר.   ד"ר אסנת ספורטה: 

ולא   עו"ד אהוד יובל לוי:  אמת,  בזכות  לא  החוק,  מעל  לא  את  אסנת,  אסנת,  אבל 

קשה   דרך  עברתי  שכשאני  להגיד  יכול  אני  עכשיו  בחובה. 

לך  מאוד, וטוב שמי שפה משפיל עיניים, אז אני יכול להגיד  

האיר   שדווקא  מנכ"ל  שם  פגשנו  השרון,  להוד  כשעברנו  שא' 

 לנו פנים.  

 חבר'ה אתם מפריעים בבקשה.   ראש העיר: 

מנכ"ל   עו"ד אהוד יובל לוי:  שם  שפגשנו  לך  להגיד  יכול  אני  חברים,  סליחה 

במקרה   פה,  עיר  ראש  הוא  היום  במקרה  פנים,  לנו  שהאיר 
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בדמוקרטי  הזרמים  את  לפתוח  שעזר  זה  גם  שאחד  הוא   ,

איתו,   ישבתי  אני  החודש  במקרה  לא  מונטסורי.  נקרא  מהם 

שההורים   הקשיים  על  דיברנו  הקודמת  שבישיבה  אחרי 

עשינו,   והמבנים,  והזרמים  הדמוקרטי  בעניין  בהם  נתקלו 

 אולי תשתקו כבר?  

 סליחה השעון רץ?   הדר לביא: 

.   עו"ד אהוד יובל לוי:   חוסר כבוד מינימאלי

 דקות?    10ר  השעון סופ  הדר לביא: 

   -לא במקרה  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 כי אם כך הם הסתיימו.   הדר לביא: 

   -לא במקרה  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 סליחה יש חוק אחד לקואליציה אחר לאופוזיציה?   הדר לביא: 

 יובל תסכם.   ראש העיר: 

מהנדסת   עו"ד אהוד יובל לוי:  עם  ישבתי  העיר,  ראש  עם  ישבתי  במקרה  לא 

בדקנ  השינויים  העיר,  לגבי  ההורים  שהעלו  הטענות  את  ו 

לא   מבנה.  עוד  לבנות  הספר,  בית  את  להרחיב  שנועדו 

אפשרות   קיבלו  המחוזית,  לוועדה  פנה  הנדסה  אגף  במקרה 

התמ"ל.   חשבון  על  היום  כבר  הספר  לבית  שטחים  להוסיף 

פה   שיושב  ומי  זמן.  להם  לוקח  האלה  הדברים  במקרה  לא 

יודעים   2לפחות   לוקח    מהאופוזיציה  זמן  כמה  מאוד  טוב 

אני   עכשיו  אז  המדינה.  ברשויות  כזה  מהלך  כל  להזיז 

   -אחזור לסוף. לצערי 

 אבל המבנה לא מגביל את כמות התלמידים.   יעל סער: 

   -שנייה, לצערי  עו"ד אהוד יובל לוי: 
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 יש זמנים או אין זמנים? נגמר הזמן או לא נגמר הזמן?   הדר לביא: 

בה,  לצע  עו"ד אהוד יובל לוי:  תומך  אני  התייתרה.  שלכם  שהבקשה  רק  לא  רי 

מצעד   את  רואים  עכשיו  אתם  אז  התייתרה.  היא  אבל 

   -הקרקס שעושים פה 

על   הדר לביא:  הזמן.  לך  נגמר  אבל  בלילה,  טוב  לישון  צריך  שאתה  איך 

 מה אנחנו נלחמים?  

כל הכבו  עו"ד אהוד יובל לוי:  עם  אז  מכוער.  וזה  הורים,  על  בגרוש  פוליטי  ד,  הון 

מהאופוזיציה,   שלי  לחברים  מציע  גם  אני  הכבוד  כל  עם 

שהדרך   מכיוון  איתם,  להיפגש  קבע  העיר  שראש  מכיוון 

הזה   הדבר  את  שתראו  חושב  אני  פגישה.  דרך  היא  ללמוד 

אני   אוזמן  אני  אם  וגם  ההורים,  את  אכבד  ואני  כעשוי, 

שלפחות   בן אדם  לכם  יש  לשמוע. אבל  להיות לצדכם  אשמח 

נתק  שאני  בכפר  ממה  וגם  השרון  בהוד  גם  היום,  עד  בו  לתי 

 סבא, עשה את העבודה. אז שיהיה בהצלחה.  

 תודה רבה יובל, עדי בבקשה בשם הקואליציה.   ראש העיר: 

 תודה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 קצר כן.   ראש העיר: 

 סליחה, כמה זמן נשאר לקואליציה לדבר?   הדר לביא: 

 כן בבקשה.   ראש העיר: 

 מן נשאר לקואליציה לדבר.  כמה ז  הדר לביא: 

 אין מגבלות זמן כשאתה מהטובים, מה לעשות.   יעל סער: 

 למה אתה מתעלם מהחוק?   הדר לביא: 

 את מפריעה.   ראש העיר: 

אני לא מפריעה, אני שומרת על החוק. אני לא מפריעה, אני   הדר לביא: 
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 שומרת על החוק.  

 כי אתם לקחתם זמן מעל ומעבר, בבקשה.   ראש העיר: 

.   ר לביא: הד   אתה מנהל את הישיבה. נגמר הזמן או לא נגמר הזמן

 כן תודה. עדי בבקשה.   ראש העיר: 

חיכינו   הדר לביא:  הדיונים,  את  בזמן  תתחיל  אגב  הזמנים,  את  תנהל 

   -דקות   25פה  

 תודה.   ראש העיר: 

 שתגיעו כדי להכניס את הדיון.   הדר לביא: 

 תודה. עדי בבקשה.   ראש העיר: 

 זלזול בזמן של כולם, ועכשיו זה פשוט לא הוגן.    זה  הדר לביא: 

 תודה, תודה.   ראש העיר: 

 וחבל.   הדר לביא: 

 עדי בבקשה.   ראש העיר: 

ייחודיים, ואני מברכת גם על   עו"ד עדי לוי סקופ:  כפר סבא צריכה לחזק זרמים 

מונטסורי  ספר  בית  על  וגם  דמוקרטית  וגם  קריה   ,

שית   אנתרופוסופי  ספר  בתי  וגם  יש,  לילדים  אם  מענה  נו 

לנו   יש  כאן  גם  מיוחדים.  צרכים  עם  מוגבלויות  עם  וילדות 

כל   לאורך  שהצעתי  כפי  מציעה  ואני  השנים    4צרכים. 

בנושא   לדיונים  ביותר  הראויה  הפלטפורמה  את  האחרונות, 

חינוך   ועדת  לנו  יש  ושוב.  שוב  עצמו  על  חוזר  וזה  חינוך, 

   -בעיר. ועדת חינוך 

 נכון.   ראש העיר: 

מהנהגת   וי סקופ: עו"ד עדי ל  ציבור,  ונבחרות  מנבחרי  שמורכבת  ועדה  היא 

עירונית   מנציגות  ספר,  בית  ומנהלות  ממנהלי  הורים, 
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בנושא   בדיונים  הפלטפורמה  והיא  הבמה  והיא  נוספות, 

 חינוך.  

 צודקת.   ראש העיר: 

כאן   עו"ד עדי לוי סקופ:  שיש  אומר  אני  כל  קודם  ומציעה.  מבקשת  שאני  מה 

איתם    קבוצת  נפגשתי  ואני  הנפלאה,  טל  נהדרת.  הורים 

נוסף   לדיון  זה  את  העליתי  אני  זה  אחרי  וגם  ארוך,  לדיון 

עילאי   אחרי  אודי,  עם  מירי  עם  טל  עם  פנימי.  באופן  פנימי, 

את   ראיתי  ואני  קשות,  שעמל  נהדר  הורים  צוות  הצטרפה. 

העבודה ואת האיסוף של החומר יום יום שעה שעה. עבדתם  

לדע  זה  מ על  למעלה  כמעט  לדעתי הגעתם  שעות,  -תי עשרות 

שעות עבודה על הדבר הזה. זה לא מובן מאליו. יש כאן    100

העבודה   כל  את  לקחת  צריך  נהדרת.  עבודה  שעשה  צוות 

יוצגו   הנתונים  וכל  המצגת  שכל  ולבקש  עליה,  ולברך  הזאת 

ועדת   לכנס  שלי,  הבקשה  על  חוזרת  ואני  חינוך.  ועדת  בפני 

זמ  לפרקי  ולא  חינוך  דחופים,  יותר  אלא    4ן  בשנה,  פעמים 

רק   ולא  עומק,  לדיוני  שיותר  כמה  חינוך  ועדת  את  לכנס 

באנתרופוסופי   גם  לדון  בזה.  רק  ולא  לדון  חומרים.  להצגת 

מיוחדים   צרכים  עם  ולילדות  לילדים  במסגרות  גם  ולדון 

זה   ואחרי   ,' ו בכיתה  שנגמר  גוונים  ספר  בית  לדוגמא  בעיר. 

ראו  מענה  לנו  אתי,  אין  תודה  בטוחה,  אני  בעיר.  לדעתי  י 

ולכן   עליו.  נברך  כולנו  כזה  מעמיק  שדיון  בטוחה  אני 

זמן   פרק  שבתוך  שנקבע  זה  שנקבל,  מבקשת  שאני  ההצעה 

בזרמים   וגם  בזה  גם  לדון  חינוך  ועדת  תתכנס  חודש  של 

מה   מיוחדים.  צרכים  עם  אוכלוסיות  על  גם  בדגש  נוספים, 
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מב  הזה  החודש  עד  לעשות  החומר  שנספיק  איסוף  חינת 

 דיינו. מה שלא נספיק נתכנס שוב, תודה רבה.  

 אני ברשותך רק ראש העיר.   אסנת חכמון: 

 כן אסנת.   ראש העיר: 

טל   אסנת חכמון:  דברים.  כמה  לדייק  רוצה  אני  אחד.  דבר  אגיד  אני  רק 

מבתי   הרבה  רק  הכבוד.  וכל  מכובדת  ובצורה  יפה  ייצגה 

מונטסור  רוח  הם  ציינה  שהיא  את  הספר  מדגיש  ואני  ית, 

בית   להחזיק  כלכלית  בעיה  בכלל  מונטסורים,  לא  הם  זה, 

בית   לפתיחת  בקשה  כל  שני  דבר  אחד.  זה  מונטסורי,  ספר 

ספר   בית  רוצה  אני  אומרת  אני  יודע,  פה  שיושב  מי  ספר, 

החינוך,   משרד  מול  טווח  ארוכי  תהליכים  זה  מקבלת.  ואני 

בתי    זה לא משהו שאני אומרת אני רוצה ומקבלים.  לראייה 

הצעה   מן  זו  אז  מאשרים.  ולא  שנים  במשך  שמבקשים  ספר 

 סליחה שאני אומרת אין בה טעם.    -ש 

 טוב,   ראש העיר: 

העניין,   עו"ד סמי ריכטר:  את  לחדד  יכולה  היא  אולי  אותך,  לשאול  רק  אפשר 

שעלה   מה  התקציבי  העניין  בסמכותך,  זה  אם  יודע  לא  אני 

   פה, כי זה ממש מפריע ההפרש הזה. 

בית ספר ציבורי תשלומי הורים, הם אותם תשלומי הורים.   אסנת חכמון: 

משנה  לא  בכלל  זה  מונטסורי,    לכן  מונטסורי,  רוח  יהיה  אם 

שיש   בקשות  מיני  וכל  יער,  תל"י,  אנתרופוסופי,  דמוקרטי, 

אבל   והכול.  אגורה  אחרים,  זרמים  עם  ספר  לבתי  בעיר  פה 

בו   שנמצאים  ספר,  בית  לקיים  כדי  עם    36בסוף    2תלמידים 

לקיים   מצליחים  אנחנו  נוסף.  תקציב  צריך  אתה  מחנכים, 
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אגורה   הזרם  את  למשל  אקח  אני  אם  הקריה.  בזכות  זה  את 

לא   הם  התחלה.  שזה  בגלל  באוסישקין,  עושה  שאני 

שלנו   בשיח  נוסף.  תקציב  ללא  זה  את  לקיים  מצליחים 

זה   זה.  עבור  נוסף  חלק  לתקצב  החינוך  משרד  מול  הצלחנו 

ס  דוגמא  לא,  בערך    15שעות.    15תם  זה  ₪.    120,000שעות 

לא   אתה  שבו  ספר  בית  תיקח  ב   50עכשיו  כיתות    2-ילדים 

עם    36אלא   לכיתה  ולא    2ילדים  נוסף  תקציב  זה  מחנכים, 

 יעזור שום דבר, בסדר?  

קבע   עו"ד אהוד יובל לוי:  בג"צ  הפרטיים,  ספר  בבתי  אין  זה  בגלל  סמי, 

 המערכת.  שהתקצוב שלהם לא עניינה של  

 אפשר לנסח את ההחלטה?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 זאת ההחלטה. זאת ההחלטה.   ראש העיר: 

   -בתי הספר הפרטיים מתמודדים  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 זו ההחלטה שמנוסחת.   ראש העיר: 

אחד.   עו"ד אהוד יובל לוי:  אף  של  עסק  לא  להם.  שיש  התקציב  עם  ילד  הסל  עם 

   -הם לא לוקחים מהילדים שלך 

   -יובל תודה רבה, אני רוצה לסכם  ראש העיר: 

.   עו"ד אהוד יובל לוי:  .  יותר ממה שמותר להורים שלהם לקחת.

שאנחנו   ראש העיר:  חושב  אני  בעיקרון  הנוסף.  את  לסכם  רוצה  אני 

בתחום   שמובילה  עיר  היא  סבא  שכפר  בזה  להתברך  יכולים 

בשטח  ראשון  לסיור  הגעתי  כשאני  בחינוך...  וגם  ,  החינוך, 

לאחר   שנה  מיידי  באופן  ולאחר  הסדברי  את  פתחנו  א'  אז 

גן   פתחנו  שגם  לציין  צריך  וגם  המונטסורי.  נפתח  מכן 

לתמורות   ערים  אנחנו  הכל  בסך  אומרת  זאת  מונטסורי. 
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ולמגוון.   ולזרמים  ישראל  במדינת  החינוך  במערכת  שיש 

החינוך   מערכת  על  לשמור  גם  צריך  שני  מצד  וכמובן 

הציבורית  רוב  הממלכתית  את  שמרכיבה  המערכת  שהיא   ,

שלנו   יכולת  של  סוג  איזה  על  גם  לשמור  סבא,  כפר  ילדי 

להורים   לבחור  וחופש  מסודרת,  בצורה  לנייד  באמת 

אני   בזה  בעצם  מהפתיח,  נתחיל  זה  אז  כאן.  שנמצאים 

הייתי   שאני  להיות,  צריכה  כהורים  שלכם  שההבנה  מסמן, 

הבסיס.  הבסיס,  זה  כלומר  ועשיתי.  הבנתי  השני,    שם  הדבר 

בעיצומה   כרגע  נמצאים  שאנחנו  בחשבון,  לקחת  פה  שצריך 

ממש סומך על הצוות  של הרשמת הילדים לבתי הספר. ואני  

ונכונה   אמיתית  הכי  בצורה  הנתונים  את  שינתח  המקצועי, 

וגם   הנושא  לכל  ערים  אנחנו  תסתיים.  שההרשמה  ברגע 

פה  אין  שמצליח.  דבר  כל  של  סיפור  של  סוג  וזה    לביקוש. 

כאן   יש  להיפך,  דווקאות.  של  מהלך  פה  ואין  ידיים,  כיפופי 

וגם   כולם,  כלפי  באחריות  ופועלת  ומבינה  שערה  מערכת 

הבייבי   שזה  אמרתי  שאני  המונטסורי,  הספר  בית  כלפי 

ולכן   בעניין.  בי  אי אפשר לחשוד  אז  הרמתי אותו.  אני  שלי. 

ההרשמה,   בזמן  ידון  הזה  שהנושא  שאמרתי  כפי  מציע,  אני 

המילה.  לאח  שזו  חפצה,  ובנפש  ברוח  ההרשמה.  סיום  ר 

החינוך   בוועדת  מסודרת  בצורה  הממצאים  את  נציג  ואנחנו 

ובמידה   ההרשמה.  שתסתיים  ברגע  שתתכנס  הראשונה 

 -ואנחנו 

 כמה זמן זה ייקח?  כמה זמן זה? כמה זמן זה רפי?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 מתי מסתיימת ההרשמה? עוד שבועיים.   ראש העיר: 
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 זאת אומרת אפשר לכנס את ועדת חינוך עוד חודש?   ד עדי לוי סקופ: עו" 

תאריך   ראש העיר:  יש  בתוך,  שהוא  איפה  להתכנס  יכולה  חינוך  ועדת 

 כבר נקבע.  

חלק   עו"ד אהוד יובל לוי:  שזה  לפגישה,  ההורים  את  מזמין  שאתה  תציין  רפי, 

 מההחלטה.  

את  עו"ד עדי לוי סקופ:  החינוך,  ועדת  של  התאריך  לא    מה  אני  כי  זוכרת, 

 קיבלתי.  

ועדת החינוך   ראש העיר:  בישיבת  יכול לשמוע את כולם.  שנייה, אני לא 

את   וננתח  ההרשמה,  סיום  לאחר  ממש  שתתכנס  הראשונה 

שוב   אומר  ואני  הנכונות.  ההחלטות  את  ונקבל  הנתונים 

זה   חפצה  בנפש  בסדר?  חפצה,  בנפש  המונטסורי  להורי  פעם 

 הכיוון.  

   -רפי, מתי אתה מזמין  ל לוי: עו"ד אהוד יוב 

 רגע, אז בואו ננסח את ההחלטה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   -לגבי בית ספר ארן  ראש העיר: 

חלק   עו"ד אהוד יובל לוי:  יהיה  שזה  לפגישה?  אותם  מזמין  אתה  מתי  רפי, 

 מההחלטה.  

שוטף   ראש העיר:  בקשר  איתי  ומעיין  שטל  חושב  אני  כל  קודם  לפגישה 

יוד  הן  הזמן.  גם  כל  אנחנו  ומתרחש.  קורה  מה  בדיוק  עות 

וחשוב   טובה,  בבשורה  שהגיע  מורכב  מאוד  מהלך  עברנו 

 -לציין 

מייצג   אתי:  והוא  יו"ר,  המונטסורי  הספר  לבית  שיש  לציין  חשוב 

 אותם.  

 -נכון. וצריך פה  ראש העיר: 
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   *** קריאות מהקהל *** 

שייפגש,  ראש העיר:  למי  הנכונה  הנוסחה  את  נמצא  אנחנו  זה    בואו, 

את   לסכם  רק  לכך  ומעבר  הזה.  בעניין  אתכם  אנחנו  בסדר. 

בית   לבקרים.  חדשות  עולה  שככה  ארן,  ספר  בית  של  הנושא 

כ  לפני  העירייה  ידי  על  שנפדה  ספר  בית  הוא  ארן    16-ספר 

שילמה   סבא  כפר  עיריית  למשרד    6שנים.   ₪ מיליוני 

כרגע   מבחינתנו  למשרדים.  הספר  בית  את  והפכה  החינוך, 

ספר  העירייה    בית  משרדי  הוא  ספר,  בית  לא  הוא  ארן 

אנחנו   ספר,  לבית  אותו  נהפוך  שאנחנו  כדי  נחשון.  ברחוב 

צורך,   שיש  החינוך  משרד  את  לשכנע  כל  קודם  צריכים 

על   אותנו  ייקנסו  צריך,  שני  דבר  זה.  על  עובדים  ואנחנו 

ספר,   לבית  אותו  להפוך  צריכים  אנחנו  הזה שבעצם  האירוע 

לקח  מוסד,  סמל  שם,  לקבל  שנמצאים  המשרדים  כל  את  ת 

להם   למצוא  העירייה.  משרדי  ועוד  השפ"ח  שם  נמצאים 

נצטרך   בנמצא,  לא  שכרגע  למקום  אותם  ולהעביר  מקום 

איזה   להוביל  מתחילים  ואנחנו  פתרון,  למצוא  שהוא  איך 

נפתח את זה לדיון,   ולא  מהלך, שגם פה מאוד מקשים עלינו 

ש  ולאחר  השני.  מהצד  פה  עליי  יקפצו  את  כי  גם  נעשה 

תנועה,   כדי  תוך  הספר  בית  את  לתכנן  צריך  הזה,  המהלך 

הספר.   בית  להיות  הולך  מה  להגדיר  אז  ובדרך  אותו,  לשפץ 

כבר   אני  הזמן,  כל  זה  את  אומר  שאני  לכם  להגיד  יכול  אני 

להיות   יכול  הנראה  שככול  פעמים,  מספר  זה  על  דיברתי 

שתה  ספר  בית  או  נוסף,  פרוגרסיבי  ספר  בית  בו  שנצטרך  יה 

של   לשטחה  יבוא  זה  כל  אחר.  או  כזה  תמהיל  או  חלוקה, 
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עם   ובהתייעצות  בליווי  החינוך,  אגף  מנהלת  חכמון  אסנת 

לזכור   צריכים  אנחנו  כהורים.  ואתכם  הורים,  הנהגת  יו"ר 

הורים   הרבה  עוד  יש  פה,  ההורים  רק  לא  שזה  תמיד 

  , האחרון בחודש  רק  ככה,  פניות  לנו  יש  במערכת. 

בהוד  כ ,  אנתרופוסופי  שלומדים  סבא  בכפר  הורים  יש  י 

   -השרון בבית ספר שאני פתחתי. יש את 

 רג'ו אמיליה.   אסנת חכמון: 

של   ראש העיר:  פנייה  גם  יש  אז  בינינו.  בחיוך  זה  מילר,  רוג'ר  כן, 

   -הורים 

אין דרישה לרג'ו אמיליה בכפר סבא, בואו אתם מטעים את   ד"ר אסנת ספורטה: 

 התושבים.  

 עי.  אל תט  ראש העיר: 

 אין דרישה לרג'ו. זה בית ספר מקסים באיטליה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -רן בן עטיה אני שמח שתקשיב  ראש העיר: 

מספיק   ד"ר אסנת ספורטה:  אין  עדיין  ולצערי  מספיק,  אותו  מכירים  לא  אבל 

 היכרות ודרישה.  

   -ברגע זה  ראש העיר: 

 ארץ.  וכשיהיה אז אנחנו נוביל פתיחה... ב  ד"ר אסנת ספורטה: 

 אוקיי, ברגע זה ביטלו אותך רן בן עטיה.   ראש העיר: 

 בכפר סבא סליחה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

ומשודר   ראש העיר:  מוקלט  שהדיון  שמח  אני  שמעת,  שאתה  כמו 

זה,   ברגע  אותו  וביטלתם  אותי,  פגש  עטיה  בן  רן  ומתורגם. 

יש קבוצת הורים   נוסף של תל"י,  יש שיקול אחד  וזה בסדר. 

ו  שהוא  שהתארגנה  תל"י,  ספר  בית  ומבקשת  אלינו  פנתה 
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לפחות מישהי   ויש  בהוד השרון.  נמצא  הוא  מצוין.  בית ספר 

והיה   תל"י.  ספר  בבית  לומדים  ילדיה  שלושת  שלפחות  כאן 

אותו,   ולשפץ  אותו  ולבנות  אותו  לקדם  גם  הזכות  את  לי 

 -ובאמת 

 ... בכפר סבא.   מהקהל: 

ספ  ראש העיר:  בית  את  גם  יש  אז  ברור.  כשלוקחים  נכון  ולכן  תל"י.  ר 

הנושא  כל  את  למיקסר    עכשיו  זה  את  מכניסים  ביחד,  הזה 

מאוד   מאוד  שהנושא  להבין  צריכות  אתן  ההחלטות.  של 

הדרישה   שאם  נניח  כי  פתרון.  לתת  צריך  שני  ומצד  מורכב. 

שאנשים   להיות  יכול  תל"י,  ספר  לבית  העניין  לצורך  תהיה 

ואם  תל"י.  ספר  בית  מעדיפים  אנחנו  היה    יגידו 

רגע   ויגידו:  החבר'ה  שיבואו  להיות  יכול  אנתרופוסופי, 

 מונטסורי לא, אנתרופוסופי נראה לנו יותר.  

   -צריך לקבל אישור לפתוח בית ספר  אתי: 

מורכב,   ראש העיר:  מאוד  מאוד  הזה  האירוע  לסוף,  עכשיו  ונחזור 

יקרה   וזה  המיטבי.  הפתרון  את  לכם  לתת  צריכים  ואנחנו 

ההרשמה,   מבטיח  כשתסתיים  אני  לאשורו,  המצב  מה  נראה 

פעמיים,   אחת,  פעם  פעם,  שוב  אתכם  אפגוש  שאני  לכם 

אני   זאת  לאור  טוב.  הכי  הפתרון  את  ונמצא  שנדרש  ככול 

   -מעלה להצבעה מי בעד 

 רגע, רגע, אנחנו לא ניסחנו את ההחלטה.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 אני אנסח את ההחלטה, יש החלטה.   ראש העיר: 

 מה ההחלטה? מה הניסוח.   י סקופ: עו"ד עדי לו 

מסדר   ראש העיר:  זה  את  מורידים  כרגע  שאנחנו  אומרת  ההחלטה 
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   -היום, וההחלטה השנייה אומרת 

היום,   עו"ד עדי לוי סקופ:  מסדר  זה  את  להוריד  רוצים  לא  אנחנו  אבל  רפי,  לא 

בוועדת   לדיון  חינוך,  לוועדת  זה  את  להעביר  רוצים  אנחנו 

 -חינוך 

   -נו כרגע מורידים אנח  ראש העיר: 

 לאמוד את הביקוש.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

את   ראש העיר:  מורידים  לא,  היום.  מסדר  זה  את  מורידים  כרגע  אנחנו 

   -זה מסדר היום 

זה,   ד"ר אסנת ספורטה:  את  העליתי  אני  היום.  מסדר  להוריד  מוכנה  לא  אני 

 ואני מבקשת להעלות להצבעה.  

   -מי בעד   אוקיי, אז נעלה להצבעה.  ראש העיר: 

   -שנייה רפי  עו"ד עדי לוי סקופ: 

 רגע, אני רוצה לקרוא את ההצעה, אוקיי?   ד"ר אסנת ספורטה: 

חינוך,   עו"ד עדי לוי סקופ:  לוועדת  זה  את  להעביר  החלטה  לנסח  לא  למה  רפי 

 זה אפשרי?  

 כי זה לא קשור להצעה לסדר.   ראש העיר: 

 דת חינוך.  מה זאת אומרת? להעביר לווע  עו"ד עדי לוי סקופ: 

   -זה מגיע לוועדת חינוך  ראש העיר: 

זה כמו שזה, כמו שהעליתי את   ד"ר אסנת ספורטה:  אז אני מבקשת להעלות את 

   -זה 

בוועדת   עו"ד עדי לוי סקופ:  לדיון  חינוך,  לוועדת  זה  את  להעביר  אפשר  אי  למה 

 חינוך?  

   -אנחנו מעלים את זה להצבעה, ובעיקרון העירייה  ראש העיר: 

 אבל אי אפשר, הוא לא רוצה.   יא: הדר לב 
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 נכון לא רוצה. קדימה בבקשה.   ראש העיר: 

מה   ד"ר אסנת ספורטה:  על  יידעו  שאנשים  אותה,  לקרוא  רוצה  אני  רגע, 

 מצביעים.  

יהיה   עו"ד אהוד יובל לוי:  שזה  רוצה  אני  לפגישה?  אותם  מזמין  אתה  מתי  רפי, 

 חלק מההחלטה.  

   -יובל, מכיוון  ראש העיר: 

יובל, יובל, יובל די  נת ספורטה: ד"ר אס   פגישות די.    7-ב היו  כבר  הם    . 

   -טוב  ראש העיר: 

 זה מגוחך.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -בואו חבל  ראש העיר: 

 רפי, חלק מההחלטה זה שאתה מזמין אותם לפגישה?   עו"ד אהוד יובל לוי: 

בתהליך   ראש העיר:  נמצאים  אנחנו  מסודר,  בתהליך  שתיים,  אחד.  זה 

 א קשור לפוליטיקה שיש כאן.  מסודר, ל 

 בוא נגיד למתי.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -טוב בבקשה  ראש העיר: 

לגמרי   פליאה קטנר:  ואני  יפה,  ממש  דיברה  שעדי  להגיד  חייבת  אני 

 מסכימה איתה.  

זה   עו"ד עדי לוי סקופ:  את  להעביר  שצריך  מסכימים  כולם  אם  יובל,  יובל, 

   -לוועדת חינוך, למה לא לקבל החלטה 

 אבל זה לא קשור להצבעה לסדר.   ראש העיר: 

 אני לגמרי מסכימה, עדי את צודקת. עדי את לגמרי צודקת.   פליאה קטנר: 

.   עו"ד עדי לוי סקופ:  .  בוודאי שזה קשור, אנחנו רוצים שוועדת חינוך.

הרלוונטית   עו"ד אהוד יובל לוי:  הוועדה  לוועדה.  להעביר  זה  הדרכים  אחד  דני 

 זה חינוך.  
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 זה תפקיד של ועדת חינוך.   עדי לוי סקופ:   עו"ד 

 לגמרי נכון.   פליאה קטנר: 

 אבל זו ההצעה לסדר.   ראש העיר: 

נגדית.   עו"ד עדי לוי סקופ:   אבל אני מעלה הצעה 

נגד שלנו יכולה להיות להעביר לוועדה.   עו"ד אהוד יובל לוי:   הצעת 

   )מדברים יחד( 

פ  פליאה קטנר:   תרון טוב.  אני חושבת שעדי העבירה באמת 

.   עו"ד עדי לוי סקופ:   יש פתרון טוב, ראוי

   -אבל זה הפתרון. רגע שנייה עדי  ראש העיר: 

 מה הבעיה?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

חינוך   ראש העיר:  לוועדת  יעבור  זה  הצבעה,  צריך  לא  זה  פעם,  שוב 

 נקודה.  

ובזה  עו"ד אהוד יובל לוי:  חינוך  לוועדת  להעביר  עכשיו  מצביעים  אנחנו    אז 

 נגמר.  

.   פליאה קטנר:   על מה ההצבעה, אני גם מנסה להבין

   -אין פה הצבעה. אני רוצה  ראש העיר: 

לוועדת   עו"ד אהוד יובל לוי:  להעביר  היא  ההצבעה  הצבעה.  חייב  אתה  רפי  לא, 

 חינוך.  

פעם,   ראש העיר:  שוב  פשוטה.  בצורה  לכם  להסביר  רוצה  אני  חברים, 

   -ההצעה לסדר כרגע תרד מסדר היום 

 אני לא מורידה אותה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -והנושא  ראש העיר: 

   -שוב אני אומרת, אני מבקשת  ד"ר אסנת ספורטה: 

נעלה   ראש העיר:  בואו  אז  זה.  על  נצביע  אני  להצבעה.  נעלה  אנחנו  לא, 
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 להצבעה.  

זה   ד"ר אסנת ספורטה:  עליה,  להצביע  מבקשת  ואני  לסדר,  הצעה  הבאתי  אני 

 הכול.  

נגד   יובל לוי: עו"ד אהוד   היא  מקורית,  ההצעה  א'  כזאת,  היא  ההצעה  רפי 

 להוריד לוועדה.    ההצעה שלך 

 תן להעלות להצבעה. תן להעלות להצבעה.   ראש העיר: 

.   עו"ד אהוד יובל לוי:   אבל אתה שוגה בעניין

 אני לא שוגה.   ראש העיר: 

דיון  ד"ר אסנת ספורטה:  היה  זה,  את  פתחתם  היום כבר  סדר  על  היה  זה   ,  ,

 עכשיו נצביע.  

 הצעת הנגד היא להעביר לוועדה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 לא, יש הצבעה נגדית להעביר לוועדת חינוך.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

של   ד"ר אסנת ספורטה:  בלבן  ההורים,  של  בעיניים  שיסתכל  להתנגד,  שרוצה  מי 

 העיניים של ההורים שיתנגד.  

 מי בעד ההצעה בבקשה?   ראש העיר: 

 רפי אני חייבת להבין.   עדי לוי סקופ:   עו"ד 

   -ההצעה  ראש העיר: 

 למה לא להעלות להצבעה להעביר לוועדת חינוך?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

אנחנו   ראש העיר:  זה  בגלל  חינוך,  לוועדת  הולך  הזה  הנושא  כי  עדי, 

 מורידים את זה מסדר היום.  

על   עו"ד עדי לוי סקופ:  נצביע  בואו  אז  עולה  הוא  אם  לוועדת  אבל  שוב  זה 

 חינוך.  

 אז על זה אתה מצביע עכשיו. רפי, תקשיב עוד פעם.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 למה לא לקבע את זה, שזה ילך לוועדת חינוך.   פליאה קטנר: 
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מאוד   ראש העיר:  בצורה  פעם  עוד  בסדר?  פעם,  עוד  שנקשיב  רוצה  אני 

הזאת   ההצעה  החינוך.  לוועדת  הולך  זה  בתהליך  פשוטה. 

וכמו  כרגע   שסיכמתי,  כמו  הולך  וזה  היום,  בסדר  יורדת 

אחד   של  לתהליך  הולך  יודעת.  החינוך  אגף  שמנהלת 

החינוך   לוועדת  הולך  ההרשמה  סיום  ולאחר  הרשמה, 

 להציג, לא צריך לקבל על זה החלטה.  

 אז ההצעה שלך להעביר לוועדת החינוך.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 זו לא הצעה.   ראש העיר: 

 ממש לא.   ורטה: ד"ר אסנת ספ 

 חבר'ה ההחלטה שלו ברורה.   הדר לביא: 

.   עו"ד אהוד יובל לוי:   תתייעץ עם היועץ המשפטי

את   ד"ר אסנת ספורטה:  נקרא  הקשקשת  כל  כשייגמר  ההצעה,  את  אקרא  אני 

 ההצעה ונצביע עליה.  

 חבר'ה תודה, תעלי. בבקשה מנכ"ל תעלה את הנושא.   ראש העיר: 

לא  אני   עו"ד עדי לוי סקופ:  אני  מתנגדת.  ממש  אני  רפי,  שנייה  מתנגדת.  ממש 

חברי   שרוב  משהו,  על  להצביע  אפשר  אי  למה  מבינה 

 המועצה מסכימים עליו, להעביר את זה לוועדת החינוך.  

 אתם רוצים לקבל את זה פה אחד הצבעה כזאת?   ראש העיר: 

 להעביר לוועדת חינוך.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

 ה פה אחד.  בואו נקבל הצבע  ראש העיר: 

 לא.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 או שיש מתנגדים?   ראש העיר: 

התבלבל,   ד"ר אסנת ספורטה:  פה  סליחה, מישהו  רגע  חינוך?  לוועדת  זה  לא, מה 

יש   העיר  מועצת  העיר.  מועצת  אנחנו  התבלבל.  פה  מישהו 
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   -לה מנדט 

 אז קדימה, אז בואו נעלה להצבעה.   ראש העיר: 

   -רפי, רפי  עו"ד אלון בן זקן: 

 אני מבקשת להפסיק רגע לבלבל את האנשים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 סליחה, אני רוצה לדבר, סליחה.   עו"ד אלון בן זקן: 

 בבקשה.    תנו ליועץ המשפטי  ראש העיר: 

 אפשרויות כשמוגשת הצעה לסדר.    4אפשרויות. יש    4יש   עו"ד אלון בן זקן: 

 תסביר להם.   ראש העיר: 

שמקי  עו"ד אלון בן זקן:  או  ימים  או  היום,  מסדר  אותה  שמורידים  או  דיון 

מישיבות   באחת  לדיון  כנושא  הנושא  את  שמעבירים 

מוועדות   לאחת  זה  את  להעביר  או  הבאות,  המועצה 

 הצבעות, עושים הצבעה אחת.    6העירייה. לא צריך לעשות  

והצעה   ראש העיר:  שהועלה,  הזה  הנושא  על  אחת  הצבעה  כרגע  יש  אז 

   -שנייה שאנחנו אומרים 

 לא, אין הצעה שנייה.   עו"ד אלון בן זקן: 

 אז?   ראש העיר: 

מ  עו"ד אלון בן זקן:  אחת  לבחור  במקרה    4-אפשר  אותה,  להוריד  או  אופציות. 

לוועדת  2שלנו   אותה  להעביר  או  מסדר,  אותה  להוריד  או   ,

 חינוך.  

   -לא, לא, לא. זה שאנשים דיברו זה לא  ד"ר אסנת ספורטה: 

מ  צביקה צרפתי:  או  אלון,  מצביעים  החלטה  להצעת  יש  לא.  ממש  לא,  מש 

 להוריד מסדר היום או על הצעת החלטה שהיא תקרא.  

 יפה.   ראש העיר: 

 זה עולה, לא או ועדת חינוך. אל תתבלבל.   צביקה צרפתי: 
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   -אפשרויות   4 עו"ד אלון בן זקן: 

   -אלון, אלון  צביקה צרפתי: 

.   עו"ד אלון בן זקן:  .  לפי סעיף.

 יש הצעה לסדר.   צביקה צרפתי: 

   -אני מדבר  עו"ד אלון בן זקן: 

 לא למדת כלום, מעבירים לוועדה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

   )מדברים יחד( 

פשוטה,   עו"ד אלון בן זקן:  בצורה  מדבר  להצעה    4החוק  ביחס  אפשרויות 

מסדר   אותה  שמורידים  או  דיון,  בה  שמקיימים  או  לסדר. 

   -היום 

   -יון, זו הייתה הצעה לא קיימנו ד  ד"ר אסנת ספורטה: 

   -לא קיימנו דיון, לא קיימנו דיון  עו"ד אלון בן זקן: 

 לא הגדרנו את זה כדיון?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 לא הצבענו לפתוח לדיון, ממש לא.    עו"ד אלון בן זקן: 

 אלון, היה פה אחלה דיון.   צביקה צרפתי: 

פותח,   ד"ר אסנת ספורטה:  הוא  רוצה  שהוא  מתי  העיר  שראש  שהוא  זה  מתי 

 רוצה הוא סוגר.  

   -אפשרויות   4לא משנה, אני לא מתווכח. יש   עו"ד אלון בן זקן: 

 אז אני מבקשת להעלות את זה להצבעה, זה הכול.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 תצביעו אל אחת מהם וזהו.   עו"ד אלון בן זקן: 

להעביר   עו"ד עדי לוי סקופ:  הבקשה  כולל  להצבעה  זה  את  להעלות  רוצה  אני 

 עדת חינוך.  לוו 

   -אני מצר  ראש העיר: 

מקום   עו"ד עדי לוי סקופ:  לאיזה  זה  את  לזרוק  לא  זה  חינוך,  לוועדת  אגב  ודרך 
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   -עלום שם 

 נכון, זה נראה כאילו זורקים את זה.   ראש העיר: 

זו ועדה מכובדת ביותר.   עו"ד עדי לוי סקופ:   ועדת חינוך 

 מישהו פה התבלבל.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 עם ייצוגיות מלאה.   וי סקופ: עו"ד עדי ל 

ברמה   ד"ר אסנת ספורטה:  החלטות  לקבל  זה  שלנו,  המנדט  העיר  מועצת  אנחנו 

 של מדיניות. זו החלטה ברמה של מדיניות.  

להצביע,   עו"ד אלון בן זקן:  רוצה  אתה  מה  להצבעה.  זה  את  תעלה  פשוט  רפי, 

 על מה על ועדה? להעביר לוועדה או להוריד מסדר היום?  

 כן, כן.   רוש: דני ה 

 אוקיי תצביע. אם יש לך רוב עבר לוועדה.   עו"ד אלון בן זקן: 

כמו   ד"ר אסנת ספורטה:  ההצעה  על  להצביע  מבקשת  אני  שוב,  אומרת  אני  אז 

 שהיא.  

 אי אפשר.   דני הרוש: 

 בטח שאפשר.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 אז אי אפשר.   דני הרוש: 

 בטח שאפשר.   ד"ר אסנת ספורטה: 

להצביע   בל לוי: עו"ד אהוד יו  בעד  מי  לוועדה.  מעבירים  עכשיו  ההצבעה  רפי, 

 להעביר לוועדה, קדימה.  

   -אבל אין בעיה אפשר לכופף  ד"ר אסנת ספורטה: 

 הכול אפשר לכופף.   דני הרוש: 

העיר   ד"ר אסנת ספורטה:  שראש  למה  להגיע  כדי  לכופף,  אפשר  הכול  בדיוק 

ההורים  את  לטשטש  ההורים.  את  לטשטש  וזה  ,  רוצה, 

 ולברוח, ולברוח מהקמת בית ספר.  
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 אלון, אני מבקש את חוות דעתך שנעלה את זה להצבעה.   דני הרוש: 

 שיש לו דרישה של מאות הורים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

תעלה   עו"ד אלון בן זקן:  ברורה.  מאוד  מאוד  בצורה  שדיברתי  חושב  אני 

   -להצבעה 

 תושבי כפר סבא תסתכלו.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 להעביר את זה לאחת מהוועדות.   לון בן זקן: עו"ד א 

בעד   דני הרוש:  מדברת  ההצבעה  בבקשה.  להצבעה  זה  את  מעלה  אני 

 עצמה.  

   -להעביר את הנושא  עו"ד אלון בן זקן: 

 מעבירים את זה לוועדת החינוך.   דני הרוש: 

 יפה. מי בעד ומי נגד?   עו"ד אלון בן זקן: 

 החינוך.    מי בעד להעביר את זה לוועדת  דני הרוש: 

כי הרישום לשנה הבאה עוד מעט   יעל סער:  ליין,  אבל צריך לקבוע דד 

 נגמר.  

 הדד ליין בוועדת החינוך הראשונה.   דני הרוש: 

   -ועדת חינוך שתחול במהלך ה  יעל סער: 

 יובל בבקשה.   דני הרוש: 

 החודש הקרוב, חודשיים הקרובים, מתי זה יהיה?   יעל סער: 

אש  ד"ר אסנת ספורטה:  שיקולים  אני  זה  מה  יראו  סבא  כפר  שתושבי  מח 

 -פוליטיים. שיקולים פוליטיים 

   -יובל, לירית, פליאה, עילאי  יובל בודניצקי: 

 יובל תספור בבקשה.   דני הרוש: 

 אני קוראת לכל חברי המועצה להסתכל להורים בעיניים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

,   יובל בודניצקי:   עדי,  ראש העיר, דני, אמיר, ד"ר קובי, אורן



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 01/02/2023ישיבת מועצה מן המניין 

 
 

 86 
 

 לא, לא, כאן הייתה צריכה להתקבל החלטה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

   -פינחס, סמי, יוסי  יובל בודניצקי: 

 ככה נראים שיקולים פוליטיים.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 הדר, יעל.   יובל בודניצקי: 

 וקרן, אוקיי תודה.   ראש העיר: 

 קרן.   יובל בודניצקי: 

 רטה.  מי מתנגד? מי מתנגד? אסנת ספו  ראש העיר: 

 ברור, ברור.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 צביקה מה? צביקה מה אתה מצביע?   ראש העיר: 

 כי כאן הייתה צריכה להתקבל החלטת מדיניות.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 אתה בעד?   ראש העיר: 

 נמנע. צביקה נמנע.   יובל בודניצקי: 

לוועדת   ראש העיר:  עבר  רבה,  תודה  מתנגדת.  אסנת  נמנע,  צביקה 

 דה רבה.  החינוך, תו 

 עבר לוועדת חינוך.   יובל בודניצקי: 

ראש   ד"ר אסנת ספורטה:  שלך  המומחיות  אגב  דרך  זה  ועדה,  על  ועדה  על  ועדה 

 העיר, להעביר דברים מוועדה לוועדה.  

   *** קריאות מהקהל *** 

דיון   עו"ד אהוד יובל לוי:  פה  יהיה  לא  מוכן.  לא  אני  מהאולם,  אותה  תוציא  רפי 

 עם צעקות של קהל.  

   -אז ראש העיר אני שמחה שפעם אחת  ד"ר אסנת ספורטה: 

.   עו"ד אהוד יובל לוי:   אתה לא תביא לפה אנשים שיצעקו לי באוזן

 אנחנו עוברים לעצי התפוזים.   ראש העיר: 

 במעבר חד אנחנו עוברים לשימור עצי ההדר ברחבי העיר.   יובל בודניצקי: 
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 סליחה רגע, אני רוצה לשאול שאלה.   אתי: 

 זה נקרא לברוח מאחריות ראש העיר.   אסנת ספורטה: ד"ר  

.   עו"ד אהוד יובל לוי:  .  אני סוגר את הדיון, לא יהיה פה דיון עם אנשים.

   -מאות הורים שמבקשים  ד"ר אסנת ספורטה: 

 תודה, תודה, תודה רבה.   ראש העיר: 

 אתם מביאים לפה אנשים שצועקים... די.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 רבה.    תודה  ראש העיר: 

 אתה ממסמס אותה ובורח מאחריות.   ד"ר אסנת ספורטה: 

חינוך   ראש העיר:  במערכת  פוליטיזציה  לכולם.  רבה  תודה  רבה,  תודה 

 לא אצלנו.  

 

ברוב קולות  : 590מס'    החלטה  הקמת בית  להעביר את הנושא    מועצת העיר החליטה 

 לוועדת החינוך.    ספר מונטסורי 

עילאי   : בעד  פליאה,  לירית,  קובי,  יובל,  ד"ר  אמיר,  דני  העיר,  ראש 

 אורן, עדי, פינחס, סמי, יוסי, הדר, יעל וקרן.  

 אסנת.  : נגד 

 צביקה.   נמנע: 

 

 שימור עצי ההדר ברחובות העיר.  ב. 

 

 קדימה, לשימור עצי ההדר ברחובות העיר, בבקשה.   ראש העיר: 

 מי מציע?   יובל בודניצקי: 

 פינחס.   יעל סער: 

הר  פינחס כהנא:  הדיון  אנחנו  אחרי  להעלות.  רוצה  אני  הקודם,  ציני 
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הדר   עצי  שדרות  של  מרהיבים  מחזות  אלה  בימים  רואים 

העיר   שברחובות  הנוטעים  עשו  יפה  החושחש.  בפרי  עמוסים 

משמעות   בעלי  שהם  אלו,  עצים  נטעו  ריכוזים  ובמספר 

חמוץ   שהפרי  היא  הבעיה  עד.  ירוקי  והם  לעיר,  היסטורית 

המכינים   שיש  לי  התברר  ליקרים,  ומריר.  עם  סירופ  מהפרי 

ויש עדות שבכפר סבא גם עושים   בשמים, שמנים ועוד ועוד, 

להרכבת   המשמש  ועמיד  חזק  בסיס  הוא  החושחש  זה.  את 

ן   לתכנו המשנה  בוועדת  נתקלתי  לאחרונה  הדרים.  זני 

כי   אגרונומית,  גם  ציינה  וזאת  חושחש.  עץ  לכרות  בבקשה 

וה  מפגע,  מהווה  שנרקב  שהפרי  טענו  לא  התושבים  עירייה 

הכרה,   מתוך  אני  בעיה.  זאת  ובשבילם  זה,  את  מנקה 

העץ   את  לכרות  והחליטו  הזה,  הטיעון  את  הכל  בסך  וקיבלו 

ולטעת   בחשיבות    2הזה  הכרה  מתוך  עכשיו  אחרים.  עצים 

ירוקות   ירוקות,  שדרות  זה  כי  האלה.  הירוקות  של השדרות 

פתרונות  עד  ולתת  המצב  את  לשפר  שניתן  והעובדה   .

נהדרים  סביבתיי  עצים  של  כריתה  של  למצב  נגיע  ושלא  ם, 

מהפעולות   באחת  תנקוט  שהעירייה  להחליט  מוצע  כאלה, 

את   להרכיב  אפשר  אחד,  אחר.  סביבתי  פתרון  או  הבאות, 

רוצים   שאנחנו  תהליך  וזה  תהליך,  של  שבסופו  כך  העצים, 

של   בסופו  פרי.  עצי  פינות  שיהיו  בעירייה,  אותו  לעשות 

פרי   עצי  נקבל  יש  תהליך  בשדרות  הציבור.  לשימוש  אכילים 

ההרכבה   בתהליך  כלל  בדרך  כי  שני,  עץ  בכל  זאת  לעשות 

כ  ולוקח  עמוק,  גיזום  עובר  בגן    3-העץ  חוזר.  שהנוף  שנים 

מרכז   דרך  לעודד  מתנדב.  בעזרת  זאת  ביצעה  העירייה  כנרת 
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הפרי   את  לתת  לבחון  בפרי.  שימוש  אחרת  דרך  או  קיפוד 

חיים  לבעלי  כמאכל  לזאת.  לחקלאיים  ביקוש  יש  אם   ,

כי   ביקוש,  כך  כל  לזה  בערעורים שאני עשיתי, התברר שאין 

טעם   את  משנה  שזה  בפרות  נגיד  טענה  יש  החיים  בעלי  גם 

את   תנקה  שהעירייה  אבל  שהוא  כמו  המצב  להשאיר  החלב. 

בגלל   עץ  לכריתת  אישורים  ניתן  ולא  יגיע  לא  הנרקב.  הפרי 

ש  סביבתי  אחר  פתרון  כל  או  נרקב.  אגב  שהוא  דרך  ימורי. 

בערך   יש  יש.  חושחש  עצי  כמה  לברר  ניסיתי  עצים,    400אני 

מיפוי   לנו  אין  מיפוי,  אין  כאן,  שאומרים  לפעמים  בניגוד 

 בכפר סבא של כל העצים בעיר.  

מתרגשת   יעל סער:  תמיד  אני  פינחס.  את  לברך  כל  קודם  רוצה  אני 

שקשורים   ונושאים  סביבתיים  נושאים  על  מדבר  שפינחס 

שלי  לטבע   בדור  שאני  דברים  זה  כי  ולשימור.  ולנוסטלגיה 

הייתי   לא  אני  העניין  לצורך  פינחס.  כמו  טוב  מכירה  לא 

מסמלים   הם  ואיך  החושחשים  על  וחושבת  ברחוב  הולכת 

הנוסטלגיה של כפר סבא והם חלק מהמסורת של העיר,   את 

רוצה   אני  ראשון  דבר  אותם.  לשמור  צריכים  אנחנו  וכמה 

פי  תודה  לך  שהוא  להגיד  כזה  נושא  מעלה  שאתה  נחס, 

ואני   לכולנו.  חשוב  שהוא  חושבת  ואני  לעיר.  חשוב  באמת 

רואה שלא מעט מחברי המועצה בחרו לצאת עכשיו מהחדר,  

חשוב.   מאוד  הוא  שבעיניי  נושא  על  מדברים  שאנחנו  למרות 

העצים   הנה  אוקיי  להגיד,  לא  הזדמנות  באמת  לנו  ויש 

ל  אלא  עליהם,  נשמור  בואו  מהזהות  נחמדים  חלק  הנה  הגיד 

ומתמיד   מאז  סבא  כפר  סמל  על  סבא.  כפר  בתור  שלנו 
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בזכות  כתום  שלנו  הסמל  הדר.  עצי  ההדר,    מופיעים  עצי 

החושחש   ועצי  והפרדסים.  פה  שגדלו  התפוזים  ובזכות 

מה  חלק  עדיין  והם  פינחס    DNA-נשארו  של  וההצעה  שלנו. 

ור  לא מדברת רק שוב על עצים שאנחנו נשמור, אלא על שימ 

אותה   לקבל  לכולנו  מציעה  אני  ולכן  שלנו.  מהעיר  חלק  של 

חלק   שהם  האלה,  העצים  של  לשימור  לפעול  ובאמת 

 מההיסטוריה וחלק מהמשמעות שלנו פה בעיר.  

 יש עוד מישהו חברים?   דני הרוש: 

לסדר   הנדין: -עילאי הרסגור  ההצעות  מסוג  זה  פינחס  האמת  לדבר.  אשמח  אני 

נו  לפעם,  מפעם  מעלה  לבוא  שאתה  כל  קודם  שאפשר  שאים 

על   ואחראי  העיר  חזות  תיק  כמחזיק  דני  אליי,  או  לדני 

של   ויו"ר  והחדשנות  הקיימות  תיק  כמחזיק  ואליי  הגינון, 

כאלה   נושאים  שמועלים  לך  כידוע  הסביבה.  איכות  ועדת 

זה   באריכות.  בהם  ודנים  בוועדה,  בהם  דנים  פשוט  אנחנו 

מ  או  הקודמת  ההצעה  גם  מקרה,  פעם  שכאן  שוב  קרים 

יותר   עוד  הזה  המקרה  אבל  החלטה.  תקבל  המועצה  ועכשיו 

מהלך   קידמתי  כן  דווקא  הקודמת  שבקדנציה  בגלל  פשוט, 

ככה   חושחש,  בעצי  הרכבות  מאוד  הרבה  עשינו  וכן  כזה, 

הכול   ברור,  להמשיך,  צריך  קרו.  כבר  האלה  שהדברים 

בסדר. אבל הדברים כבר קרו, אנחנו כבר שם. צריך למפות,  

אולי  להמ  מקומות  יש  נכון,  שזה  מקומות  יש  בתהליך,  שיך 

שנחשוב שרוצים דווקא להשאיר עצי חושחש רגילים. עשינו  

בעיקר   הדר,  עצי  של  רק  לא  אגב  דרך  הרכבות.  מאוד  הרבה 



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 01/02/2023ישיבת מועצה מן המניין 

 
 

 91 
 

ליד   גם  כנרת,  בגן  גם  מקומות  בכמה  הרכבנו  הדר.  עצי  של 

   -גן זיכרון בעוד מקומות. הרכבנו, עשינו הרכבות 

 ש לך גם בהדרים עילאי.  י  דני הרוש: 

של   הנדין: -עילאי הרסגור  לימונים,  של  תפוזים,  של  הרכבות  עשינו  בהדרים. 

וזה   ועוד פירות הדר.  סוגים,  מיני  פומלות ושל תפוזים מכל 

העיר.   למועצת  להגיע  בכלל  צריך  לא  זה  נחמד.  מאוד 

לקבל   וצריך  הקיצים  כל  שכלו  באמת  דברים  העיר  מועצת 

צדד  שני  ויש  פשוט  הכרעה,  חבל,  השני,  נגד  אחד  שהם  ים 

זה   את  שנעלה  אומר  הייתי  לא  חבל.  אפילו  אבל  לוועדה, 

התחיל,   תהליך,  יש  פשוט  לוועדה.  זה  את  להעלות  צריך 

ימשיך   העיר  חזות  את  מחזיק  שחברי  מאמין  ואני  ימשיך, 

 אותו, אין כאן שום בעיה.  

 עילאי תודה.   דני הרוש: 

להגיד  יעל סער:  רוצה  רק  אני  הצעות    רגע,  מביאים  כשאנחנו  משהו. 

אנחנו   כי  באים  אנחנו  עליהם.  לריב  באים  לא  אנחנו  לסדר, 

העיר   מבחינת  נכון  שהוא  דבר  שזה  חושבים  באמת 

.. הציבור לקדם בתור מדיניות.    ומבחינת.

 זה בסדר יעל.   דני הרוש: 

.   יעל סער:  .  לא, כי עילאי אומר אני צריך.

 -י אומר לא, לא, זה לא מה שעילא  דני הרוש: 

 הוא אמר זה צריך לבוא בעד נגד.   יעל סער: 

   -אני חושב שמה שמעלה פינחס  דני הרוש: 

   -כל הדברים האלה הרי  פינחס כהנא: 

 פינחס, אני כל כך מכיר את הנושא.   דני הרוש: 



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 01/02/2023ישיבת מועצה מן המניין 

 
 

 92 
 

הרי   פינחס כהנא:  האלה  הדברים  כל  את  משהו,  להשלים  רוצה  אני 

ת את העצים  אמרתי. אבל השינוי הוא שפתאום רוצים לכרו 

   -האלה 

 לא.   דני הרוש: 

 כי זה מהווה מפגע.   פינחס כהנא: 

 אבל זה ממש לא.   דני הרוש: 

רוצה   פינחס כהנא:  אני  רוצה.  לא  אני  זה  דני.  לדיון  שותף  היית  אתה 

של   ההיסטוריה  מבחינת  גם  סביבתית,  מבחינה  גם  למנוע, 

את   עכשיו  עושים  אנחנו  נגיע.  ושלא  חשוב,  שזה  העיר 

בכ  חשוב.  התמ"א  דבר  שזה  חושב  ואני  האלה,  המקומות  ל 

הדיון   כמו  חושבים  שאתם  כמו  אולי  חשוב  נושא  לא  זה 

ויש בזה הרבה   הקודם. אבל זה נושא שצריך לשים עליו לב, 

של   בשדרה  עושים  אם  גם  אותם.  לעשות  צריך  רק  פתרונות, 

עצים, גם אם עושה הרכבה, אז צריך לעשות את זה ולחשוב  

מביא את זה למועצה. כי הדברים כרגע הם  על זה. ולכן אני  

בגן   נכון  הכול  זה  הרכבות  עשו  אומר.  שאתה  במצב  לא 

 עצים.    400-500כנרת ועוד פה ושם, זה לא משהו של  

 הרכבות מאוד מוצלחות.   הנדין: -עילאי הרסגור 

את   דני הרוש:  מכיר  שאני  מכיוון  עילאי.  בבקשה  שנייה  רוצה  אני  אז 

ה  ואני  היטב,  הזה  הזה  הנושא  הנושא  להרכבות,  שותף  ייתי 

לא   זו  יעל,  וחלילה.  חס  בו  מזלזלים  לא  אנחנו  חשוב,  מאוד 

כוונתנו בכלל. אבל עולה איזה שהיא הצעה שבלאו הכי כמו  

שהיווה   אחד  עץ  בגלל  אז  מתקיימת.  היא  עילאי  שאמר 

איזה שהיא בעיה כזאת בוועדת בניין, לבוא ולהגיד שכאילו  
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כל  את  לעקור  רוצים  ממש    אנחנו  אנחנו  שם,  לא  זה  העצים, 

של   הוועד  עם  בהדרים  בסיור  הייתי  השבוע  רק  שם.  לא 

ופלא, הכול בהרכבות, תענוג של דבר.   הדרים. ואללה הפלא 

קצר   כך  כל  זמן  פרק  שתוך  זה  איך  לדיון  עלה  אפילו  להיפך 

פומלית,   כולל  הרכבה,  בהם  שעשו  הפירות  כל  את  מחסלים 

ולימוני  תפוזים  אשכולית,  מתבצעים,  כולל  הדברים  לכן  ם. 

או   כזאת  מהחלטה  חלק  לבוא  יכול  שזה  חושב  אני  ואכן 

ולכן   הסביבה.  איכות  בוועדת  זה  את  יוביל  שעילאי  אחרת 

מסדר   לרדת  צריך  שזה  חושב  אני  מיותר,  שזה  חושב  אני 

נקבל   משהו שכאילו,  זה לא  זה מתבצע,  בלאו הכי  כי  היום, 

 ם?  החלטה על מה? על משהו שבכל מקרה מתקיי 

בוועדת   יעל סער:  זה לדיון  נעביר את  בוא  כזה.  נעשה דבר  דני בוא  אז 

   -איכות הסביבה, שבה תיקבע מדיניות עיריית כפר סבא 

 בבקשה.   דני הרוש: 

 לגבי שימור החושחשים בעיר.   יעל סער: 

 אז נעביר את זה, אין שום בעיה.   דני הרוש: 

   -בוועדה. פשוט אני אומר אין לי בעיה להעלות את זה   הנדין: -עילאי הרסגור 

מעילאי   דני הרוש:  מבקש  היית  אם  גם  פינחס  ולכן  מקרה,  בכל 

 להעלות את זה בוועדה, אז זה היה שם, אין שום בעיה.  

 עילאי בטוח היה מעלה את זה.   ראש העיר: 

זה   הנדין: -עילאי הרסגור  מיותר.  זה  בוועדה  שאפילו  קל  כך  כל  מקרה  זה  אבל 

 באמת מקרה קל.  

 נכון.   ר: ראש העי 

 אין שום קונפליקט, אין שום בעיה.   הנדין: -עילאי הרסגור 
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 זה פשוט קיים.   דני הרוש: 

 זה מה שאמרו לי לפני זה, פינחס זה נושא קל.   פינחס כהנא: 

זה   דני הרוש:  הכי  בלאו  אומר,  שהוא  מה  האמת  זו  פינחס  אבל 

 מתקיים.  

   -אם אתה רוצה לעשות שדרוג  פינחס כהנא: 

חשוב  לא  דני הרוש:  הנושא  פינחס  מתפלא,  אני  מה  יודע  אתה  אבל   ,

שנה   כל  עושים.  אנחנו  הכי  בלאו  אבל  חשוב.  מאוד  מאוד, 

 עצים.    30עצים,    50

 לא עושים.   פינחס כהנא: 

 כן עושים.   דני הרוש: 

 לא.   פינחס כהנא: 

 כן עושים, למה אתה אומר שלא?   דני הרוש: 

 .  פינחס עושים  הנדין: -עילאי הרסגור 

 ולמה אתה אומר שלא?   ש: דני הרו 

   -אנחנו סימנו מקומות אחד אחרי השני  הנדין: -עילאי הרסגור 

 נכון.   דני הרוש: 

העיר,   הנדין: -עילאי הרסגור  כל  את  לאט  לאט  ומכסים  שנים,  מעט  לא  כבר 

הרכבות   לעשות  אפשר  אי  שאמרת  כמו  קורה.  הזה  התהליך 

 על כל העצים בו זמנית, זה לא טוב...  

מציע,  נכו  דני הרוש:  אני  לכן  כלכלי.  זה  עניין  וגם  טוב  לא  גם  זה  ן, 

בבקשה.    , עילאי  היום  מסדר  זה  את  אנחנו  תוריד  האם 

 יכולים להוריד את זה מסדר היום?  

 ולקבוע שמעבירים את זה לוועדת איכות הסביבה.   יעל סער: 

לקבל   דני הרוש:  טעם  אין  ולהעלות.  פינחס  עם  בשיחה  יחליט  עילאי 
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 החלטה על החלטה.  

 בדרך כלל אני... לגבי הוועדה.   הנדין: -עילאי הרסגור 

תבוא   דני הרוש:  פינחס  היום.  מסדר  זה  את  להוריד  מבקש  אני  אז 

אין קשר למועצת העיר,   זה,  ותגמרו את  עילאי  עם  בדיאלוג 

 זו דעתי.  

.   פינחס כהנא:  .  ... אני חושב שזו הצעה טובה, היות וזה נותן גם.

להו  דני הרוש:  מציע  אני  כך  אז  אחר  ותחליטו  היום  מסדר  זה  את  ריד 

 מה שאתם רוצים. תודה.  

לכל   ראש העיר:  ער  ואתה  חושב,  אני  פינחס  קצר.  משפט  אגיד  אני 

פה   שעילאי  חושב  אני  וגם  משנה,  בוועדת  שיש  הדיונים 

זה   כי  הסביבה,  איכות  בתחום  מצוינת  עבודה  עושה 

וערכית   רצינית  באמת  בצורה  אותה  מוביל  שהוא  האג'נדה 

נטעו  ו  גדולה,  תקלה  החושחשים  של  נושא  כל  שצריך.  כמו 

לך   להגיד  יכול  אני  לפנות עשרות שנים.  פה החושחשים הרי 

לא   הקודם,  בגלגול  שלי  הראשון  לתפקיד  פה  נכנסתי  כשאני 

עצי   אמרו  איך  מדיניות.  פה  והייתה  זה,  את  הבנתי 

צריך.   ולא  ציור  כמו  נראים  והחושחשים  יפים  הם  החושחש 

לעשות פה הרכבה בהנחיה  בתפיסה של   היום אנחנו התחלנו 

כי מבחינתנו   ונגיע לאט לאט לכולם,  בעיר,  שלי לכל העצים 

זה פירות. וכל מי שיכול להסתובב בכפר סבא ולקטוף מעצי  

זה   והפכו מחושחשים לתפוזים זה מבורך.  התפוז שהורכבו, 

   -גם 

 זה בדיוק מה שאני הצעתי.   פינחס כהנא: 

 ורה. פינחס זה קורה.  אבל זה ק  ראש העיר: 



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 01/02/2023ישיבת מועצה מן המניין 

 
 

 96 
 

גם   פינחס כהנא:  אתה  עץ,  לכרות  אישור  נתנו  שאנחנו  לך  אומר  ואני 

   -ראית את זה וגם שהוא 

ההצעה   ראש העיר:  את  להסיר  בעד  מי  להצבעה.  תעלה  תודה.  חבר'ה 

 מסדר היום?  

ד"ר   יובל בודניצקי:  אמיר,  דני,  העיר,  ראש  יובל,  עילאי,  פליאה,  לירית, 

 ם אני לא רואה אותה?  קובי, אורן, עדי ש 

 לא.   ראש העיר: 

 לא. קרן?   יובל בודניצקי: 

 כן.   ראש העיר: 

יוסי, קרן.   יובל בודניצקי:   אוקיי מי נגד? יעל, פינחס, 

מצוינת.   ראש העיר:  עבודה  פה  ועושים  קורה  זה  הכל  בסך  חבל,  באמת 

יכולים   אתם  באזורים,  לאט  לאט  כבר  יש  לכם  אומר  ואני 

   -להגיע להדרים 

 ירדה מסדר היום.   ל בודניצקי: יוב 

 ולגלבוע. יוסי אפשר לבקש את זה כשאילתה.   ראש העיר: 

   )מדברים ללא מיקרופון( 

 אין טעם לבזבז על זה זמן.   עו"ד יוסי סדבון: 

 למה? תבוא איתי לטיול.   דני הרוש: 

לעשות   ראש העיר:  אפשר  לבזבז,  באמת  זה  שאמרת,  מה  בדיוק  זה  אבל 

להיות   אפשר  בקשר  שאילתה,  להיות  אפשר  דני.  עם  בקשר 

 עם אודי.  

 אפשר גם לקבל הצעות לסדר.   יעל סער: 

 אז שאילתה.   ראש העיר: 

 טוב, ההצעה ירדה.   יובל בודניצקי: 
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קולות  : 591מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  בנושא    מועצת  ההצעה  את  להסיר 

 . שימור עצי ההדר ברחובות העיר 

יובל,   : בעד  עילאי,  פליאה,  קובי,  לירית,  ד"ר  אמיר,  דני,  העיר,  ראש 

 . אורן 

 . יעל, פינחס, יוסי, קרן  : נגד 

 

 רמת שירות דואר ישראל בעיר ובייחוד לאוכלוסייה הבוגרת.   ג. 

 

שירות   יובל בודניצקי:  רמת  הבאה.  לסדר  ובייחוד  הצעה  בעיר  ישראל  דואר 

 לאוכלוסייה הבוגרת. מי מקריא?  

 פינחס.   יעל סער: 

הו  פינחס כהנא:  ובייחוד  הנושא  בעיר  ישראל  דואר  שירות  רמת  א 

של   לנושא  בייחוד  הזה  הנושא  הבוגרת.  לאוכלוסייה 

הדואר   לסניפי  להגיע  אי אפשר  כידוע  האוכלוסייה הבוגרת. 

זה   בתהליך  שולבה  אפליקציה.  דרך  הגעה  זמן  תיאום  ללא 

גיל   מעל  לאוכלוסייה  האפשרות  תור.  70גם  ללא  להגיע   ,

ל  תקשורתי,  הד  ללא  זה  לאחרונה  נוהל  זה,  את  שהודיעו  לא 

גיל   יכולים להגיע ללא קביעת    80השתנה. ורק תושבים מעל 

את   שרואים  עירייה  עובדי  וראיתי  בסניף  הייתי  תור. 

בשעה   באים  לדואר,  העיר  מרחבי  באים  אנשים  המצוקה. 

גיל  11:00 מעל  אנשים  'לא'.  להם:  אומרים  אומרים    70, 

יכול  לא  אתם  זה.  את  שינינו  'לא,  תור.  להם:  לקבוע  ים 

עכשיו  לקבוע  אפשר  אי  עכשיו.'  התורים.    תקבעו  שנגמרו 
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לכללים   ובניגוד  המצוקה,  את  שרואים  דואר  עובדי  ראיתי 

בוגרים,   אנשים  של  במצוקה  שניתנים  שירות  נותנים 

אין   כבר  הבוקר,  בשעות  רבים  במקרים  תור  לקבוע  שרוצים 

ים.  תורים לאותו יום. מלבד זאת יש תהליך של סגירת סניפ 

להגיע   צריכים  ותושבים  סניפים  נסגרו  בשכונות  כאשר 

פשוטים   לא  מסעות  מהבית,  רב  במרחק  הדואר  לסניף 

הזה.   השירות  את  לממש  יכולים  לא  הם  ובסוף  למבוגרים, 

סניפי   דרך  רק  למשל  לשלם  שמחייבים  גופים  שיש  לציין  יש 

גם   אחרת.  שירות  רמת  חייבת  הבוגרת  האוכלוסייה  הדואר. 

פעילות   לחלק  ככה  פשוטה  איננה  אפליקציות  דרך 

את   לברר  בניסיון  ישראל  לדואר  לשאלתי  זו.  מאוכלוסייה 

מגיל   תור  ללא  להגיע  שניתן  השינוי  על  הודיעו  איך    80זה, 

מגיל   שכתבו  70ולא  נאמר  בדיחה.  כמו  לי  נשמע  זה  נאמר,   ,

איך   מציע,  אני  מה  אותי  שאלו  הדואר.  באתר  זה  על 

תשימו   להם  ואמרתי  יש  להודיע,  בקיצור  דואר.  תיבת  בכל 

ובכלל ירידה ברמת השירות   כאן פגיעה באוכלוסייה בוגרת, 

שהעירייה   מצפה  אני  סובלים.  ואנחנו  ישראל  דואר  של 

ותפעל   צרכים  התושבים  עם  תמפה  ישראל,  דואר  מול  תפעל 

גופים ארציים   יש לארגן  יישנה המצב,  ולא  למימוש. במידה 

ש  שיגידו:  מודע  אני  עכשיו  לא  בנושא.  אנחנו  פינחס  מע 

בדואר.   להתערב  היום  יכולים  ורק  שלנו.  העניין  לא  זה 

דיונים שאין דבר כזה, אנחנו מייצגים את התושבים,   עברנו 

רמזור   שבסמכותו,  מה  את  עושה  לא  התחבורה  וכשמשרד 

התחבורה.   למשרד  הולכים  אנחנו  אז  אחר,  או  כזה 
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למשרד   הולכים  אנחנו  אז  עושה,  לא  החינוך  וכשמשרד 

פה  ה  להיות  זה  במקרה  חייבים  שאנחנו  חושב  ואני  חינוך. 

אנחנו   לפחות  כזה.  לשינוי  ולגרום  הבוגרת  לאוכלוסייה 

 חייבים לפנות למי שאחראי על זה.  

 אוקיי תודה רבה. יוסי בבקשה.   ראש העיר: 

שיכון ותיקים. סגרו לנו את  אני רק הערה קטנה. אני תושב   עו"ד יוסי סדבון: 

, ואין פתרון לאנשים המבוגרים, הם לא  שנים   3הסניף לפני  

ייפתח   לנו  הבטיחו  דואר.  שירותי  לקבל  להגיע  מסוגלים 

גדולה   תקלה  באמת  זה  דבר.  שום  אחר,  במקום  אחר  סניף 

לאנשים מבוגרים. אני עוד לא זקוק לזה, אבל עוד מעט אני  

 אגיד לשם.  

 עוד הרבה שנים.   ראש העיר: 

   )מדברים ללא מיקרופון( 

שכבר   ראש העיר:  ולתהליכים  למצוקה  א'  להתייחס.  רוצה  אני  טוב, 

מ  למעלה  כבר  לדעתי  של    15-16-מתרחשים  בנושא  שנים 

ן   בי מתחלקת  האוכלוסייה  ברורה.  המצוקה  הדואר.  שירות 

שמקבלת   מבוגרת  יותר  וקצת  צעירה  אוכלוסייה  אותה 

אתה   האם  שואלים  וגם  כמעט.  במיילים  הכול  את  היום 

במיילי  זה  את  לקבל  האוכלוסייה  רוצה  זו  לא.  או  ם 

שירותים   צורכת  שבאמת  המבוגרת  והאוכלוסייה  הצעירה. 

מהדואר, גם דברי דואר, גם חבילות מהדואר, גם תשלומים  

ולצערנו   המבוגרת,  האוכלוסייה  זה  אומרת  זאת  מהדואר. 

בכניסה    2נסגרו   ממש  ותיקים  שכונת  באזור  אחד  סניפים. 

עובר תהליך קשה    שם, והשני בשכונת יוספטל. דואר ישראל 
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מלפני   כבר  אותו.    16מאוד  להפריט  רוצה  שהמדינה  שנים, 

לנושא   שקשור  מה  וכל  ההפרטה  מתהליכי  וכחלק 

אותו   לא  זה  להצטמצם.  מתחילות  המערכות  הטכנולוגי, 

דואר שהיה בעבר, שאנחנו מכירים אותו מלפני הרבה מאוד  

ממשלתית,  שנים  חברה  היום  היא  הדואר  חברת  בעצם   .

השעה    שמועמדת  כצורך  הפרטה.  תהליכי  במסגרת  למכירה 

כבר   הפעילות    15לאורך  את  מצמצמים  לאט  לאט  שנים 

את   ומצמצמים  שלה,  האדם  כוח  את  מצמצמים  שלה, 

הנדל   יועז  התקשורת  שר  עם  בשיח  היינו  שלה.  הסניפים 

בביקור  פה  אלינו  שהיה  הפנה  הוא  בפניו.  זה  את  העלינו   .

גם  את מנכ"ל הדואר, דיברנו איתו מס  לו  פעמים, שלחנו  פר 

שמוכן   גורם  אף  שאין  לדבריו  הוא  המצב  וכרגע  מכתבים. 

שיש   מכיוון  בוותיקים,  יוספטל  בשכונת  הדואר  את  להפעיל 

שמפעיל   למי  הממוצעת  ההכנסה  עלויות.  של  שיקולים  פה 

כ  זה  הסניף  שמוכן    7,000-את  אחד  אף  אין  ולכן  ברוטו.   ₪

אותו,   ולהפעיל  כזה  סניף  ולפתוח  דבר  לקחת  של  ובסופו 

זה   יוספטל  בשכונת  שהיה  מה  משתכר.  לא  חבר'ה    2הוא 

השנים   כל  לאורך  והם  שלהם.  היה  שהנכס  מבוגרים 

חלק   היה  זה  אבל  בצנעה,  כמובן  מזה,  התפרנסו 

מתאים   לא  שזה  החליטו  הם  מסוים  ובשלב  מהתעסוקה, 

מול   פעם  שוב  זה  את  נעלה  אנחנו  הנכס.  את  והשכירו  להם, 

ונפנה  שר התקשורת החדש  אישי  גם מכיר אותו באופן  אני   .

זה בידיים של המדינה.   אליו. אבל כרגע כמו שאתם מבינים 

תחרות   שיש  זה  לציין,  שכדאי  הנוסף  גדולה  הדבר  מאוד 
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מקדמים   כרגע  אנחנו  נוספים.  גופים  של  הדואר  לחברת 

כולם   היום  הרי  למשלוחים.  דואר  תיבות  של  פרויקט 

ובסו  אתרים,  מיני  מכל  זה.  מזמינים  את  למשוך  הולכים  ף 

של   סוג  שתציב  חברה  עם  ומתן  במשא  אנחנו  כרגע  אז 

ביחד.   אותם  נקבע  שאנחנו  העיר,  ברחבי  בנקודות  לוקרים 

ייתן פתרון לאותה אוכלוסייה שאם היא מזמינה או   ואז זה 

את   למשוך  להגיע  תצטרך  לא  היא  מהדואר,  משהו  מקבלת 

לוקרי  יהיו  חברה,  אותה  דרך  אלא  מהדואר,  ויגידו:  זה  ם 

את   ותקבל  ללוקר  תגיע  וכך,  כך  משלוח  הגיע  תגיע,  אתה 

הקוד ותפתח. התקיימו כבר מספר פגישות עם אותה חברה,  

נבדוק את מה שקשור   כך  ואחר  זה  את  כרגע מגבשים  אנחנו 

ונמקם, קודם כל נמקם את האתרים,   זה  למכרז, נמכרז את 

במספר   יש  ביוספטל,  יש  יודע,  אני  בוותיקים  גם  יש 

בצורה שהיא  מ  נמקם אותם  ואז אנחנו  העיר.  קומות במרכז 

וחצי,   מצניעה. תקבל חבילה, תראה מתחת לבית, תלך דקה 

נגמר.   זה  ובזה  החבילה  את  תיקח  לבד,  הלוקר  את  תפתח 

 אנחנו נעדכן אתכם, בסדר?  

שלמים   פינחס כהנא:  אגפים  לנו  שיש  חושב  אני  עם,  עושה  אתה  מה 

חושב   אני  במבוגרים.  את  שעוסקים  שינו  בסדר  לא  שזה 

מ  תודיע    80-ל   70-הגיל  שהעירייה  אז  לאנשים,  להודיע  בלי 

ישנה   שהדואר  סביר.  לא  דבר  זה  זה.  את  שישנו  שתפנה  או 

 את זה.  

   -אבל הדואר  ראש העיר: 

   -אתה יכול לפנות בשם האנשים, להגיד לפעול  פינחס כהנא: 
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 א' אנחנו נעביר את הפנייה.   ראש העיר: 

 ה פונה מול כל משרד ממשלתי.  את  פינחס כהנא: 

 אני רוצה להגיד לכם משהו.   ראש העיר: 

ותראה   פינחס כהנא:  שעה  חצי  שמה  תשב  הראשי,  לסניף  שתלך  מציע  אני 

 -איך שאנשים מבוגרים 

בעיה.     אמיר קולמן:  והייתה שם  בסניף באזור תעשייה,  הייתי  אני  פינחס, 

הפונקציונ  אחד  יודע,  לא  אני  מרחב,  למנהל  רים  והגעתי 

הוא   מבישה.  הייתה  איתו  שהשיחה  לך  אומר  ואני  באזור, 

מה   רוצה?  אתה  'מה  לי:  אומר  הוא  איתי.  לדבר  הסכים  לא 

 אתה רוצה?' במילים האלה. אין שמה פרטנר.  

פנייה   פינחס כהנא:  זו  כזה,  בנושא  עירייה  של  שפנייה  מאמין  אני 

 משמעותית.  

מועצות  הנדין: -עילאי הרסגור  חברי  עם  מדבר  בעיה    אני  היא  הבעיה  הארץ,  בכל 

לדיון   המקום  הרב  לצערי  לצערי,  מקום.  בכל  לחלוטין  זהה 

לצערי,   זה  את  אומר  ואני  בכנסת.  אלא  כאן  לא  הוא  הזה 

במקומות   מועצה  חברי  מאוד  הרבה  עם  שיחות  מתוך 

 אחרים.  

והיה   אורן כהן:  הזה,  בנושא  בדיוק  שהתכנסה  ועדה  בכנסת  היה  אגב 

וז  וזה באמת בסמכות  דיון בדיוק על זה,  ה התקיים אתמול, 

הדואר   מנכ"ל  אז  אותך,  מעניין  זה  ואם  שלנו.  ולא  שלהם 

וזו הסיבה.     אמר שהוא מפסיד מיליון ₪ ביום, 

פועל   פינחס כהנא:  ואתה  אחר,  משרד  של  בסמכות  שהם  דברים  הרבה  יש 

זה   את  עושה  אתה  לפנות.  לך  מותר  תושבים  כנציג  לטובת, 

   בכל משרד, עם כל משרד. 
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זאת   אורן כהן:  בכל  אתה  אז  פעמים.  כמה  פנינו  העיר,  ראש  לך  אמר 

 מזכיר שמותר לנו לפנות, אז בסדר.  

באמת  ראש העיר:  אני  לביקור,  התקשורת  שר  לפה  כשיגיע    פינחס, 

אפשר   תודה.  בסדר?  בפניו,  זה  את  שתפרוס  אותך  אזמין 

 להוריד את זה מסדר היום? ירד מסדר היום, תודה.  

 

החליטה   : 925מס'    החלטה  העיר  את  מועצת  להסיר  אחד  ב פה  רמת  ההצעה  נושא 

 שירות דואר ישראל בעיר ובייחוד לאוכלוסייה הבוגרת מסדר היום.  

 

 הסכם שיפוי עם מדינת ישראל בנוגע למטרו.  . 3

 

 הסכם שיפוי מדינת ישראל בנוגע למטרו.   ראש העיר: 

 אני יש לי שאלות.   יעל סער: 

 בבקשה.   ראש העיר: 

   -ראשון דבר   ר: יעל סע 

היום.   יובל בודניצקי:  מסדר  זה  את  להוריד  מבקשים  אנחנו  סליחה,  רגע 

בדיקות   שנשלים  ביקשתם  אתם  האחרונה  המועצה  במליאת 

לא   אנחנו  הזה,  בתהליך  שנמצאות  אחרות,  רשויות  לגבי 

אם   אלון  הארכה.  שהיא  איזה  התקבלה  גם  כי  השלמנו, 

 אתה רוצה.  

ה  עו"ד אלון בן זקן:  ההחלטה  כ   1/5/2023-עד  במסגרת  ממני  ביקשתם  אתם  ן. 

   -שלכם בוועדה המקומית במליאה 

 אה מה שביקשנו שתגיש את הבקשה של הארכה?   עו"ד עדי לוי סקופ: 

   -כן, נבדוק מה קורה  עו"ד אלון בן זקן: 
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 סחתין עליך אלון. כל הכבוד.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

רשמתם   יעל סער:  פה.  טעות  לכם  שיש  בחשבון  הארנ קחו  ונה  על 

 ₪ על השטחים המסחריים אבל זה הפוך.    50שיהיה  

   -אני אגיד לך מה, אנחנו מורידים את זה  עו"ד אלון בן זקן: 

 ₪ על כל השטחים שהם לא המסחריים.   50זה   יעל סער: 

לכם   עו"ד אלון בן זקן:  לומר  יכול  שאני  למרות  היום,  מסדר  זה  את  מורידים 

המשפטיים   היועצים  עם  בקשר  הרשו שאני  יות  של 

עובר   שהמטרו  מקומיות  רשויות  אותם  המקומיות, 

ברירה,   שאין  מבין  זה,  על  הולך  המכריע  הרוב  לתחומם. 

אביב   תל  עיריית  ידי  על  שגובש  הסכם  גם  זה  זה.  על  הולך 

מההסכם   חזרה  שתהיה  מניח  לא  אני  הרשויות.  כל  בשם 

אבל   של    17-18הזה.  עניין  פשוט  זה  זה,  על  הולכות  רשויות 

שהם  זמן   ואת  עד  הנדרשים  האישורים  כל  את  יעשו 

 הדיונים במועצה ובמליאה, ואז יחתמו על ההסכם.  

רק   יעל סער:  הם  בשיפוי  שכלולות  התוכניות  למה  לבדוק  רק  אפשר 

התמ"א   כל  ולא  התת"לים,  על  ומרחבי    70התוכניות 

שיפוי.   בהסכם  כלולות  לא  הם  כי  והדפואים,  התחנות 

   תת"לים. מדובר רק על התוכניות של ה 

 רק של המטרו כן.   עו"ד אלון בן זקן: 

 רק על זה, אז למה, הפרויקט לא נגמר רק בתת"לים.   יעל סער: 

 אלה התוכניות המשביחות.   עו"ד אלון בן זקן: 

תמ"א   יעל סער:  מה  נכון.  התוכנית    70לא  משביחה?  תכנית  לא  היא 

זה   תכנית  איזו  לפגוע?  שיכולה  תכנית  לא  היא  דפו  להקים 
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תמ" הדפוא  ב'    70א  ים?  אלה  whateverא  משנה  לא   .

אני   עליהם.  חל  לא  השיפוי  והסכם  פוגעות,  תכניות 

 מסתכלת על ההקדמה ורשום פה מה התוכניות.  

נדבר על זה אחר כך אם תרצי  לא, עזבי את ההקדמה  עו"ד אלון בן זקן:  . בואי 

אני אסביר לך את   נדבר על התוכניות,  ואז  בטלפון או מחר, 

 תוב בדף זה איזה שהוא תמצות.  י מה שכ ההפניות, כ 

של   יעל סער:  הספתח  על  עצמו,  ההסכם  על  מדברת  אני  לא,  לא, 

 ההסכם.  

 זה לא מה שאני יודע, אבל נדבר.   עו"ד אלון בן זקן: 

.   יעל סער:   אוקיי

בכל מקרה זה יעלה לאחת הישיבות הקרובות, או הבאה או   יובל בודניצקי: 

 הבאה אחריה.  

 

 פניה לוועדת גבולות.   –ת העיר  ן גבולו בקשה לעדכו  . 4

 

לוועדת   יובל בודניצקי:  פנייה  העיר,  גבולות  לעדכון  בקשה  הבא,  נושא  טוב 

אוקטובר   בחודש  סבא    2016גבולות.  כפר  עיריית  הגישה 

השיפוט   מתחומי  שונים  מתחמים  מספר  להעברת  של  בקשה 

השרון  דרום  אזורית  מתחם .  מועצה  הוד    וכן  מעיריית  נוסף 

כמפורט  לתחום    , השרון  סבא,  כפר  עיריית  של  שיפוטה 

מטה. ה   במפת  של    2017בנובמבר    שטחים  מינוי  כתב  פורסם 

ועדת  במסגרת  העירייה  בבקשת  לדון  הפנים  חקירה    שר 

גבולות  ע .  לשינוי  הוחלט  ובירורים,  דיונים  מספר  ל  לאחר 
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הבקשה,    הוועדה   ידי  בשולי  ורק  אך  לדון  הגיאוגרפית 

השרון   0  במתחמים  הוד  כמפורט    ל מו   2-ו   מול  השרון,  דרום 

מועצת העיר  ,  2018עם בחירת ראש העיר בשנת    במפה מטה. 

להרחבת כתב    , למשרד הפנים   אישרה קידום בקשת העירייה 

מ  ע ,  מאז .  2017-המינוי  נדונה  לא  ידי הבקשה  הוועדה    ל 

מרכז    גיאוגרפית. ה  הגיאוגרפית  בוועדה  דיון  ביוני  לאחר 

חדשים,   2022 מנדטים  פניי התקב   בנושא  בעירייה  לה  ה 

הפנים  במשרד  הפיתוח  הפתוח    בנושא ,  ממינהל  מינוי  כתב 

  נשלח מכתב ו במפה מטה.    2מתחם  ,  על שטח עתיר ידע דרום 

יולי   בחודש  ע   2022תגובה  הפיתוח  ידי למינהל  עיריית    ל 

סבא  ביקשה   , כפר  בו  בהקדם    אשר  לדון  לחזור  העירייה 

דרום  ידע  עתיר  יותר   , בנושא  רחבה  בהסתכלות  בהתאם    וכן 

משנת   העירייה  התקבלה    כאמור.   2019לבקשת  ולא  מאחר 

מיולי   תגובה  למכתב  המינהל    ולאור ,  2022התייחסות 

העיר  ברחבי  תכנוניות  תכנית    כגון   , התפתחויות  אישור 

עירונית  וק   , 1088תמל/  להתחדשות  רבות  תכניות  ידום 

העיר  העיר    וצפי   , ברחבי  אוכלוסיית  של  משמעותי  לגידול 

ינואר    בקשה מעודכנת הוגשה    בעשור הקרוב,    2023בתחילת 

ע  הפיתוח  ידי למינהל  כתב    ל  להרחבת  סבא  כפר  עיריית 

כלכלי   מינוי  ניתוח  מפורט  בה  מעודכן  -הקיים,  תכנוני 

לחזור  החיוני  הצורך  על  ולדון    המעיד  הוועדה  לשלחן 

מ  עם  העיר  גבולות  כלל  אזורית  בעדכון  השרון  ועצה  דרום 

מזרח  ה   מצפון,  הבקשה  כ מחודשת  ודרום.    1,470-כוללת 

במפה   5-ב   דונם  כמפורט  מטה.   מתחמים,  על    המעודכנת 
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הוועדה   מול  כעת  המחודשת  בבקשתנו  ולדון  לחזור  מנת 

ובמסגרת  לאיזון    הגיאוגרפית  אפשריים  פתרונות  בחינת 

המועצה  סבא,  כפר  לעיר  ארוך  לטווח  מתבקשת    תקציבי 

בקש  את  לאשר  מינוי  ת כעת  כתב  להרחבת  המחודשת  ה 

בהתאם הקיים  מטה.   ,  שטחים  העיר    למפת  מועצת  לסיכום, 

והגורמים   העירייה  הנהלת  את  להסמיך  מתבקשת 

אמצעי    המקצועיים  בכל  ולפעול  לעיל  לאמור  בהתאם  לפעול 

זו. עזר  חוקי   מטרה  השגת  היא    החלטה ה הצעת    לצורך 

ש  העירייה  בעצם  הנהלת  את  בזאת  מסמיכה  העיר  מועצת 

בעירייה  המקצועיים  מש   לפעול   והגורמים  הפנים  מול  רד 

מנדט  ו וה  מתן  ו/או  הרחבת  לצורך  הגיאוגרפית,  ועדה 

בתשריט    לוועדה  כמסומן  העיר,  של  השיפוט  תחום  להגדלת 

סבא  כפר  העיר  לתחום   , ב' חלוקת    נספח  דרך  על  ו/או 

לכל  לפנות  העירייה  מוסמכת  זה  טיפול  במסגרת    הכנסות. 

נדרש.  כל הליך משפטי  ולקיים    אפשר   הגורמים הרלוונטיים 

 את זה להצבעה?    להעלות 

כתוב   פינחס כהנא:  לא  רוצה.  אתה  מה  תסביר  רוצה.  אתה  מה  תסביר 

 שום דבר. תסביר בדיוק מה הכוונה שלך בנייר הזה.  

שהמועצה   יובל בודניצקי:  מה,  רוצה  אני  מה  אומר,  פעם  עוד  אני  אז 

 תחליט? על מה להצביע?  

מהו  פינחס כהנא:   . .. המהות?  מה  אבל  החלטת,  מה  אתה  על  רוצה  ת. 

תגיד   בזה.  שנמצא  התמ"ל  של  החלק  את  התמ"ל,  את  לספח 

 לחברי המועצה מה אתה רוצה.  

 יש נספח ב' מפורט.   עו"ד אלון בן זקן: 



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 01/02/2023ישיבת מועצה מן המניין 

 
 

 108 
 

 יש נספח ב' בתשריט, גם התמ"ל.   יובל בודניצקי: 

 מתחמים שם.    5יש   עו"ד אלון בן זקן: 

על   יובל בודניצקי:  או  התעשייה  אזורי  התעשייה,  אזור  חל גם  וקת  בסיס 

 הכנסות או על בסיס שטחים, הכול מפורט.  

 לא ברור.   פינחס כהנא: 

.   ראש העיר:   הוד השרון לא הגענו

   -אתה מציע   1088אתה מציע אחד, את התמ"ל   פינחס כהנא: 

צפון,   צחי בן אדרת:  סבא  כפר  רכבת  תחנת  ב',  בנספח  מופיע  זה    90פינחס 

תמ"ל   ב   334,  1088דונם  תעשייה  אזור    563נימין,  דונם 

 בהתאמה.    313-ו   166דונם ומדרום וצפון לאזור עתיר ידע  

מתחמים   יובל בודניצקי:  בתשריט  ב'  בנספח  זה  את  לראות  אפשר  בסדר? 

ינואר    .  2023עדכון הבקשה לוועדה הגיאוגרפית 

המועצה   פינחס כהנא:  של  התעשייה  אזור  של  הזה  הנושא  זה  מה 

 האזורית, מה הכוונה?  

ידי    הכוונה  יובל בודניצקי:  על  היא שאנחנו טוענים שהקמת אזור התעשייה 

כפר   לעיריית  נזק  גרם  השרון,  דרום  האזורית  המועצה 

   -סבא 

 אתה מדבר על אזור תעשייה שהוא בהקמה.   פינחס כהנא: 

 נכון.   צחי בן אדרת: 

שתהיה   יובל בודניצקי:  או  אומר  אני  אז  אחרת.  להיות  צריך  והיה  כן. 

 ת שטחים.  יה חלוק חלוקת הכנסות, או שתה 

לקופה   עו"ד אהוד יובל לוי:  כסף  על  מדובר  פה  גבולות.  ועדת  של  הנושא  פינחס, 

הכסף   ואז  השטח,  את  שנקבל  או  נקבל  שאנחנו  או  שלנו. 

את   מכריעים  לא  אנחנו  הליך,  פותחים  אנחנו  אצלנו.  יהיה 
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האלה   שהשטחים  חושבים  אנחנו  אומרים  רק  אנחנו  ההליך. 

אצלנו,   להיות  אצלנו.    וההכנסה צריכים  להיות  צריכה 

השכנים   אצל  נמוך,  אצלנו  לנפש  תעסוקה  שטחי  של  המ"ר 

גבוהה   גבוה. ההכנסה שלהם הכנסות שלא מהתושבים  שלנו 

של   תהליך  זה  איזונים,  זה  מאוד.  נמוכה  אצלנו  מאוד, 

רוצים   אנחנו  אומרת  הזאת  הבקשה  כל  ובקשה.  בנייה 

   יצליח.   לבקש. עוד לא נותנים לנו. בואו נקווה שזה 

מחפש   פינחס כהנא:  אני  אומר  אתה  עכשיו  התמ"ל  את  אישרת  כבר  אתה 

הכלכלי   הבסיס  ועל  התמ"ל  את  אישרת  כלכלי.  בסיס  לו 

 אתה אומר בוא נתחיל לבנות.  

   -אתה התנגדת  עו"ד אהוד יובל לוי: 

 אולי זה צריך להיות הפוך.   פינחס כהנא: 

ממשלת  עו"ד אהוד יובל לוי:  לתמ"ל.  התנגדת  לא  ישראל    אתה  שאלה,  אותי  לא 

 ולא אותך.  

 לא שהתנגדתי, אני מתנגד עכשיו גם.   פינחס כהנא: 

 בסדר.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 זה לא שהתנגדתי.   פינחס כהנא: 

נגיד   עו"ד אהוד יובל לוי:  בוא  אותי.  ולא  אותך  לא  שואלת  לא  ישראל  וממשלת 

 בשולחן הזה דברים מדויקים.  

אנח  ראש העיר:  בואו  נעלה טוב,  העיר    נו  מועצת  להצבעה.  זה  את 

המקצועיים  מסמיכה   והגורמים  העירייה  הנהלת  את  בזאת 

הגיאוגרפית,   והוועדה  הפנים  משרד  מול  לפעול  בעירייה 

הרחב  תחום    ה לצורך  להגדלת  לוועדה  מנדט  מתן  ו/או 

כפר  ה שיפוט   העיר  לתחום  ב',  נספח  בתשריט  כמסומן  עיר, 
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ב  הכנסות.  חלוקת  דרך  על  ו/או  ט סבא  זה  מסגרת  יפול 

ולקיים   הרלוונטיים  הגורמים  לכל  לפנות  העירייה  מוסמכת 

 האם אפשר לאשר את זה פה אחד?    כל הליך משפטי נדרש. 

 מי בעד?   יובל בודניצקי: 

 לא, אנחנו מתנגדים לתמ"ל.   יעל סער: 

 אני מתנגד.   פינחס כהנא: 

 אוקיי, בואו נעשה מי בעד?   יובל בודניצקי: 

י   טוב, מי  ראש העיר:     -ובל בעד? 

ד"ר   יובל בודניצקי:  אמיר,  דני,  העיר,  ראש  עילאי,  פליאה,  לירית,  יובל, 

נגד?    קובי, אורן, סמי, יוסי. מי 

 גם אני.   עו"ד עדי לוי סקופ: 

אני   יובל בודניצקי:  סליחה.  אותך  ראיתי  לא  בעד,  גם  עדי  עדי,  סליחה 

פינחס   נגד?  אתה  נמנע?  אתה  פינחס  יעל,  נגד?  מי  מתנצל. 

   על נגד. וי 

 פינחס אתה מבין שמדובר בשטחי תעסוקה.   עו"ד אהוד יובל לוי: 

 אתה מבין שמדובר בשכונה גרעונית שאין בה שטחי ציבור.  יעל סער: 

 אני מתנגד לספח את זה לכפר סבא.   פינחס כהנא: 

  אתה מתנגד לספח מגורים או תעסוקה?  עו"ד אהוד יובל לוי: 

   -נושא הבא אישור  יובל בודניצקי: 

מאוד   ר: ראש העי  שהם  נושאים  של  שורה  על  שמדובר  שתבינו  רק 

שאתם   וחבל  סבא.  כפר  לעיר  כלכלית  משמעותיים 

 מתנגדים.  

לנו   יעל סער:  שתעלה  שכונה  שאין    13נכון,  במינוס,  בשנה   ₪ מיליון 

 בה שטחי ציבור, אין בה תחבורה.  



 לוגו חברת התמלול עיריית כפר סבא
 01/02/2023ישיבת מועצה מן המניין 

 
 

 111 
 

   -מכיוון שאת  ראש העיר: 

   -ם האלה ל הדברי אין בה כלום. אתם התנגדתם לכ  יעל סער: 

לעומק   ראש העיר:  נכנסת  שקצת  כאישה  אותך  מעריך  באמת  אני  יעל 

 ומבינה.  

 נכון.   יעל סער: 

חושב   ראש העיר:  אני  טועה,  את  הזה  במקרה  טועה.  את  הזה  במקרה 

   -שכדאי להבין את ה 

 אתם אמרתם בהתנגדויות שאין בסיס תחבורה.   יעל סער: 

   -ענו להבין את האסטרטגיה שהשק  ראש העיר: 

 אתם אמרתם שצריך תשתיות.   על סער: י 

   -המנוף היום  ראש העיר: 

 אתם אמרתם שצריך שלביות.   יעל סער: 

 לא.   ראש העיר: 

 התנגדו, לא קיבלו שום דבר ממה שאמרתם.   יעל סער: 

הוא   ראש העיר:  הממשלה  משרדי  מול  היום  לנו  שיש  הכלכלי  המנוף 

תוספ  גם  נקבל  שאנחנו  מעריך  אני  מאוד.  של  גבוה  ות 

מתבקש  ז  מהלך  שזה  חושב  ואני  מקומות.  בעוד  כויות 

 ומבורך.  

אם   יעל סער:  צופית,  את  בונים  אם  בדק  מישהו  אחת.  שאלה  רפי, 

לא   בדיון  כי  תחבורתית?  מבחינה  להתקיים  יכולה  יוספטל 

 בדקו.  

 ברור.   ראש העיר: 

 לא. אף אחד לא בדק.   יעל סער: 

 בדקו.   ראש העיר: 
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 .  זה ושאלו את   יעל סער: 

 בדקו.   העיר: ראש  

 שאלו את זה בשולחן עגול.   יעל סער: 

 בדקו.   ראש העיר: 

 אף אחד לא בדק.   יעל סער: 

 בדקו.   ראש העיר: 

יותר   יעל סער:  יהיה  יוספטל  של  וזה  בכשל,  הצופית  של  והבה"ת 

 בכשל. וכולנו רוצים לראות את יוספטל קמה.  

נ  עו"ד אהוד יובל לוי:   חים.  יעל בתיאבון בזמן שאוכלים 

 

קולות  : 359מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  הנהלת  להסמיך    מועצת  את  בזאת 

והוועדה   הפנים  משרד  מול  לפעול  בעירייה  המקצועיים  והגורמים  העירייה 

העיר,   שיפוט  תחום  להגדלת  לוועדה  מנדט  מתן  ו/או  הרחבה  לצורך  הגיאוגרפית, 

ד  על  ו/או  סבא  כפר  העיר  לתחום  ב',  נספח  בתשריט  חלוק כמסומן  הכנסות.  רך  ת 

כל   ולקיים  הרלוונטיים  הגורמים  לכל  לפנות  העירייה  מוסמכת  זה  טיפול  במסגרת 

 . הליך משפטי נדרש 

קובי,   : בעד  ד"ר  אמיר,  דני,  העיר,  ראש  עילאי,  פליאה,  לירית,  יובל, 

 . ועדי   אורן, סמי, יוסי 

 . יעל, פינחס  : נגד 

 

 אישור מינוי ממונה על הגביה.   . 5

 

 א אישור מינוי ממונה על הגבייה.  נושא הב טוב, ה  ראש העיר: 

למעשה   עו"ד אלון בן זקן:  זה  בקצרה.  אסביר  שהם    2אני  החלטה,  הצעות 

של   ההרחבה  דרך  על  תיקון  זה  מהם  אחת  תיקון,  למעשה 
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בישיבת   הגבייה.  על  הממונה  של  סמכויות  למינוי,  סמכויות 

הכנסות   אגף  מנהלת  את  מינינו  אנחנו  הקודמת  המועצה 

ע  הגביי כממונה  רוצה  ל  הפנים  משרד  סמכויות.  לה  נתנו  ה, 

יעלה.   יותר  תהיה  שהגבייה  כדי  סמכויות,  יותר  לה  להעניק 

מנהלת   את  למנות  מאשרים  זה:  ראשונה  החלטה  הצעת  אז 

על   לממונה  דדון,  עמרה  סיון  הגב'  והכנסות,  גבייה  אגף 

של:   גבייתם  לצורך  גבייה  המיסים  פקודת  לפי  .  1הגבייה 

ה  כללית  מ ארנונה  במשק  מוטלת  ההסדרים  חוק  כוח 

וגביית    , התקציב( יעדי  להשגת  חקיקה  )תיקוני  המדינה 

דין.   כל  פי  על  לעירייה  המגיעים  חובה  קנסות  2תשלומי   .

סעיף   לעניינים    70לפי  משפט  בית  שפסק  העונשין,  לחוק 

העירייה  לטובת  סעיף  מקומיים  לפי  קנסות  לחוק    70. 

משפט   ברירת  שהן  עבירות  בשל  ב העונשין    228סעיף  כאמור 

קנסות   דין.  כל  פי  על  לעירייה  המגיעים  לחסד"פ,  )א( 

סעיף   לפי  שהוטלו    18מינהליים  המנהליות,  העבירות  לחוק 

היא   כי  לגביה  שנקבע  עבירה  כל  בשל  העירייה  לטובת 

חוק   לפי  מינהלית  בדרך  קנס  להטיל  ניתן  שבעדה  עבירה 

המנהליות  סע העבירות  גם  להוסיף  ביקש  הפנים  ומשרד  יף  . 

בטל,  שאומ  הגבייה  על  ממונה  לתפקיד  קודם  מינוי  שכל  ר 

כפולים.   מנויים  יהיו  שלא  הטוב  הסדר  על  לשמור  כדי  רק 

 אפשר להצביע על זה. פה אחד? תודה.  

 תודה.   ראש העיר: 
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החליטה   : 459מס'    החלטה  העיר  את  מועצת  למנות  לאשר  אחד  אגף  פה  מנהלת 

ל  דדון,  עמרה  סיון  הגב'  והכנסות,  ע גבייה  המיסים  ממונה  פקודת  לפי  הגבייה  ל 

 גבייה לצורך גבייתם של:  

חקיקה  1 )תיקוני  המדינה  במשק  ההסדרים  חוק  מכוח  המוטלת  כללית  ארנונה   .

התקציב(  יעדי  על  1992  -התשנ"ג    להשגת  לעירייה  המגיעים  חובה  תשלומי  וגביית   ,

 פי כל דין.  

שפסק  חוק העונשין(,    –להלן  )   1977  –תשל"ז  לחוק העונשין,    70. קנסות לפי סעיף  2

 בית משפט לעניינים מקומיים לטובת העירייה.  

עבירות שהן ברירת משפט כאמור בסעיף    70קנסות לפי סעיף  .  3 לחוק העונשין בשל 

 , המגיעים לעירייה על פי כל דין. 1982  -)נוסח משולב( תשמ"ב    )א( לחסד"פ   228

סעיף  .  4 לפי  מינהליים  ה   18קנסות  העבירות  )להלן  1985  –תשמ"ו    , מנהליות לחוק   ,

המנהליות(,   – העבירות  לגביה    חוק  שנקבע  עבירה  כל  בשל  העירייה  לטובת  שהוטלו 

העבירות   חוק  לפי  מינהלית  בדרך  קנס  להטיל  ניתן  שבעדה  עבירה  היא  כי 

 המנהליות.  

 . בטל –בעירייה  כל מינוי קודם לתפקיד ממונה על הגבייה  

 

ש  עו"ד אלון בן זקן:  החלטה  ל הצעת  לצורך  נייה,  הגבייה  על  ממונה  מינוי  גבי 

ובנייה   לתכנון  המקומית  הוועדה  לטובת  קנסות  של  גבייה 

הגבייה.   על  ממונה  כן  גם  שם  למנות  צריך  ולכן  נפרד,  גוף 

הכנסות   אגף  מנהלת  את  למנות  מאשרים  החלטה:  הצעת 

על   לממונה  דדון,  עמרה  סיוון  סבא,  כפר  בעיריית  וארנונה 

גביית  לצורך  סעיף  קנסות    הגבייה  העונשין,    70מכוח  לחוק 

הוועדה   לטובת  מקומיים  לעניינים  משפט  בית  שפסק 

לחוק   י'  פרק  לפי  סבא,  כפר  ובנייה  לתכנון  המקומית 

סעיף   לפי  קנסות  גביית  ולצורך  והבנייה,  לחוק    18התכנון 

לטובת   שיוטלו  מינהליים  קנסות  של  המינהליות,  עבירות 
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כ  ובנייה  לתכנון  המקומית  סבא, הוועדה  עבירה    פר  כל  בשל 

בדרך   קנס  להטיל  ניתן  שבעדה  עבירה  היא  כי  לגביה  שנקבע 

פה   להצביע.  אפשר  המינהליות.  העבירות  חוק  לפי  מינהלית 

 אחד? תודה.  

 תודה רבה.   ראש העיר: 

 

החליטה   : 559מס'    החלטה  העיר  אחד  מועצת  הכנסות  פה  אגף  מנהלת  את  למנות 

עמ  סיוון  סבא,  כפר  בעיריית  דדון וארנונה  גביית  רה  לצורך  הגבייה  על  לממונה   ,

סעיף   מכוח  ,   70קנסות  העונשין לעניינים    , 1977  –תשל"ז    לחוק  משפט  בית  שפסק 

לחוק   י'  פרק  לפי  סבא,  כפר  ובנייה  לתכנון  המקומית  הוועדה  לטובת  מקומיים 

והבנייה,  סעיף    , 1965  –התשכ"ה    התכנון  לפי  קנסות  גביית  עבירות    18ולצורך  לחוק 

ש   , 1985  –שמ"ו  הת   יות, המינהל  מינהליים  קנסות  הוועדה  ה של  לטובת  וטלו 

עבירה   היא  כי  לגביה  שנקבע  עבירה  כל  בשל  סבא,  כפר  ובנייה  לתכנון  המקומית 

 . שבעדה ניתן להטיל קנס בדרך מינהלית לפי חוק העבירות המינהליות 

 

 : 28/12/2022אישור החלטות ועדת הקצאות מיום   . 7

ו  א.   פרצת. הקצאה לעמותת מרכז 

 הקצאה לעמותת אורים ותומים.  . ב 

 הקצאה לעמותת הבית של רונית.   ג. 

 

של   ראש העיר:  גבייתם  לצורך  הגבייה  על  ממונה  מינוי  הבא,  הנושא 

   -קנסות 

.   דני הרוש:   זה גמרנו

   -אישור החלטת ועדת הקצאות אה כבר רצתם.   ראש העיר: 

 ו.  היה דיון סוער, לא שמת לב ועברנ  עו"ד אהוד יובל לוי: 
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אמרו   העיר:   ראש  כבר  קראתי,  הודעה  קיבלתי  אני  החלטות.    2לא, 

 תשלחו לי עוד הודעה.  

 זה היועמ"ש. היועמ"ש תנהל את הישיבה.   דני הרוש: 

ה  ראש העיר:  מיום  הקצאות  ועדת  החלטות  אישור  .  28/12/2022-טוב, 

מחליטה   סבא  כפר  עיריית  מועצת  החלטה:  הצעת  פה  יש 

שמספרה   לעמותה  הקצאת    580405884להקצות  המשך 

מספר   המלך  12מקלט  שאול  ברחוב  בגוש  7,  חלק    7600, 

-, למטרת פעילות ילדים ונוער. ההקצאה היא ל 160מחלקה  

 שנים מתום סיום החוזה. אפשר לקבל את זה פה אחד?    3

 ?  1סעיף   יעל סער: 

 .  1כן. פה אחד, תודה רבה. סעיף   ראש העיר: 

 

החלי  : 659מס'    החלטה  העיר  א טה  מועצת  לעמות חד  פה  ופרצת" להקצות  "מרכז    ת 

מספר    580405884שמספרה   מקלט  הקצאת  המלך  12המשך  שאול  ברחוב  בגוש  7,   ,

 , למטרת פעילות ילדים ונוער.  160חלק מחלקה    7600

 שנים מתום סיום החוזה.   3-ההקצאה היא ל 

 

החלטה  ראש העיר:  הצעת  השני,  סבא  הסעיף  כפר  עיריית  מועצת   :

להקצות  שמספרה    לעמותת   מחליטה  ותומים"  "אורים 

הרדוף    580459709 )גן  ילדים  גן  וחצר  מבנה  הקצאת  המשך 

ויתקין   ברח'  גוש  11לשעבר(  מחלקה    7620,    254חלק 

ל  הינה  ההקצאה  ילדים.  גן  סיום    3-למטרת  מתום  שנים 

 החוזה. אפשר לקבל את זה פה אחד?  

   -היה לנו דיון  הנדין: -עילאי הרסגור 
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 ומר משהו.  רוצה ל   אני    אמיר קולמן: 

.   עו"ד יוסי סדבון:   אני רוצה להעיר משהו

 כן יוסי.   ראש העיר: 

 יש בדיקה של המבקר לגבי העמותה,     אמיר קולמן: 

 אורים ותומים.   דוברת: 

   -אורים ותומים, בתיאום עם חברי    אמיר קולמן: 

 זה בשנת העבודה הנוכחית הבדיקה תהיה.   עו"ד יוסי סדבון: 

   -לכן בתיאום עם חברי וקיי, ו א    אמיר קולמן: 

... מתחילה.   עו"ד יוסי סדבון:   היא התחילה, 

 אז נקצר את זה לשנה?   ראש העיר: 

הבאה     אמיר קולמן:  שנה  פברואר  עד  לשנה  זה  את  שנאשר  מבקש  אני 

הליקויים   את  תתקן  שהעמותה  כמובן  נאריך.  מכן  ולאחר 

 ככול וידרשו.  

לתקן,   ד"ר אסנת ספורטה:  רוצה  אני  פברו אז  את  לא  נמצא  שוב  אז  כי  אר, 

לימודים   שנת  באמצע  ואנחנו  לימודים,  שנת  בתוך  עצמנו 

אומרת   כן  אני  אז  בילדים.  לפגוע  וחלילה  חס  רוצים  לא 

דבר   של  בסופו  מצוין.  הוא  הביקורת  של  המהלך  שמבחינתי 

אז   לילדים.  שנתונים  השירות  את  לשפר  כדי  באה  ביקורת 

כרג  ההקצאה  את  להעמיד  מבקשת  לאוגו אני  בסוף  ע  סט, 

לעשות   העירייה,  ממבקר  ולבקש  הנוכחית,  הלימודים  שנת 

כדו"ח   ולא  מיוחד,  כדו"ח  הזה  הדו"ח  את  להגיש  מאמצים 

במרץ   הבא,  במרץ  שנתי  הקרוב.  2024שהוא  באוגוסט  אלא   ,

את   שנקבל  לדיון  ההקצאה  המשך  את  נעלה  אנחנו  ואז 

 הדו"ח הזה.  
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זה    אמיר קולמן:  את  להאריך  מבקש  כ   ואני  הזמן  בשנה  את  לתת  אמור, 

 לעמותה גם לתקן את הליקויים.  

 רגע, המבקר אתה מסוגל לעמוד בבקשה הזו?   עו"ד יוסי סדבון: 

לעבוד   דוד ציון תורג'מן:  נדרשים  שאנחנו  מקצועיים  תהליכים  כן  גם  ישנם 

תשובות   כן  גם  לתקן  שצריכים  המבוקרים,  מול 

ל  נכנסת  הזאת  הביקורת  שכל  עד  זה  תהליך.  והתייחסויות, 

ככה   מבקשת,  ספורטה  שגברת  למה  מעבר  כנראה  ייקח 

חושב   ואני  הזה.  התאריך  על  לעמוד  יכולים  לא  שאנחנו 

 שמה שהוצע פה, לעמוד במשך שנה זה הגיוני. 

של   עו"ד יוסי סדבון:  לבדיקה  עלה  הזה  הנושא  הערה.  איזו  להעיר  רוצה  אני 

ש  שהייתי  למרות  בזה,  לטפל  זמן  לו  לתת  צריך  מח  המבקר, 

ה  וזה  אם  מאחר  אבל  מראש.  הזה  המידע  כל  את  לנו  יה 

לבוא   בפברואר  נוכל  לא  אסנת,  שאמרה  וכפי  המצב 

נוכל   לא  מאוד,  רעים  יהיו  הממצאים  אם  גם  ולהחליט, 

שנת   באמצע  אותם  מוציאים  שאנחנו  להחליט  לבוא 

 לימודים.  

 נאריך את זה לאוגוסט שנה אחרי זה.     אמיר קולמן: 

 ת זה לאוגוסט לאחר מכן.  נאריך א אז בואו   ראש העיר: 

ל  עו"ד יוסי סדבון:  לא  החלטה  לקבל  מבקש  לקבוע,  מבקש  אלא    3-אני  שנים, 

 שנה וחצי מהיום.  

.   ראש העיר:   מצוין

היינו צריכים באוגוסט כבר לקבל החלטה. אני רוצה להעיר   עו"ד יוסי סדבון: 

שצריך   מי  אנא  הזמן.  אחרי  שנה  חצי  אנחנו  כללית,  הערה 

הע להעלו  את  זה  ת  את  שתעשו  המועצה,  לדיוני  הזה  ניין 
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לפני   כבר  שפגה  בהקצאה  דנים  שאנחנו  הגיוני  לא  זה  בזמן, 

 חצי שנה. אבל מאחר והגענו לסיטואציה הזאת.  

אנחנו   יובל בודניצקי:  להגיב.  חייב  אני  סליחה.  להגיב  אבל  חייב  אני  לא, 

יכול   לא  אני  לעמותות.  פונים  אנחנו  ההקצאה,  שמסתיימת 

להגי בש  את  מם  להגיש  מתחילים  והם  דבר,  שום  ש 

פונים   אנחנו  זמן.  לוקח  זה  זה  בגלל  שלהם,  המסמכים 

 בזמן.  

 -אז תפנו חצי שנה קודם. אני יודע כמה זמן, אני מכיר  עו"ד יוסי סדבון: 

 החיים והמציאות חזקים יוסי.   יובל בודניצקי: 

 אני מכיר את התהליך הזה.   עו"ד יוסי סדבון: 

   -כל העמותות הם   וסי, לא י  ראש העיר: 

המועצה,   עו"ד יוסי סדבון:  לכל  וגם  לחבריי  גם  מציע  אני  מבקש,  שאני  מה 

 לקבל החלטה לשנה וחצי מעכשיו.  

 מקובל.   ראש העיר: 

ונדון   עו"ד יוסי סדבון:  ואחרי שנקבל את דו"ח הוועדה  ולא לשלוש,  לשנתיים 

כן   נראה אם אנחנו ממשיכים אותם  פה,  ונעלה אותו  או  בו, 

 לא.  

 מקובל.   ראש העיר: 

 אם תוקנו הליקויים כן או לא.   עו"ד יוסי סדבון: 

עד   הנדין: -עילאי הרסגור  הקצאות  להארכת  בקשר  משהו  להעיר  רוצה  אני 

אוגוסט. אני כבר שנה עשירית במועצת העיר, אני מכיר את  

אומרים  ל הריטוא  ואז  לאוגוסט,  מגיעים  נרשמו  .  כבר  טוב, 

אז  הרשמה  הייתה  אפש   כבר,  ההקצאה.  אי  את  להאריך  ר 

 בואו נאריך את זה בעוד שנה, ואז זה אין סופי.  
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 בגלל זה ההצעה של יוסי נכונה.   דני הרוש: 

   -זה לופ אין סופי. אם מאריכים את זה  הנדין: -עילאי הרסגור 

 לא, אבל ההצעה של יוסי נכונה.   דני הרוש: 

את   הנדין: -עילאי הרסגור  מאריכים  אם  רגע,  רגע,  לאמצ לא,  במקרה  זה  השנה,  ע 

אז   זה,  את  להאריך  לא  ומחליטים  קשות  בעיות  באמת  שיש 

יותר   יהיה  ולא  וזהו,  השנה  לסוף  עד  זה  את  נאריך  אומרים 

לנצח   זה  לאוגוסט,  נאריך  אנחנו  אם  שעושים.  מה  זה  דיון. 

 -יוארך בשנה 

 ממש לא.   עו"ד יוסי סדבון: 

 כי התלמידים כבר נרשמו.   הנדין: -עילאי הרסגור 

יו   ממש לא.   סי סדבון: עו"ד 

 מה אתה מציע עילאי?   ד"ר אסנת ספורטה: 

 לנצח שוב ושוב.   הנדין: -עילאי הרסגור 

 מה אתה מציע?   ד"ר אסנת ספורטה: 

יהיו   הנדין: -עילאי הרסגור  ואם  תתכנס,  הבאה  המועצה  שנה,  עוד  להאריך 

שנת   את  שמסיימים  תחליט  המועצה  חמורים,  ליקויים 

 הלימודים וזהו.  

ככה   : אש העיר ר  הצעה  מציע  ואני  הנושא,  את  לסכם  רוצה  אני  אז 

הבא   בינואר  הסתם  מן  אנחנו  תראו  מאוד.  הגיונית  שתהיה 

חושב   לא  אני  ולכן  מחדש.  שנבחרה  עיר  מועצת  פה  תהיה 

של   יומה  לסדר  הראשון  הנושא  להיות  שצריך  נושא  שזה 

ברורה   מאוד  בצורה  פה  אמר  העירייה  מבקר  מועצה.  אותה 

א  הזמן, שייקח  מבוקרים    ת  גופים  שיש  מכירים  ואנחנו 

משתדלים  יחסית  ואנחנו  זמן.  יותר  לנקוט    שלוקח  לא 
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בגן   מדובר  דבר  של  בסופו  כי  מידיי,  חריפות  סנקציות 

כך   כל  שהבירוקרטיה  אשמתם,  זה לא  ילדים  ואותם  ילדים, 

הצעה   פה  אמר  בעצם  שיוסי  חושב  אני  ולכן  מורכבת. 

התק  בגלל  גם  ונכונה.  שאנ הגיונית  בה,  ופה  נמצאים  חנו 

עד   ההקצאה  מועד  את  להאריך  לבקש  שאפשר  חושב  ואני 

יולי   מבקש    2024לסוף  אני  מכן  ולאחר  נכון?  יהיה,  זה 

לעשות   לנסות  הקצב.  את  להגביר  באמת  העירייה  ממבקר 

באופן   גם  ואני  הביקורת,  את  לסיים  כדי  שניתן  מה  כל 

נו  לא  שזה  להם  להעיר  מכתב  להם  לשלוח  אדאג  לנו  אישי  ח 

 סיטואציה הזאת, בסדר?  ה 

אנחנו עדיין רוצים להאריך את זה עד פברואר, בגלל סיבות   הנדין: -עילאי הרסגור 

מכיר   אני  לנצח,  אוטומטית  תהיה  ההקצאה  אחרת  שמניתי. 

אז   ככה.  יהיה  פשוט  זה  ככה.  יהיה  זה  הזה.  הריטואל  את 

 בואו נקבל החלטה עד פברואר.  

   מה שתחליטו חברים.  ראש העיר: 

   -מצידי עד מרץ, אני מוכן מרץ  הנדין: -הרסגור   עילאי 

יולי  ראש העיר:     -פברואר, 

 זה ייתן מספיק זמן למועצה הבאה.   הנדין: -עילאי הרסגור 

 מה שתחליטו.   ראש העיר: 

שלא   פליאה קטנר:  ספציפי,  בתאריך  יהיה  באמת  שזה  לדאוג  צריך  רק 

   -יהיה איזה משהו 

נאריך     אמיר קולמן:  אז  שנ אוקיי,  בתאריך  לסוף  ויעמוד  הלימודים,  ת 

גם   המבקר,  עליהם  שיעמוד  לליקויים  ובהתאם  ספציפי, 

 העמותה תתגייס ותתקן אותם. 
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   )מדברים יחד( 

אפשר   עו"ד יוסי סדבון:  אז  אפריל,  מרץ  בסביבות  יוגש  השנתי  מבקר  דו"ח 

של   ניסיון  לו  יש  שכבר  עילאי  של  הזה  החשש  שנים,    10אם 

הנ  את  מאוד  מעריך  ש אני  לקבוע  יסיון  אפשר  אז  לך, 

באפריל.   בישיבה  במועצה  לדיון  תעלה  הזאת  שההקצאה 

   -ואז 

 אין לי בעיה, גם בסדר.   ראש העיר: 

שנת   עו"ד יוסי סדבון:  יהיה  לא  אז  הליקויים,  יתוקנו  לא  הם  אם  ככול 

 לימודים הבאה.  

 אין לי בעיה, אין בעיה.   ראש העיר: 

.    ה לדיון הבעיה שהיא תעל  הנדין: -עילאי הרסגור   לקראת אוגוסט..

 לאחר התייחסות ראש העיר לממצאים.   דוד ציון תורג'מן: 

   -לאחר קבלת הדו"ח. אם הדו"ח במרץ  ד"ר אסנת ספורטה: 

עיריית   ראש העיר:  מועצת  נעלה.  בואו  אז  טוב,  מידתי.  זה  בסדר,  זה 

ותומים   אורים  לעמותת  להקצות  מחליטה  סבא  כפר 

הקצאת   580459709שמספרה   ו   המשך  ילדים  מבנה  גן  חצר 

ויתקין   ברחוב  לשעבר(  הרדוף  גוש  11)גן  חלק    7620, 

לתאריך    254מחלקה   עד  תהיה  ההקצאה  ילדים.  גן  למטרת 

   -מתום סיום   2024מרץ  

 זהו תודה.   ד"ר אסנת ספורטה: 

 -בזמן הזה מבקר העירייה יבדוק  ראש העיר: 

 ... יסיימו את הלימודים.   הנדין: -עילאי הרסגור 

 רץ.  לא, מ  : ראש העיר 

 מרץ.   ד"ר אסנת ספורטה: 
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 .  24מרץ   ראש העיר: 

   )מדברים יחד( 

   -מבקר העירייה יסיים את כל עבודתו מול העמותה  ראש העיר: 

לענייני   דוד ציון תורג'מן:  לוועדה  זה  את  להעביר  יכול  אני  התייחסותך  אחרי 

   -ביקורת שהיא תמליץ בפנינו 

   פה אחד? תודה רבה. אפשר לקבל את זה   ראש העיר: 

   -... המועצה  דוד ציון תורג'מן: 

 אפשר לקבל את זה פה אחד?   ראש העיר: 

 מה לוח זמנים שלך, אתה מגיש את זה בסביבות מרץ לא?   עו"ד יוסי סדבון: 

 -בסביבות מרץ  דוד ציון תורג'מן: 

 לראש העיר.   עו"ד יוסי סדבון: 

 אליך.    לראש העיר, ואחרי ההתייחסות אני מעביר  דוד ציון תורג'מן: 

 בסדר, ונדון בזה. זה ברור.   עו"ד יוסי סדבון: 

 חברים תודה רבה פה אחד, קדימה.   ראש העיר: 

 

החליטה   : 759מס'    החלטה  העיר  אחד  מועצת  ותומים  פה  אורים  לעמותת  להקצות 

ברחוב    580459709שמספרה   לשעבר(  הרדוף  )גן  ילדים  גן  וחצר  מבנה  הקצאת  המשך 

 למטרת גן ילדים.    254חלקה  חלק מ   7620, גוש  11ויתקין  

 . 2024ההקצאה תהיה עד לתאריך מרץ  

 

הבית   ראש העיר:  לעמותת  להקצות  מחליטה  סבא  כפר  עיריית  מועצת 

שמספרה   רונית  במקרקעין  580543122של  ממבנה  חלק   ,

מחלקה   כחלק  ויתקין  7621בגוש    322הידועים  ברחוב   ,26  ,

אפשר  מוגבלויות.  עם  לבוגרים  חברתי  מרכז  לקבל    למטרת 
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 ת זה פה אחד? פה אחד תודה. א 

   

החליטה   : 859מס'    החלטה  העיר  אחד  מועצת  רונית  פה  של  הבית  לעמותת  להקצות 

מחלקה  580543122שמספרה   כחלק  הידועים  במקרקעין  ממבנה  חלק  בגוש    322, 

 . , למטרת מרכז חברתי לבוגרים עם מוגבלויות 26, ברחוב ויתקין  7621

 

 : 24/1/2023ם מיום  אישור המלצות ועדת כספי  . 8

 על ידי רו"ח רונן שטרית.    –סקירה תיק ההשקעות   א. 

 תקציב רגיל.   –  2023לשנת    1העברות מסעיף לסעיף מספר   ב. 

 תקציב פיתוח.    –  2022לשנת    16העברות מסעיף לסעיף מספר   ג. 

 תקציב פיתוח.     –  2023לשנת    1העברות מסעיף לסעיף מספר   ד. 

 

המלצת  ראש העיר:  של  כ   אישור  לאשר  ועדת  אפשר  בפניכם.  מונח  ספים 

מיום   ישיבה  בפרוטוקול  כמפורט  הכספים  ועדת  המלצת  את 

 פה אחד?    24/1/2023

 לא, יש לי שאלות. תמיד, תמיד... שאלות.   יעל סער: 

 שלום יעל.   ראש העיר: 

מה   יעל סער:  את  שקורא  מישהו  שיש  לשמוח  צריכים  אתם  זה.  ככה 

עצובים  להיות  לא  שולחים,  ר שאתם  דבר  תיק  .  הנושא  אשון 

על   עומד  הוא  שהיום  רשום  אני    47ההשקעות.   .₪ מיליון 

על   וחצי  שנה  או  שנה  לפני  שדיברנו  בראש  אצלי    56זוכרת 

מיליוני   כמה  של  ירידה  שהייתה  אומרת  זאת   .₪ מיליון 

 שקלים נכון? בשנתיים האחרונות.  

 לא.   צחי בן אדרת: 
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 כמה הוא היה?   יעל סער: 

לה...  תרשום    צחי,  דני הרוש:  תענה  השאלות...  כל  את  אני  בבקשה 

בבקשה   לה  ותענה  יעל,  של  השאלות  כל  את  שתרשום  מציע 

תרשום   בסדר?  עדיף.  בבקשה,  השני,  אחרי  אחת  כך,  אחר 

 בבקשה.  

 אין בעיה.   צחי בן אדרת: 

ב  יעל סער:  היה  הוא  כמה  אשמח  אני  אז  מבינה,  1/1/2022-טוב,  אני   .

ש  איזה  שעשיתם  מניחה  שינ אני  לאורך  הוא  בתמהיל  וי 

של   הפסד  למנוע  הצלחתם  בעצם  ואז  וירדתם    8%התקופה, 

מאפיקים    7%-ל  כסף  הוצאנו  האם  שלי  השאלה  אז  וקצת. 

לא.   או  יותר  סולידיים  לאפיקים  אותם  והעברנו  מנייתיים 

פיקדונות   מניות  אפיקי  של  התמהיל  מה  בעצם  היום,  והאם 

שראי  כללית,  שאלה  עוד  לי  יש   . וכו' בהצע אג"ח  חוק  תי  ת 

משהו   זה  האם  אג"חים.  להנפיק  יוכלו  שעיריות  ההסדרים 

מתנהלים   איך  או  בחשבון?  מובא  עליו?  דיברתם  שבכלל 

 לגבי זה? זה לגבי החלק הזה.  

 עוד משהו יעל?   דני הרוש: 

ל  צחי בן אדרת:  נכון  התיק.  לגבי  היה    31/12/2021-טוב,  מיליון    48.3הוא 

ל  השנה  לסוף  שלו  והשווי   .₪-31/12/2022  46.9    .₪ מיליון 

של   הפסד  משקף    1.458כלומר   ,₪ מה  2.7%מיליון  בעיקר   .

לזה.   מעבר  אגיד  ואני  הגבוהה.  הריבית  זה  לנו  שסייע 

אני   לי  שיש  כסף  כל  בפועל  כי  קטן,  יותר  הוא  ההפסד 

הגבוהות,   הריביות  בגלל  יומי,  בפיקדון  אפילו  אותו  מפקיד 

ההשקעות  בתיק  ביטוי  לידי  בא  לא  כלומר שזה  בריבית    . 
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   -יומית אני 

 הבנתי, וכמה כסף יש בזה?   יעל סער: 

הכספים.   צחי בן אדרת:  בוועדת  זה  את  אמרתי  גם  לי,  יהיה  שנה  בסוף 

אדע   אני  הכספיים  הדו"חות  בסגירת  לי,  תהיה  שנה  בסוף 

את   שינינו  באמת  לא  אז  זה.  לגבי  זה  המספר.  את  להגיד 

שהריביו  רק  מצב,  באותו  נשארנו  עלו,  התמהיל,  וזה  ת 

אחרים   לתיקים  ביחס  גם  ההפסדים  את  קצת  לנו  צמצמם 

ולהשקעות אחרות. יש לנו מעין מדד ייחוס שאנחנו בודקים  

את עצמנו כל הזמן. לגבי אג"חים, שמעתי על, אני לא מכיר  

לזה,   אין  אבל  לא.  או  מותר  אם  יודע  לא  אני  החוק,  את 

לא  אני  בקיצור.  החוק  את  מכיר  לא  אני  שוב,  יודע    כרגע, 

לבין  א  זה  בין  ההבדל  את  רואה  לא  אני  אבל  לא,  או  כן  ם 

בשיעורים   מקבלים  אנחנו  שהיום  בנקאית  הלוואה  נטילת 

 די טובים.  

כמה   יעל סער:  מראש  יודע  אתה  כלומר  מראש.  קבוע  זה  אבל  כן, 

 ריבית אתה הולך לשלם לציבור.  

א  צחי בן אדרת:  יכול לקחת או הלוואה קבועה    ו צמודה לא, גם עכשיו אני 

 או פריים.  

יותר   יעל סער:  טובות  תשואות  אולי  לקבל  יכול  אתה  אבל  נכון, 

   -מאשר ריביות, אם אתה לא לוקח 

שזה   צחי בן אדרת:  מנכ"ל,  חוזר  פי  על  לעבוד  חייב  הוא  מקרה  כל  על  יעל, 

 המחייב.  

לא   יעל סער:  דיון,  לקיים  פה  אנחנו  כי  שאלתי  אני  שאלה.  אין  ברור, 

   -ת ול שאלו כי אני באה לשא 
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 יעל עוד משהו?   דני הרוש: 

 לא. לגבי העברות לא היו לי שאלות.   יעל סער: 

 אנחנו יכולים לקבל את הכול פה אחד? חברים?   דני הרוש: 

אותה.   יובל בודניצקי:  אקרא  אני  ההחלטה  הצעת  את  טוב  מאשרים 

מיום  המלצות   הישיבה  בפרוטוקול  כמפורט  הכספים  ועדת 

כדל   14/1/2023 ההשקעות    א. :  קמן בנושאים  תיק    –סקירה 

  1ב. העברות מסעיף לסעיף מספר  .  על ידי רו"ח רונן שטרית 

רגיל.   -  2023לשנת   מספר    תקציב  לסעיף  מסעיף  העברות  ג. 

פיתוח.   -  2022לשנת    16 לסעיף    תקציב  מסעיף  העברות  ד. 

פיתוח.   –  2023לשנת    1מספר   פה    תקציב  להצביע  אפשר 

 אחד? תודה, פה אחד.  

 
החליטה   : 959מס'    החלטה  העיר  לאשר  מועצת  אחד  הכספים  פה  ועדת  המלצות  את 

 בנושאים כדלקמן:    14/1/2023כמפורט בפרוטוקול הישיבה מיום  

 על ידי רו"ח רונן שטרית.    –א. סקירה תיק ההשקעות  

 תקציב רגיל.    -  2023לשנת    1ב. העברות מסעיף לסעיף מספר  

 ציב פיתוח.  תק   -  2022לשנת    16ג. העברות מסעיף לסעיף מספר  

 תקציב פיתוח.   –  2023לשנת    1ד. העברות מסעיף לסעיף מספר  

 
 .  2023-2022פנייה להקדמת מענקי פיס   . 9

 

פיס   יובל בודניצקי:  מענקי  להקדמת  הסבר:  2022-2023פנייה  דברי   .

מינואר   המועצה  החומש    2022בישיבת  תכנית  אושרה 

שנת   וכולל  עד  פיס  מענקי  במר 2023לניצול  התוכ .  נית  כז 

ירוק   לפיס  לשנת    13יועד   ₪ ל   4-ו   2022מיליון   ₪ -מיליון 
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וצעירים  2023 רווחה  תרבות,  בתחומי  ההפעלה  לתוכניות   .

באוגוסט    760,000יועדו   העיר  מועצת  בישיבת  שנה.  לכל   ₪

לשנת    2022 שנוספו  באופן  החומש,  לתוכנית  עדכון  אושר 

מוס   400,000עוד    2022 מחשוב  הצטיידות  לצורך  דות  ₪ 

ירוק  חינ  פיס  של  הפרויקטים  התקדמות  קצת  לאור  וך. 

תקציב   על  מהעבודה  לאישור    2023וכחלק  להביא  הוחלט 

יועברו   במסגרת  נוסף,  עדכון  מפיס    2המועצה   ₪ מיליון 

צחי   הפירוט.  את  בדיוק  פה  יש  ההפעלה.  לתוכניות  ירוק 

 אתה רוצה להרחיב?  

י  צחי בן אדרת:  אם  ההחלטה.  הצעת  את  תקריא  שאל לא,  אני  היו  ות 

 אשיב.  

הצעת   יובל בודניצקי:  את  מקריא  שאני  לפני  שאלות  יש  ההחלטה,  הצעת 

העיר  מועצת  ההחלטה:  הצעת  טוב.  את    ההחלטה?  מאשרת 

החומש   לתוכנית  בהעברת    2022-2023העדכון    2המתבטאת 

פה   לאשר  אפשר  ההפעלה.  לתוכניות  ירוק  מפיס   ₪ מיליון 

   -אחד? תודה רבה. הישיבה 

הישיבה  פינח  ר: ראש העי  רבה,  תודה  טוב  דקה?  עוד  רוצה  לא  אתה  ס 

 נעולה.  

 
החליטה   : 600מס'    החלטה  העיר  אחד  מועצת  לתוכנית  לאשר  פה  העדכון  את 

 מיליון ₪ מפיס ירוק לתוכניות ההפעלה.   2המתבטאת בהעברת    2022-2023החומש  

 

  ______________________            ______________________ 

 יובל בודניצקי מר             רפי סער מר                            

 מנכ"ל העירייה                        ראש העיר               
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 קובץ החלטות 

 

 הצעות לסדר:  . 2

 

 הקמת בית ספר מונטסורי.  א. 

 

ברוב קולות  : 590מס'    החלטה  הקמת בית  להעביר את הנושא    מועצת העיר החליטה 

 וך.  לוועדת החינ   ספר מונטסורי 

עילאי  : ד בע  פליאה,  לירית,  קובי,    , יובל,  ד"ר  אמיר,  דני  העיר,  ראש 

 אורן, עדי, פינחס, סמי, יוסי, הדר, יעל וקרן.  

 אסנת.  : נגד 

 צביקה.   נמנע: 

 

 שימור עצי ההדר ברחובות העיר.  ב. 

 

קולות  : 591מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  בנושא    מועצת  ההצעה  את  להסיר 

 . ות העיר שימור עצי ההדר ברחוב 

קובי,   : בעד  ד"ר  אמיר,  דני,  העיר,  ראש  יובל,  עילאי,  פליאה,  לירית, 

 . אורן 

 . יעל, פינחס, יוסי, קרן  : נגד 
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 רמת שירות דואר ישראל בעיר ובייחוד לאוכלוסייה הבוגרת.   . ג 

 

 

החליטה   : 592מס'    החלטה  העיר  את  מועצת  להסיר  אחד  ב פה  רמת  ההצעה  נושא 

 ה הבוגרת מסדר היום.  ובייחוד לאוכלוסיי שירות דואר ישראל בעיר  

 

 פניה לוועדת גבולות.   –בקשה לעדכון גבולות העיר   . 4

 

קולות  : 359מס'    החלטה  ברוב  החליטה  העיר  הנהלת  להסמיך    מועצת  את  בזאת 

והוועדה   הפנים  משרד  מול  לפעול  בעירייה  המקצועיים  והגורמים  העירייה 

מנדט   מתן  ו/או  הרחבה  לצורך  תחו הגיאוגרפית,  להגדלת  העיר,  לוועדה  שיפוט  ם 

הכנסות.   חלוקת  דרך  על  ו/או  סבא  כפר  העיר  לתחום  ב',  נספח  בתשריט  כמסומן 

כל   ולקיים  הרלוונטיים  הגורמים  לכל  לפנות  העירייה  מוסמכת  זה  טיפול  במסגרת 

 . הליך משפטי נדרש 

קובי,   : בעד  ד"ר  אמיר,  דני,  העיר,  ראש  עילאי,  פליאה,  לירית,  יובל, 

 . ועדי   מי, יוסי אורן, ס 

 . יעל, פינחס  : ד נג 

 

 אישור מינוי ממונה על הגביה.   . 5

 

החליטה   : 459מס'    החלטה  העיר  את  מועצת  למנות  לאשר  אחד  אגף  פה  מנהלת 

המיסים   פקודת  לפי  הגבייה  על  לממונה  דדון,  עמרה  סיון  הגב'  והכנסות,  גבייה 

 גבייה לצורך גבייתם של:  

חוק  1 מכוח  המוטלת  כללית  ארנונה  המדי .  במשק  חקיקה  ההסדרים  )תיקוני  נה 

התקציב(  יעדי  על  1992  -התשנ"ג    להשגת  לעירייה  המגיעים  חובה  תשלומי  וגביית   ,

 פי כל דין.  
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שפסק  חוק העונשין(,    –)להלן    1977  –תשל"ז  לחוק העונשין,    70. קנסות לפי סעיף  2

 בית משפט לעניינים מקומיים לטובת העירייה.  

עבירות שהן ברירת משפט כאמור בסעיף  לחוק העונשין בשל    70קנסות לפי סעיף  .  3

 , המגיעים לעירייה על פי כל דין. 1982  -)נוסח משולב( תשמ"ב    )א( לחסד"פ   228

סעיף  .  4 לפי  מינהליים  המנהליות,   18קנסות  העבירות  )להלן  1985  –תשמ"ו    לחוק   ,

המנהליות(,   – העבירות  ש   חוק  עבירה  כל  בשל  העירייה  לטובת  לגביה  שהוטלו  נקבע 

היא  העבירות    כי  חוק  לפי  מינהלית  בדרך  קנס  להטיל  ניתן  שבעדה  עבירה 

 המנהליות.  

 . בטל –בעירייה  כל מינוי קודם לתפקיד ממונה על הגבייה  

 

החליטה   : 559מס'    החלטה  העיר  אחד  מועצת  הכנסות  פה  אגף  מנהלת  את  למנות 

ה  על  לממונה  דדון,  עמרה  סיוון  סבא,  כפר  בעיריית  גביית וארנונה  לצורך    גבייה 

סעיף   מכוח  ,   70קנסות  העונשין לעניינים    , 1977  –תשל"ז    לחוק  משפט  בית  שפסק 

לחוק   י'  פרק  לפי  סבא,  כפר  ובנייה  לתכנון  המקומית  הוועדה  לטובת  מקומיים 

והבנייה,  סעיף    , 1965  –התשכ"ה    התכנון  לפי  קנסות  גביית  עבירות    18ולצורך  לחוק 

מינהליים   , 1985  –התשמ"ו    המינהליות,  קנסות  הוועדה  ה ש   של  לטובת  וטלו 

עבירה   היא  כי  לגביה  שנקבע  עבירה  כל  בשל  סבא,  כפר  ובנייה  לתכנון  המקומית 

 . שבעדה ניתן להטיל קנס בדרך מינהלית לפי חוק העבירות המינהליות 

 

 : 28/12/2022אישור החלטות ועדת הקצאות מיום   . 7

 הקצאה לעמותת מרכז ופרצת.  א. 

 ת אורים ותומים. הקצאה לעמות  ב. 

 הקצאה לעמותת הבית של רונית.   . ג 

 

החליטה   : 659מס'    החלטה  העיר  אחד  מועצת  לעמות פה  ופרצת" להקצות  "מרכז    ת 

מספר    580405884שמספרה   מקלט  הקצאת  המלך  12המשך  שאול  ברחוב  בגוש  7,   ,

 , למטרת פעילות ילדים ונוער.  160חלק מחלקה    7600
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 ום החוזה. שנים מתום סי   3-ההקצאה היא ל 

 

 

החליטה   : 759מס'    החלטה  העיר  אחד  מועצת  ותומים  פה  אורים  לעמותת  להקצות 

ברחוב    580459709שמספרה   לשעבר(  הרדוף  )גן  ילדים  גן  וחצר  מבנה  הקצאת  המשך 

 למטרת גן ילדים.    254חלק מחלקה    7620, גוש  11ויתקין  

 . 2024ההקצאה תהיה עד לתאריך מרץ  

 

הע  : 859מס'    החלטה  החליטה  מועצת  אחד  יר  רונית  פה  של  הבית  לעמותת  להקצות 

מחלקה  580543122שמספרה   כחלק  הידועים  במקרקעין  ממבנה  חלק  בגוש    322, 

 . , למטרת מרכז חברתי לבוגרים עם מוגבלויות 26, ברחוב ויתקין  7621

 

 : 24/1/2023אישור המלצות ועדת כספים מיום   . 8

 שטרית.  על ידי רו"ח רונן    –סקירה תיק ההשקעות   א. 

 תקציב רגיל.   –  2023לשנת    1מסעיף לסעיף מספר    העברות  ב. 

 תקציב פיתוח.    –  2022לשנת    16העברות מסעיף לסעיף מספר   ג. 

 תקציב פיתוח.     –  2023לשנת    1העברות מסעיף לסעיף מספר   ד. 

 

החליטה   : 959מס'    החלטה  העיר  לאשר  מועצת  אחד  הכספים  פה  ועדת  המלצות  את 

 בנושאים כדלקמן:    14/1/2023ל הישיבה מיום  כמפורט בפרוטוקו 

 על ידי רו"ח רונן שטרית.    –א. סקירה תיק ההשקעות  

 תקציב רגיל.    -  2023לשנת    1ב. העברות מסעיף לסעיף מספר  

 תקציב פיתוח.    -  2022לשנת    16ג. העברות מסעיף לסעיף מספר  

 תקציב פיתוח.   –  2023לשנת    1ד. העברות מסעיף לסעיף מספר  
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 .  2023-2022קי פיס  פנייה להקדמת מענ  . 9

 

החליטה   : 600מס'    החלטה  העיר  לאשר  מועצת  אחד  לתוכנית  פה  העדכון  את 

 מיליון ₪ מפיס ירוק לתוכניות ההפעלה.   2המתבטאת בהעברת    2022-2023החומש  


